
Reprezentační ples
Pivovaru Pernštejn

Pět adeptů na
ředitele hřebčína

Kladruby nad Labem - Do 
výběrového řízení na ředitele 
zdejšího Národního hřebčína se 
přihlásilo pět uchazečů. Jejich 
nabídky teď vyhodnocuje naja-
tá personální agentura a minis-
terstvo zemědělství, které spolu 
vytvořily hodnotící komisi. Ta 
zasedne na konci února a jed-
noho z pěti adeptů na uvolněné 
místo po odvolané Lence Gott-
hardové vybere. Gotthardová 
byla odvolána z funkce loni v 
říjnu ministrem zemědělství 
Petrem Gandalovičem. Klad-
rubský hřebčín prozatímně řídí 
vedoucí hřebčína ve Slatiňa-
nech Tomáš Kunc.              (rz)

Telegrafi cky s Týdeníkem
Peníze do ulic Na Drážce, U Háje a Bezdíčkova 
Pardubice - Právě byly zahájeny úpravy vnitrobloků v ulicích Na 
Drážce, U Háje a Bezdíčkova. „Dojde tu k výměnám herních prvků 
pro děti, sadovým úpravám a obměnám dosluhujícího mobiliáře,“ vy-
světluje Lenka Vacinová z odboru investic třetího městského obvodu. 
Tato akce si vyžádá investici asi tři miliony korun.                        (sej)

Staré Hradiště si dělá zálusk na státní miliony  
Staré Hradiště - Obec podala žádost o dotaci na výstavbu hloubko-
vé kanalizace v místní části Brozany. „Pokud dotace dopadne, chtěli 
bychom s akcí začít letos,“ říká starosta Miroslav Čepčář. Dotace by 
obci umožnila získat až 80 procent z celkem 15 milionů korun.  (sej)

Na Rafandě přibudou stovky metrů chodníků
Srch - Po dokončení výstavby hloubkové kanalizace v Hrádku se 
začne s rekonstrukcí chodníků. „Půjde o několik stovek metrů, kon-
krétně v lokalitě Na Rafandě, chtěli bychom začít ještě letos,“ říká sta-
rostka Jana Jiráňová. Akce vyjde zhruba na dva miliony korun.  (sej)

Třiadvacet nových přípojek v Živanicích 
Živanice - Obec se chystá dokončit další přípojky k hloubkové kana-
lizaci. „Jde o 23 nových napojení, další zhotovíme v případě pokračo-
vání odkanalizování obce,“ říká starostka Věra Rálišová. Nynější na-
pojení se týká občanů přímo v Živanicích a v místní části Nerad.(sej)    

Pardubice - Magistrát letos za-
vedl pro klienty odboru dopravy 
možnost objednávat se prostřed-
nictvím sms zpráv. Za první mě-
síc využilo této možnosti už 148 
klientů. Největší zájem měli mo-
toristé o agendu registru vozidel. 
„Zájem v prvním měsíci předčil 
moje očekávání,“ přiznává šéf 
odboru dopravy Vladimír Ba-
kajsa. Jak dodává, zájem by se 
měl v budoucnu zvýšit. Projekt 
sms zpráv je pilotní a v průběhu 
letošního roku se rozšíří i na další 
agendy magistrátu. Odbor dopra-
vy navštěvuje denně v průměru 
100 klientů, tedy kolem dvou 
tisíc za měsíc. Termín k jeho ná-
vštěvě si mohou občané rezervo-
vat na telefonním čísle 736 466 
446. Podrobný návod, včetně 
používaných znaků, lze najít na 
www.pardubice.eu.                (rz) 

Sms objednávky
využilo přes sto lidí

Nejoblíbenější jsou
Janečková a Špiner
Pardubice - Divácká anketa roz-
hodla o nejoblíbenějších hercích 
Východočeského divadla Pardu-
bice za uplynulý rok. V ženské 
kategorii získala tuto cenu už 
posedmé Petra Janečková, na 
druhém místě za ní byla Kristina 
Jelínková a třetí Martina Siko-
rová. Mezi herci byl nejoblíbe-
nější Ladislav Špiner. Pro něho 
je vítězství o to cennější, že je v 
angažmá pardubického divadla 
teprve půldruhého roku. Na dru-
hé příčce skončil Josef Pejchal a 
třetí Martin Mejzlík.              (rz)

Pardubice - Policisté ze zdej-
šího Toxi týmu dopadli tři par-
dubické dealery drog. Jeden z 
nich skončil na návrh krimina-
listů ve vyšetřovací vazbě.
  Z trestných činů nedovolená 
výroba a držení omamných a 
psychotropních látek a jedů a 
šíření toxikomanie byli obvi-
něni 38letý muž a 24letá žena, 
oba z Pardubic, z prvně uvede-
ného deliktu pak další 35letý 
výtečník z Pardubic.
  „Osmatřicetiletý muž je pode-
zřelý z toho, že na přelomu let 
2007 a 2008 prodával nebo po-
skytoval zdarma 19leté dívce 
v jednom pardubickém baru i 

v jejím bydlišti omamnou psy-
chotropní látku pervitin, a to 
celkem za zhruba 25 tisíc ko-
run. Dále loni v létě nabídl za 
500 korun pervitin mladé dvo-
jici, vyinkasoval od ní peníze, 
ale drogu jí nedodal. Obvině-
nému se rovněž klade za vinu, 
že ve druhé polovině loňské-

ho roku několikrát nitrožilně 
aplikoval nezjištěné množství 
pervitinu 23leté dívce z Par-
dubic, jež se kvůli tomu ocitla 
v nemocnici,“ uvádí policejní 
mluvčí Lenka Burýšková.
  Obviněná žena podle ní v le-
tech 2004 až 2008 prodala per-
vitin několika osobám v Par-
dubicích a navíc ho nitrožilně 
aplikovala nezletilé dívce.
  Pětatřicetiletý muž si pro 
změnu ve 40 případech po-
mohl poskytnutím pervitinu k 
úhradě nájemného.
  Oběma mužům teď hrozí až 
10 let vězení, obviněné ženě 
pak od osmi do 12 let.       (rz)

Jedna z dívek s pervitinem v krvi skončila v nemocnici 
Zadrženi tři dealeři drog 

Pardubice - Pivovar Pernštejn 
zve všechny svoje příznivce v 
sobotu 14. února ve 20 hodin 
do Kulturního domu Dukla na 
svůj Reprezentační ples. K tanci 
a poslechu zahrají kapely Pern-
štejnka, Bingo band a diskžokej 
DJ Kofola. Návštěvníci plesu 
se mohou těšit také na bohatou 
tombolu, předtančení a barman-
skou show. Vstupenky si lze už 
teď rezervovat na telefonním čís-
le 466 511 321 nebo je zakoupit v 
předprodeji v pokladně Pivovaru 
Pernštejn, a. s.                        (rz)

Ministryně pomůže
rodině vojáka

Pardubice - Hejtman Pardubic-
kého kraje Radko Martínek se ve 
středu sešel s ministryní obrany 
Vlastou Parkanovou. Ta se mimo 
jiné zajímala o situaci rodiny 
30letého nadrotmistra Lukáše Sy-
ručka z Rohovládovy Bělé, který 
28. ledna zemřel při testech nové-
ho vojenského padáku na letišti 
v Chrudimi. „Ministryně slíbila, 
že pomůže tíživou situaci rodiny 
řešit. Poděkoval jsem jí za péči, 
kterou ministerstvo obrany rodině 
vojáka poskytuje,“ říká Martínek.    
Zemřelý voják byl v pátek uložen 
do rodinného hrobu v Rohovlá-
dově Bělé a dočkal se přitom veš-
kerých vojenských poct. Na po-
slední cestě ho přišlo doprovodit i 
několik desítek vojáků z chrudim-
ské posádky.                            (rz)

Trh s byty stojí,
ceny se propadají!
Kupci vyčkávají na další slevy a vývoj ekonomické krize
Pardubice/Chrudim - Finanč-
ní krize prakticky zastavila trh s 
byty v regionu. Realitní makléři 
paběrkují a jediné, co jim jde 
alespoň trochu na odbyt, jsou 
pronájmy bytů nebo prodej gar-
sonek a jedna plus jedniček.
  „Na panelové a cihlové byty v 
starší zástavbě v Pardubicích ne-
jsou zájemci, i když šli jejich ma-
jitelé s cenou dolů v průměru o 
150 až 300 tisíc korun,“ říká ma-
jitelka pardubické realitní kance-
láře Pavla Hudec - Bendáková. 
Nenávratně pryč je podle ní loň-
ský hlad po bytech, kdy nabídka 
nestačila pokrýt poptávku. Nyní 
je bytů značný nadbytek.
  „Lidé vyčkávají, zda jejich cena 
nepůjde ještě dolů, a jak se bude 
dál vyvíjet ekonomická situace,“ 
vypočítává důvody majitel rea-
litní kanceláře All Credit Roman 
Svatoš, který obchoduje s byty v 
Pardubicích i Chrudimi.
  Podle Pavly Hudec - Bendákové 
má současné vyčkávání potenci-
onálních kupců jediný důsledek. 

„Ceny bytů opět spadnou. Před-
pokládám, že už v prvním polo-
letí zhruba o dalších 10 procent,“ 
hádá Bendáková. Na rozhýbání 
trhu to podle ní ale stačit nebu-
de. „Muselo by jít o razantnější 
propad cen, ještě alespoň o tře-
tinu. Registrujeme třeba nabíd-
ku prodeje bytu 2+1 na Dubině 
za 1,6 milionu Kč a e-mailovou 
odpověď na ni od našeho klienta 
- až bude cena 1,4 milionu, budu 
mít zájem. Takových e-mailů 
nám chodí stále víc,“ uvádí pro 

ilustraci.
  Roman Svatoš z kanceláře All 
Credit považuje za daleko vý-
hodnější, než koupit byt ve starší 
zástavbě, stavět individuálně. „S 
cenou dolů jde totiž výrazně i sta-
vební materiál. Pořizovací ceny 
parcel jsou ale různé - od více 
než dvou tisíc za metr čtverečný 
v centrech měst, přes tisíc korun 
v okrajových částech, až po 600 
až 700 Kč v jejich okolí. I tak se 
dá ale postavit přiměřeně velký 
dům za velice slušnou částku,“ 
míní Svatoš.
  V Pardubicích jsou nyní v na-
bídce starší byty 3+1 běžně za 
1,7 až dva miliony korun, 2+1 
za 1,6 až 1 650 000 Kč a 1+1, 
jež drží dlouhodobě nejstabilněji 
cenu, za 1 150 000 až 1 250 000 
Kč. V Chrudimi se dají nejlev-
něji pořídit panelákové byty 3+1 
Na Větrníku za 1,5 až 1,6 mili-
onu korun, jedna plus jedničky 
si drží ceny na 1 050 000 až 1,1 
milionu Kč.     
          ROMAN ZAHRÁDKA

PORTER - česká originální devatenáctka, dobývá trh. Otevíra-
jí se jí dveře nejedné restaurace v Praze, ale i v jiných velkých 
městech, neboť je alternativou k silným zahraničním pivům. Pi-
vovar Pernštejn hodlá teď svůj klenot marketingově vybrousit. 
Porter bude proto v restauracích středních a vyšších tříd, ba-
rech, vinárnách a klubech pro mladé vytvářet v nevratné třetin-
kové lahvi jedinečnou image svých konzumentů.  Reprofoto: TP

Černý klenot Porter
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Stačí Týdeník a jste doma
Labský palouk má první dokončený dům 

Pardubice - Výstavba v lokalitě 
Labský palouk na okraji sídliště 
Polabiny má už první dokončený 
dům. „Myslím, že brzy začne ko-
laudační řízení,“ říká vedoucí od-
boru životního prostředí a investic 
druhého městského obvodu Tomáš 
Řezanina. Tento projekt, který se 
podle Řezaniny řadí mezi největší 
v historii Pardubic, počítá s přícho-
dem několika tisíc nových obyvatel. 

Zdejší zástavba bude čítat několik obytných domů a také desítky míst 
pro individuální výstavbu. (sej)           Foto: ARCHIV TÝDENÍKU

Druhý pokus o dotaci. Bude úspěšný?
Pardubice/Staročernsko - Čtvrtý městský obvod podal už po-
druhé žádost o státní dotaci na výstavbu kanalizace ve Staročern-
sku. „Díky legislativním úpravám máme teď větší šanci uspět,“ 
míní zdejší starosta Petr Heřmanský. Uvedené peníze by měly 
pokrýt náklady na nové přípojky pro několik desítek stávají-
cích domácností a další možná napojení na samotný hlavní svod 
splašků. „Předpokládáme totiž v příštích několika málo letech 
velký nárůst nově příchozích obyvatel,“ dodává starosta. Před-
pokládané náklady na akci činí celkem 23 milionů korun.   (sej)
 
Holice zadaly projekt Spolkového domu 
Holice - Radnice připravuje podklady pro chystaný projekt vý-
stavby obdoby Spolkového domu. „Jde o rozšíření stávajících 
prostor našeho kulturního zařízení samostatnou stavbou v jeho 
těsné blízkosti,“ vysvětluje místostarosta Ladislav Effenberk. 
Město zatím zná jen výši nákladů na projektovou dokumentaci, 
ta činí 1,7 milionu korun. „Vzhledem k tomu, že počítáme napří-
klad s novým společenským sálem a odpovídajícím zázemím, od-
hadujeme, že by akce mohla vyjít přibližně na 30 milionů korun,“ 
dodává místostarosta. Podle něj by Holice mohly významnou 
část těchto peněz získat z dotace.                                                (sej)  

Kladruby přestaví zbrojnici na úřad
Kladruby nad Labem - Přestavbou bývalé hasičské zbrojnice 
na obecní úřad hodlá obec vyřešit svůj letitý problém s nevyho-
vujícími prostorami, v nichž sídlí. Projekt přestavby řeší za více 
než 13 milionů komplexně veškeré potřeby účelného a moderní-
ho areálu. Obec už proto požádala o evropskou dotaci, která má 
pokrýt až 90 procent nákladů. Mezitím si vybrala pardubickou 
fi rmu M-Silnice, která přišla s nejvýhodnější nabídkou na pře-
stavbu za 13,7 milionu Kč. Podle starosty Milana Tlučhoře chce 
obec, pokud získá dotaci, začít se stavbou ještě letos.         (pav)

Tradiční charitativní zimní bazárek
Čepí - Zdejší Spolek žen a Tělovýchovná jednota pořádají v so-
botu 14. února v době od devíti do 12 hodin v sále Obecního hos-
tince tradiční zimní bazárek. Zájemci zde mohou nabízet, měnit 
nebo darovat veškeré oblečení, sportovní vybavení, hračky či 
školní potřeby. Během akce se uskuteční i sbírka pro kojenec-
ký ústav Veská. Do ní mohou lidé darovat dětské oblečení, boty 
a hračky. Současně proběhne humanitární sbírka pro Občanské 
sdružení Diakonie Broumov. Zde pořadatelé uvítají veškeré letní 
a zimní oblečení, lůžkoviny, ručníky, záclony, funkční domácí 
potřeby, péřové a vatované přikrývky, polštáře nebo deky. (pav)

Živanickému úřadu selhávají vypínače
Živanice - Zdejší obecní úřad se brzy dočká plánované obměny 
elektroinstalace. „Rozvody jsou už velmi staré, leckdy dochází i k 
selhání vypínačů,“ říká starostka Věra Rálišová. Elektrické vedení 
je v této budově ještě původní z konce 50. let minulého století. 
Rekonstrukce elektroinstalace se uskuteční letos na jaře.        (sej)

Pardubická nemocnice 
prohrává boj o svá centra

Petici za zachování rozsahu zdravotní péče podepsalo téměř 25 tisíc lidí   
Pardubice - Měsíc a půl žila 
zdejší nemocnice v naději, že 
nebude její komplexní onko-
logické centrum a traumacen-
trum vyškrtnuto ze seznamu 
špičkových pracovišť. Úterní 
dopis ministerstva zdravotnic-
tví řediteli nemocnice Josefu 
Šimurdovi učinil ale těmto na-
dějím přítrž.
  Radnice ani kraj však boj ne-
vzdávají. „Informace o zrušení 
obou center mnou otřásla. Vě-
řil jsem po jednání s náměst-
kem ministra zdravotnictví 
Markem Šnajdrem, že máme 
dost argumentů verdikt zvrá-
tit. Realita je jiná. Získal jsem 
ale příslib, že přijedou v tom-

to týdnu do Pardubic na další 
jednání zástupci ministerstva 
zdravotnictví, takže uvidíme, 
co nám řeknou. Budeme dělat 
vše, co je v našich silách, pro 
zachování obou center, respek-
tive příslušné traumatologické 
a onkologické péče v rozsahu 
potřebném pro město i kraj,“ 
říká primátor Jaroslav Deml.
  Dopis ministerstva zaskočil 
i náměstkyni primátora Ště-
pánku Fraňkovou, která jako 
lékařka na pardubické trauma-
tologii dlouhá léta pracovala. 
„Nemocnice přišla nejen o 
dotace na modernizaci center 
z EU, ale zrušení statutu bude 
mít vliv i na rozvoj souvisejí-

cích oborů. Rozhodnutí minis-
terstva, ať přímo či nepřímo, 
poškozuje zájmy půl milionu 
obyvatel našeho kraje,“ do-
dává Fraňková. „Vzhledem k 
blízkosti a nenaplněné kapa-
citě traumacentra Fakultní ne-
mocnice v Hradci Králové se 
jeví existence dvou center pro 
spojené regiony Pardubické-
ho a Královéhradeckého kra-
je jako iracionální,“ kontruje 
ředitelka odboru zdravotních 
služeb ministerstva zdravot-
nictví Stanislava Pánová.
  Ministerstvo zdůvodnilo zru-
šení obou center odbornými 
audity. Nemocnice se ale ne-
mohla bránit, neboť je neobdr-

žela. Přes několikeré urgence 
je nezískal ani její zřizovatel 
- Pardubický kraj. „Je to pro-
tizákonné,“ namítá hejtman 
Radko Martínek. Sešel už 
se proto s novou ministryní 
Danielou Filipiovou, jež mu 
přislíbila, další jednání s ním 
i primátorem. „Autoritativ-
ní rozhodnutí ministerstva je 
plivnutím do tváře nejen zdra-
votníkům a komunálním poli-
tikům, ale i téměř 25 tisícům 
lidí, kteří v posledních týdnech 
podepsali petici za zachování 
rozsahu zdravotní péče v par-
dubické nemocnici,“ praví se v 
prohlášení magistrátu. 
                      JAN ŠEJNOST

Tvář Týdeníku Pernštejn

GABRIELE JAREŠOVÉ byly v lednu dva roky. Je z Chrudimi a do Pardubic ji přivezla ma-
minka vyfotit proto, aby měla i snímky z fotoateliéru, ne jen ty z rodinného prostředí. „Zlobí 
a je hodně upovídaná. Snad proto ji manžel učí angličtinu. Umí už třicet slovíček,“ říká pyšně 
Gábiny maminka Zuzana Jarešová. S Gábinkou je zatím doma, ale jakmile jí bude tři a půl 
roku, půjde určitě do kolektivu dětí v mateřské škole. Chcete se i Vy stát příští tváří Týdeníku? 
Pak volejte naši fotografku na čísla 466 612 481 nebo 605 573 933.Foto: RADMILA TŮMOVÁ

Pardubice - Do 20. února musí 
zájemci o privatizaci městské-
ho bytu oznámit radnici svůj 
úmysl, že chtějí odkoupit pro-
story, které obývají.
  „Půjde už o závazné přihlášky, 
od nichž nebude možné odstou-
pit,“ říká náměstek pardubické-
ho primátora Michal Koláček. 
Věří přitom, že se i přes menší 
ochotu bank poskytovat lidem 
hypotéky podaří naplnit záměr 
města zprivatizovat tisícovku 

bytů.
  Magistrát bude prodávat před-
nostně byty v těch domech, kde 
o ně projeví zájem nejvíce lidí. 
Náměstek Koláček v této sou-
vislosti avizuje, že radnice nyní 
eviduje seznam už 17 domů, v 
nichž je minimálně 85 procent 
nájemníků nakloněno koupi 
bytu. Současně ale nepředpo-
kládá, že by se počet domů na 
seznamu ještě rozšířil.
  Po doručení závazných přihlá-

šek v daném termínu začne sa-
motná procedura prodeje bytů. 
Bude nutné všechny prodávané 
byty přeměřit, zjistit jejich sou-
časný technický stav a připravit 
prodejní smlouvy s jednotlivý-
mi zájemci.
  Michal Koláček předpokládá, 
že i když půjde poměrně vše 
rychle, podaří se celý prodej 
městských bytů zvládnout kvů-
li složitosti celého procesu až s 
koncem příštího roku.         (rz) 

Pardubice - Pardubický kraj 
bude muset čelit stížnosti nej-
většího českého lékárenského 
řetězce Dr. Max u antimono-
polního úřadu za to, že dotuje 
zrušení výběru 30korunových 
poplatků ve svých lékárnách a 
dostává se do ztráty. Zvažuje 
dokonce žalobu o náhradu ško-

dy. „Darovací smlouvy jsou do-
časné řešení, dokud se nepodaří 
zákon o poplatcích zmírnit nebo 
zrušit. Podrobili jsme je důklad-
nému právnímu rozboru a jsou 
v souladu se zákonem. Pokud 
někdo chce podat žalobu, je to 
jeho svaté právo,“ říká hejtman 
kraje Radko Martínek.        (sej)

Na Pískách budou
mít brzo přípojky
Lázně Bohdaneč - V rámci 
pokračujícího projektu výstav-
by hloubkové kanalizace Labe 
- Loučná se už brzy dočkají no-
vých přípojek obyvatelé lokality 
Na Pískách. „Souběžně s přípoj-
kami bude pokračovat i výstav-
ba hlavní stoky,“ říká starostka 
Iveta Šimková. Celá akce napo-
jení místních obyvatel na hloub-
kovou kanalizaci a vybudování 
páteřní sítě vyjde na několik de-
sítek milionů.                      (sej)

Kraj musí čelit první stížnosti

Na koupi bytu zbývá už jen pár dní

Hradec chce vykoupit akcie
Pardubice - Město Hradec 
Králové projevilo zájem koupit 
od klubu HC Moeller Pardubi-
ce 40 procent akcií hokejové-
ho HC VCES Hradec Králové. 
Chce ho totiž po letech dostat 
spolu se strategickým partne-
rem zase zpátky do extraligy, 
v níž naposledy hrál v sezoně 
1993/94.
  Vedení HC Moeller Pardubi-
ce se podle všeho nebude pro-
deji akcií královéhradeckého 
klubu bránit. Získal je v roce 
2000, kdy se rivalský klub 
utápěl v dluzích, a sliboval si 
od tohoto kroku, že si udělá z 
Hradce Králové farmu svých 

hokejových nadějí. Záměr ale 
vyzněl do ztracena a v praxi 
téměř nefunguje.
  Náměstek pardubického pri-
mátora a první místopředseda 
představenstva HC Moeller 

Pardubice Alexandr Krejčíř už 
proto avizoval ochotu odkup 
akcií královéhradeckého ho-
keje řešit, důležité však bude, 
zda se klub dohodne s hradec-
kou radnicí na ceně. Akcie by 
se podle přestav pardubického 
klubu měly prodávat v řádech 
milionů.
  Majoritním akcionářem dru-
holigového královéhradecké-
ho klubu je nyní město Hradec 
Králové, které drží 51 procent 
akcií, dalších 40 procent je 
majetkem HC Moeller Pardu-
bice, zbývajících devět procent 
vlastní občanské sdružení HC 
Lev Hradec Králové.        (sej)

NEMOCNIČNÍ LÉKÁRNA má sice stále plno, ale stačí pacien-
ty plynule odbavovat.                       Foto: RADMILA TŮMOVÁ

Poplatky platí asi polovina lidí
Pardubice - Pacienti využívají 
nabídky Pardubického kraje, 
aby ušetřili na poplatcích v 
krajské nemocnici a nemoc-
niční lékárně, zhruba z polovi-
ny. „Nemáme ještě k dispozici 
přesná čísla, ale je to přibližně 
tak. Asi polovina lidí nechce 
podepsat darovací smlouvu,“ 
říká mluvčí pardubické ne-
mocnice Ivana Faiklová. Nej-
více využívají podle ní daro-
vacích smluv lidé v lékárně, 
kde je takřka po celé dny plno. 
Dav je tu ale odbavován ply-
nule bez jakéhokoliv chaosu. 
Na druhé straně například na 
oddělení rychlého příjmu platí 
až tři čtvrtiny pacientů.    (sej)

Pardubice požadují za postoupení podílu v klubu miliony

Chystá se kontrola
stavu silnic po zimě
Pardubice - Sedmý městský 
obvod se v březnu chystá zkon-
trolovat stav svých komunikací 
po nynější zimě. „Zaměříme se 
zejména na množství a četnost 
výtluků a dalších defektů,“ říká 
vedoucí zdejšího odboru investic 
a drobných oprav Jan Habivský. 
Na základě provedených zjištění 
bude poté rozhodnuto o rozsahu 
případných oprav a jejich fi nanč-
ním krytí.                               (sej)

Rozpočet Chvaletic
až do roku 2012

Chvaletice - Starostka měs-
ta Blanka Zaklová svolává na 
středu 11. února od 17 hodin do 
zasedací místnosti radnice veřej-
nou schůzi městského zastupitel-
stva. Projednávat se bude zejmé-
na letošní rozpočet Chvaletic a 
rozpočtový výhled města na roky 
2010 až 2012.                     (pav)

Obec organizuje
pro děti stolní tenis
Svinčany - Kulturní komise 
obecního úřadu připravila pro 
příznivce stolního tenisu z řad 
dětí a mládeže každou středu od 
17.30 hodin sportovní odpoled-
ne. Zájemci si mohou zahrát v 
místním kulturním sále.     (pav)

Oprava požární
nádrže v Srchu

Srch - Na přelomu března a 
dubna se uskuteční rekonstruk-
ce místní požární nádrže. „Jde o 
vítanou aktivitu našich hasičů,“ 
říká starostka Jana Jiráňová. V 
rámci akce se počítá s vyčištěním 
samotné nádrže a odtokových 
kanálů. Opravit přijde také obvo-
dové zábradlí. Náklady na rekon-
strukci se předpokládají podle 
starostky v celkové výši 200 až 
300 tisíc korun.                     (sej)
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Změní se ponurý
Michaelský park?
Kostel Nanebevzetí Panny Marie má být více přístupný lidem

Chrudim - Radnice dojednává 
s římsko-katolickou církví dvě 
velké investice. První z nich ve 
výši 41 milionů půjde do hlavní 
chrudimské dominanty, kostela 
Nanebevzetí Panny Marie na 
Resslově náměstí, a druhá za 
zhruba 20 milionů do renovace 
Michaelského parku.
  „O parku jednáme už od loň-
ského roku. Církvi zde patří po-
zemky a máme společný zájem 
zdejší prostředí zrekonstruovat. 
V nejbližší době proto předlo-
žím městské radě k posouzení 
projekt, který byl už kladně 
přijat jak chrudimským arci-
děkanstvím, tak i královéhra-
deckou diecézí,“ říká starosta 
města Jan Čechlovský. Projekt 
mimo jiné počítá s opravou pá-
teřní asfaltové cesty přes park, 
která je místy vyboulená a 
způsobuje svou neprodyšností 
podmáčení přilehlého kostelí-
ku sv. Michaela. Asfalt proto v 
těchto místech nahradí kostky. 
Kostel navíc přijde odvodnit. 
Projekt uvažuje z obou stran i 
s renovací vstupních pískovco-
vých bran a obnovením kašny, 
jež má po dlouhých letech zase 
chrlit vodu. V parku přijdou zří-
dit další pěší cesty, dojde zde k 
ozdravným prořezům a ošetření 
stromů, v některých případech 
i k jejich vykácení a nahraze-
ní jinými. Defi nitivně odsud 
zmizí přebujelé keře, přibudou 
lavičky a na straně u sportovní 
haly vznikne zastřešený objekt 
na způsob altánu. V rohu parku 
ve směru k Sladkovského uli-
ci a zdejšímu dětskému hřišti 
bude částečně odstraněna zeď, 
což umožní rodinám s dětmi 
propojení hřiště s parkem. Dal-
ší podrobnosti na str. 7.
          ROMAN ZAHRÁDKA

K věci

Chrudim - Město vydává další periodikum, internetový Chru-
dimský týdeník. „Spustili jsme ho v prosinci. Jelikož ale ještě 
nebyl připraven systém pro zaregistrování čtenářů, byla první 
čtyři čísla neveřejná. Od pátého je už přístupný všem. Kdo ale 
bude mít zájem, můžeme mu první čísla zaslat dodatečně,“ říká 
starosta Jan Čechlovský. Podle něj město zřízením týdeníku 
udělá něco navíc pro informovanost svých občanů. Tato forma k 
tomu nestojí takřka žádné peníze. „Můžeme na některé podněty 
reagovat i daleko rychleji než prostřednictvím Zpravodaje, který 
ale nerušíme. Dočetl jsem se totiž někde, že chceme ušetřit na 
papíru. Není to pravda. Vedle webových stránek www.chrudim-
city.cz a Zpravodaje bude Chrudimský týdeník dalším zdrojem 
zpráv z radnice k veřejnosti. Tlačím proto na místostarosty a 
další zaměstnance městského úřadu, aby do něho přispívali co 
nejvíce,“ uzavírá starosta. Pravidelné zasílání pondělního vydání 
Chrudimského týdeníku si můžete zdarma zaregistrovat na strán-
kách města www.chrudim-city.cz. (rz)     Reprofoto: TÝDENÍK 

Slatiňany nabízí svým občanům půjčky
Slatiňany - Rada města vyhlásila výběrové řízení na poskytnutí 
půjček pro rozšíření bytového fondu a zvelebení obytných budov 
z Fondu rozvoje bydlení města Slatiňany pro rok 2009. Místní 
občané tak mohou na adresu radnice podávat až do 4. března 
žádosti o půjčky na předepsaných tiskopisech. Ty jsou volně k 
dispozici v budově městského úřadu na pracovišti hospodářsko 
správního odboru a také na internetových stránkách města. Bliž-
ší informace získají občané i na telefonních číslech 469 660 243 
nebo 469 660 244 či na stránkách města www.slatinany.cz (úřed-
ní deska - informace - půjčky z FRB 2009).                        (pav) 

Střelecká ulice se promění ve staveniště

Chrudim - Město letos provede ve Střelecké ulici rekonstrukci 
kanalizace a veřejného osvětlení. Půjde o jednu z jeho největších 
investičních akcí, které uskuteční bez pomoci státní nebo evrop-
ské dotace. Vyžádá si náklady ve výši zhruba 18 milionů korun. 
Radnice nyní podala žádost o vydání územního rozhodnutí o 
umístění stavby do této ulice a chce tento záměr ještě projednat s 
občany. Ti mají možnost se v úterý 3. března zúčastnit od devíti 
hodin v zasedací místnosti stavebního odboru městského úřadu 
veřejného ústního projednání a uplatnit zde případné připomínky 
nebo námitky. (pav)                                 Foto: PAVEL ZEMAN

V září přijde přes
dvě stě prvňáčků

Chrudim hledá
turistické průvodce

Heřmanův Městec
je bez kronikáře

Chrudim - Zdejší základní školy 
přivítají v září 217 prvňáčků. Vy-
plývá to z právě skončeného zá-
pisu dětí do prvních tříd. K němu 
se dostavilo celkem 254 dětí, 
přičemž práva na roční odklad 
nástupu povinné školní docház-
ky zatím využilo 37 rodičů. Pod-
le vedoucího odboru školství a 
kultury MěÚ Josefa Štěpánka se 
loni přihlásilo k zápisu 258 dětí a 
odklad jich mělo 45.             (rz)

Heřmanův Městec - Ještě do 
neděle 15. února mohou zájemci 
na místo městského kronikáře za-
sílat písemné přihlášky na adresu 
radnice. Přihláška musí obsaho-
vat životopis s údaji o dosavadní 
praxi, odborných znalostech a 
zkušenostech. Bližší informace 
o práci kronikáře získají zájemci 
u místostarostky města Zdeňky 
Sedláčkové na telefonním čísle 
469 660 343.                      (pav)

Chrudim - Městský úřad hledá 
externí turistické průvodce. Poža-
duje od nich základní vědomosti 
o historii i současnosti města, a 
také časovou fl exibilitu. Případní 
zájemci mohou za tímto účelem 
kontaktovat vedoucí informač-
ního centra Simonu Burešovou 
buď e-mailem simona.bureso-
va@chrudim-city.cz, nebo na te-
lefonních číslech 469 645 827 či 
469 645 821.                         (pav)

Stačí Týdeník a jste doma

Krizi prohlubuje i přehnaná opatrnost
Roman Zahrádka, Týdeník Pernštejn

Krize se projevuje až přehnanou opatrností. 
Zářným příkladem jsou české banky. Pro ko-
runu by si teď daly vrtat koleno. Znám fi rmu, 
která tvoří už hezkou řádku let pěkný obrat. 
Když říkám pěkný, tak v milionech. Zaměst-
nává desítky dělníků a přestože je krize, nemá 
nouzi o zahraniční zakázky. Čas od času ale 
potřebuje provozní úvěr, a to na dobu, než od-
běratelé zaplatí. Až do loňska to nebyl žádný 
problém. „Chcete půl milionu, milion?“ ptali 
se bankéři. Teď jako když utne. „Nezlobte se, 

měli jste se splátkou dva dny zpoždění a dostali jste se do regist-
ru neplatičů. Jinak bychom vám milion za normálních okolností 
půjčili,“ omlouvají se. A co fi rmě zbývá? Obrátit se na lichváře 
a platit nekřesťansky vysoký úrok. Bez dokladu samozřejmě a 
pěkně na prkno. Nedá se nic jiného dělat, potřebuje na mzdy a 
další svoje závazky. Říká se tomu šedá ekonomika. Drtí zavede-
né fi rmy stejně nemilosrdně jako krize. A proč? Kvůli přehnané 
opatrnosti něco v této době podnikat.         

Chrudim - V úterý 10. února v 
18 hodin se v Divadle Karla Pip-
picha koná slavnostní vyhlášení 
ankety Nejúspěšnější sportovci 
Chrudimska 2008. V programu 
vystoupí zpěvačky Ilona Csáko-
vá a Marcela Holanová, a biket-
rialovou show zde předvede To-
máš Zedek. Večerem provázejí 
moderátoři Eva Aichmajerová a 
Radek Šilhan. Vstup na akci je 
volný.                                 (pav)

Vyhlášení sportovců
roku v divadle

Město letos pořádá
třináct jarmarků

Chrudim - Chrudimská beseda 
má už jasno o pořádání letošních 
jarmarků na Resslově náměstí. 
Prvním bude 21. 2. Masopustní, 
21. 3. Jarní, 25. 4. Zahradnický, 
23. 5. Hudební, 30. 5. Holand-
ský, 13. 6. Polsko-slovenský, 4. 
a 5. 9. budou Městské slavnosti, 
19. 9. Bramborový, 28. 9. Svato-
václavské posvícení ve Vlčnově, 
31. 10. Halloweenský, 21. 11. 
Kateřinský, 5. 12. Mikulášský a 
konečně 13. 12. Stříbrná neděle v 
Muzeu.                                    (rz) 

Kubík dřeva pouze
za padesát korun!
Klešice - Zájemci o samovýrobu 
dřeva mají jedinečnou možnost 
získat jej poměrně lacino. Musí 
se však v průběhu měsíce února 
osobně dostavit vždy ve čtvrtek 
v 15 hodin ke zdejší hájence. 
Tady si lze dohodnout podmínky 
a přesné místo těžby. Za každý 
odebraný kubík dřeva se tu za-
platí pouhých 50 korun.     (pav)

Chládek & Tintěra
uspěli v Bylanech
Bylany - Obec dokončila druhou 
etapu výstavby komunikace k 
místním rodinným domkům. Ná-
kladem 1,4 milionu korun ji zho-
tovila fi rma Chládek & Tintěra. 
„Během dvou měsíců celou akci 
k naší spokojenosti zrealizovala,“ 
libuje si starosta Jan Málek.(pav)

Slatiňany - V místním Domě s 
pečovatelskou službou jsou nyní 
volné dva byty k pronájmu. Ob-
jekt spravuje město a o uzavře-
ní nájemní smlouvy rozhoduje 
městská rada na základě poda-
ných žádostí. Dům s pečovatel-
skou službou poskytuje trvalé 
ubytování starým, osamělým a 
potřebným občanům Slatiňan a 
smluvních obcí.                  (pav)

Slatiňany mají volné
dva nájemní byty

Dojde k rozchodu
obcí bez emocí?

Horní Bradlo - V úterý 10. 
února se od 18 hodin mimořád-
ně sejde obecní zastupitelstvo. 
Na programu je jediný bod, a to 
opakované hlasování o možném 
odtržení osady Javorné od Hor-
ního Bradla. Občané Javorného 
si totiž přejí přejít pod správu 
obce Krásné, avšak nemohou se 
s Horním Bradlem dohodnout na 
majetkovém vypořádání. Dělení 
majetku totiž vyvolává emoce 
na obou stranách.              (pav)

KOSTEL Nanebevzetí Panny Marie na Resslově náměstí čekají 
opravy a nové zabezpečení.           Foto: ROMAN ZAHRÁDKA

Starosta a hejtman si notovali 
Chrudim - „Byl výbornej. 
Nezajímal se o ideologii, ale 
jestli spolu dokážeme spolu-
pracovat,“ zhodnotil vstřícně 
první návštěvu nového hejtma-
na Radko Martínka (ČSSD) na 
radnici starosta města Jan Če-
chlovský (ODS).
  „Dost si rozuměli, jejich ná-
zory nebyly odlišné,“ říká ke 
schůzce starosty s hejtmanem 
jeden z účastníků jednání, kte-
rý si přeje zůstat v anonymitě. 
Že nešlo o politické tahanice, 
nýbrž o věcnou debatu o kon-
krétních problémech, starosta 
oceňuje. „Řekl mi férově, že 
některé dřívější společné plá-

ny kraje a města možná pře-
hodnotí, protože si kraj teprve 
stanovuje priority a vytváří 
rozpočtový výhled nejen pro 
letošek, ale i na celé volební 
období. Slíbil mi zároveň, že 
se k těmto záležitostem do tří 
až čtyř měsíců vrátíme a vy-
jasníme si, zda v nich potáh-

neme za jeden provaz či ni-
koliv,“ dodává starosta. Mezi 
společné dřívější projekty pa-
tří například využití bývalého 
vojenského depa, v němž chtěl 
kraj postavit depozitář Regio-
nálního muzea. Šlo také o bu-
doucnost Muzea loutkářských 
kultur v Chrudimi, kterého se 
chce stát zbavit.
  Starostu potěšil i hejtmanův 
intenzivní zájem o přestavbu 
kostela sv. Josefa na muzem 
barokních soch, jeho návštěva 
průmyslové zóny, nemocnice 
či podzemního parkoviště pod 
Balustrádou. Pokračování čtě-
te na str. 7.                         (rz)

Kraj zřejmě přehodnotí některé dřívější projekty s městem
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Chrudimský týdeník každé pondělí



Pardubice - Ve čtvrtek kontrolo-
vali policisté cizince za volantem 
Škody Felicie. Když mu řekli, že 
se dopustil trestného činu, jelikož 
nevlastní řidičský průkaz, vytáhl 
bankovky a dával jim je. Ti mu 
ale oznámili, že se dopustil dal-
šího deliktu. A tak se snažil při-
platit. Záhy vyšlo najevo, že se 
vydává za někoho jiného a má v 
ČR zakázaný pobyt. Spáchal tři 
trestné činy najednou.           (rz) 

   

Cizinec se pokusil
podplatit policisty

Černá za Bory - Ve středu ko-
lem deváté hodiny ranní zde do-
šlo ke kuriózní dopravní nehodě. 
Devětatřicetiletý řidič poodešel 
od svého auta a nezabezpečil ho 
proti pohybu a jinému užití. Jeho 
šestiletý syn, který zůstal sám ve 
vozidle, mezitím otočil klíčkem v 
zapalování, auto popojelo a nara-
zilo  na protější straně  do zapar-
kovaného Renaultu. Škoda pře-
sáhla částku 30 tisíc korun.    (rz) 

Pardubice - Strážníci byli 
odpoledne přivoláni ostrahou 
obchodního domu TESCO k 
případu krádeže. V oddělení 
papírnictví tady jeden muž na-
kradl plný kufr a tašku papí-
renského zboží. Celková škoda 
byla odhadnuta na částku více 
než 5000 korun. Jenom vyčís-
lení škody trvalo pracovníkům 
úseku přes hodinu. Případ byl 
proto předán Policii ČR.     (rz)    

Chrudim - Ve středu ve dvě 
hodiny ráno přivolala strážníky 
zdravotní sestra chirurgického 
příjmu zdejší nemocnice, že 
jim odsud utekl opilý pacient 
s tržnou ránou na hlavě, který 
měl v sobě 4,68 promile alko-
holu. Přivolaná hlídka zastihla 
dotyčného ve Václavské ulici. 
Naložila ho proto do auta a pře-
dala zpět do nemocnice. Muž 
zde zůstal hospitalizován.  (rz)

Zloděj odnášel kufr
napakovaný lupem

Zraněný opilec
utekl z nemocnice

Stačí Týdeník a jste doma
Bezdomovci chtěli napadnout dozorčího
Pardubice - Dva opilí bezdomovci obtěžovali cestující v hale ná-
draží Českých drah. Málem napadli i dozorčího haly, který je na-
pomínal. Na strážníky si už ale netroufli. Ti oba bezdomovce, které 
znají z dřívějška jako agresivní potížisty, vykázali ven.             (rz)
   
U hřbitova ve Svítkově pobíhali tři koně 
Svítkov - U místního hřbitova pobíhali ve středu volně tři koně. 
Na místo proto vyrazila hlídka Policie ČR, která zjistila jejich 
majitele. Ten zvířata odchytil a zajistil ve výběhu.                    (rz)

Zapomnětlivý otec obviňoval svého syna
Přelouč - Obvinění otce, že mu jeho syn schoval trezorek s 
vkladními knížkami a finanční hotovostí, řešili zdejší policisté. 
Nakonec se ukázalo, že šlo o zapomnětlivost otce, který si na 
chvíli nedokázal vzpomenout, kam trezorek uložil.               (rz)

Odhalí kamerový záznam pobertu?
Holice - Neznámý poberta si u jedné ze zdejších benzinek natan-
koval ve středu do svého auta benzin za 1300 korun a ujel bez za-
placení. Policisté nyní zkoumají kamerový záznam, který by jim 
měl pomoci zloděje dopadnout.                                              (rz)

Králičí pečínka za dvanáct stovek
Starý Mateřov - Zatím neznámý poberta vnikl na hospodářskou 
část zdejšího soukromého pozemku, kde ukradl majiteli z králí-
kárny šest králíků. Ten spočítal škodu celkem na 1200 Kč.   (rz)

Mladík řídil auto pod vlivem drogy
Chrudim - V pondělí v osm ráno byl u nemocnice kontrolován 
19letý řidič Toyoty z Havlíčkova Brodu. Po provedení testu bylo 
zjištěno, že řídí pod vlivem drogy. Byl vyzván i k odběru krve a 
moči, což odmítl. Přišel proto o řidičský průkaz.                   (rz)

Nedovolené držení plynové zbraně
Skuteč - Policie ČR obvinila z nedovoleného ozbrojování míst-
ního 32letého muže. Od podzimu 2006 totiž u sebe přechovával 
plynovou zbraň s náboji, šlo o jednorázovou vzduchovku čínské 
výroby. Uvedený typ zbraně patří mezi zakázané.                 (rz)

U rybníka zmizelo šest vzrostlých stromů 
Vížky - Zatím nezjištěný zloděj pokácel u rybníku Jezírko v katas-
tru této obce a následně i odvezl tři duby, dvě olše a jednu borovici. 
Majitelce tím způsobil škodu celkem za 18 tisíc korun.           (rz)

Kdo v Zámecké ulici nacouval do Fordu?
Hrochův Týnec - Řidič neznámého auta poškodil v úterý v 18 hodin 
v Zámecké ulici pravděpodobně při couvání zaparkovaný Ford Fusion. 
Od nehody ujel, i když způsobil škodu 15 tisíc. Policie ČR proto žádá 
případné svědky, aby volali na telefonní číslo 974 572 251.              (rz)  

   
 

Chrudim - Policie ČR stíhá pro 
trestný čin maření výkonu úřed-
ního rozhodnutí místní 20letou 
dívku, která se od loňského září 
do prosince zúčastnila v autoško-
le řidičského kurzu pro řidičské 
oprávnění skupiny B. Učinila tak 
přesto, že jí Okresní soud Pardu-
bice vyslovil zákaz řízení všech 
motorových vozidel. Vykonávala 
tedy v autoškole činnost, která jí 
byla zakázána.                        (rz)

Dívka přes zákaz
řídila v autoškole

Kladruby nad Labem/Kolesa/
Pardubice - Soudní vykonava-
telé Okresního soudu Pardubice 
pořádají v tomto týdnu tři dražby 
věcí zabavených dlužníkům.
  První se koná hned v pondělí 
9. února od 10.20 hodin v Klad-
rubech nad Labem čp. 127, kde 
bude v dražbě nabízen za vyvo-
lávací cenu 80 tisíc korun osobní 
vůz Volkswagen Passat, šedo-
modré metalízy, s tažným zaříze-
ním, vyrobený v roce 2000.
  Druhá soudní dražba probíhá 
téhož dne ve 13.15 hodin v obci 

Kolesa čp. 44. Tady budou na se-
znamu dražby hned čtyři předmě-
ty, patřící zdejšímu hudebníkovi. 
Za vyvolávací cenu 1500 Kč tu 
bude k mání audiověž JVC, dále 

televizor JVC s úhlopříčkou 72 
centimetrů také za 1500 korun, 
bicí souprava Rock Star s dvěma 
šlapáky za 15 tisíc a sada činelů 
Sabian za pět tisíc korun.
  Nejvíce toho bude ke koupi 
ve středu 11. února v 10.15 ho-
din v Chrudimské ulici čp. 145 
v Pardubicích, kde je do dražby 
zařazen převážně nábytek. Vy-
dražit tu bude možné rozkládací 
gauč za 20 korun, dále jídelní ku-
chyňský stůl za sedm korun a za 
stejnou cenu i předsíňovou stěnu, 
dřevěné židle či válendu.       (rz)

Petříkovice/Hrbokov - Soud vyměřil trest odnětí svobody v délce 
trvání osmi měsíců s podmíněným odkladem na 15 měsíců 48le-
tému Jiřímu H. z Chrudimi za to, že loni 27. června v 16 hodin 
jako řidič Škody Fabie začal při jízdě od Petříkovic na Hrbokov 
předjíždět osobní vůz Peugeot 406, ačkoliv byl už sám předjížděn 
motocyklem Honda VRF 750, který řídil 42letý Vít S. z Pardubic.
Ten po střetu s bokem škodovky havaroval v příkopu, kde utrpěl 
kromě hmotné škody na motorce i četná zranění, spočívající napří-
klad ve zlomenině pravé lopatky, pravého klíčku, žeber či pátého 
krčního obratle. Motorkář se poté musel z těchto zranění léčit další 
čtyři měsíce. Státní zástupce případ kvalifikoval jako trestný čin 
ublížení na zdraví a vznesl proti Jiřímu H. obžalobu. Ten kromě 
podmínky nebude smět dalších 15 měsíců za volant auta.       (rz)

Zraněný motorkář z Pardubic 

Tři dražby zabavených věcí dlužníkům

Výbuch plynu nehrozil
Chrudim - Profesionální hasiči 
vyjížděli ve středu v 16.52 ho-
din k havárii dodávky a osob-
ního auta. K jejich střetu došlo 
v ulici Obce Ležáků na výpa-
dovce z Chrudimi do Slatiňan. 
„Osobní vůz po nehodě narazil 
do hlavního uzávěru plynu. Ha-
siči proto nechali na místo při-
volat pracovníky plynáren. Do 
té doby prováděli měření kon-
centrace plynu detekčním pří-
strojem. Únik plynu ale nebyl 
naštěstí zjištěn,“ říká mluvčí ha-
sičů Vendula Horáková. Hasiči 
podle ní odpojili autobaterie, 
aby nedošlo k požáru vozidel, 
zabránili úniku jejich provoz-
ních náplní a odstranili auta ze 
silnice.                                 (rz)

HASIČI průběžně do příjezdu plynařů kontrolovali, zda ne-
uniká z uzávěru plyn.                Foto: HZS Pardubického kraje

Kovářov - Neznámý pober-
ta vypáčil v noci na pondělí 
dvířka od počítadla a vysavače 
zdejší benzinové pumpy a se-
bral pokladnu s hotovostí. Asi 
200 metrů odsud vyloupil také 
po rozbití vchodových dveří 
rekreační chalupu a ukradl zde 
elektrické nářadí a DVD pře-
hrávač. Ze sklepa si navíc od-
nesl 50 lahví vína. Škoda byla 
předběžně spočítána celkem na 
67 tisíc korun.                     (rz)   

Pardubice/Přelouč - Pardubická kriminálka opět bodovala. Ani 
ne po týdnu objasnila další dvě loupeže. K první došlo v pon-
dělí 2. února okolo 13.30 hodin v Přelouči, kde se 26letý muž z 
Chvaleticka zmocnil se zbraní v ruce tržby v jednom z místních 
obchodů. Lupič už je obviněn. K druhé loupeži došlo ve středu 
4. února v 11 hodin v centru Pardubic. Místní 36letý muž tady 
vylákal do opuštěného továrního komplexu stejně starého cizin-
ce, kterému k tělu přiložil nůž a vynutil si na něm vydání peněz, 
včetně zahraniční měny a platební karty. Cizinec se poté snažil 
uprchnout, a tak po něm rozzuřený násilník hodil nožem. Naštěs-
tí mu neublížil. Před týdnem se kriminalistům podařilo zadržet 
tři mladíky, kteří přepadávali pardubické sázkové kanceláře.(rz) 

Kriminálka dopadla dva lupiče:
První měl střelnou zbraň, druhý nůž

Slatiňany - Ve čtvrtek po 17. 
hodině přijala Policie ČR ozná-
mení z linky důvěry, na kterou 
volal muž z ubytovny v ulici 
T.G.Masaryka, že spáchá sebe-
vraždu. Na místo proto vyrazili 
policisté, hasiči a zdravotníci. 
Hasiči poté vylomili ve třetím 
patře bezpečnostní vložku dve-
ří pokoje. Uvnitř byl nalezen na 
posteli opilý muž, který nadý-
chal 1,8 promile. Byl proto od-
vezen na záchytku.             (rz)  

Chrudim - Exekutoři zdejšího 
soudu mají v úterý namířeno do 
několika míst, kde uspořádají 
dražby zabavených věcí.
  První je v 9.30 hodin ve Šver-
mově ulici 753 ve Slatiňanech, 
kde nabídnou TV Daewoo za 
1300 Kč a přehrávač DVD 
Samsung za 280 Kč. V 10 hodin 
draží v Lukavici 1 TV Funai za 
310 Kč a video za 140 Kč. V 
10 hodin se v soudní budově B 
v chrudimské Rybičkově ulici 
draží bicykl Olpram za tisícov-
ku. V 11 hodin je v Tisovci 26 
aukce TV Samsung za 280 Kč, 
motorové pily Oregon za 1100 

Kč a minibiku za 1400 Kč. V 
úterý ve 12 hodin je v Rohozné 
34 v nabídce Opel Corsa 1,5D 
z roku 1994 za 10 tisíc a mobil 
Nokia za tři stovky. V Chrudimi 
Na Šancích 1176 je ve 13 hodin 
k mání nábytková stěna za 1600 
Kč a skříň za 600 Kč. O půl ho-
diny později se v Chrasti, v uli-
ci Boženy Němcové 242 draží 
TV OK Line za 1500 Kč a mo-
bil Nokia za 330 Kč. Poslední 
dražba je v Chrudimi, K ploché 
dráze 1393 - mobil za 500 Kč, 
elektrická kytara Behringer za 
800 Kč a kytarové combo za 
pět tisíc.                              (rz) 

Exekutoři vyrazí
hned na osm míst  

Pardubice - Na strážníky se 
obrátil s žádostí o pomoc muž, 
který nalezl ve Smilově ulici 
před třetí hodinou ráno starší 
ženu. Působila prý velmi zma-
teně a nemohla si upamatovat, 
kde bydlí. Strážníkům se přes 
sousedy podařilo nalézt kontakt 
na vnuka této ženy, který se bě-
hem 10 minut dostavil spolu se 
svou matkou a oba si babičku 
od strážníků převzali.         (rz)

Vandal se zvěčnil
na dveřích školy

Svítkov - Dosud neznámý van-
dal počmáral vstupní dveře zdej-
ší základní školy. „I přestože 
způsobil poměrně nízkou škodu 
ve výši asi 3000 Kč, je pachatel 
podezřelý z trestného činu, za 
což mu může hrozit až roční po-
byt ve vězení,“ konstatuje mluv-
čí pardubické policie Markéta 
Janovská. Policisté nyní žádají 
případné svědky události, aby se 
přihlásili na linku 158.           (rz)

Cyklista vjel řidičce
rovnou pod kola

Pardubice - V úterý odpoledne 
vjel náhle z chodníku na silnici 
v Dašické ulici místní cyklista a 
střetl se se Seatem Cordoba, je-
hož řidička nedokázala zabrzdit. 
Zraněného cyklistu musela od-
vézt sanita, předtím ale ještě stihl 
nadýchat 2,82 promile alkoholu. 
Skončil na záchytce.              (rz)

Havárii způsobil
teprve šestiletý řidič

Myšlenky na smrt
nastartoval alkohol

Vyloupená benzinka
a rekreační chata 

Ve Smilově ulici
zabloudila babičkaUž podvanácté

půjde do vězení!
Jiří A. z Holic tentokrát vyfasoval 15 měsíců s ostrahou  
Holice - Od sametové revoluce 
se už jedenáctkrát podíval za 
mříže vězení místní nenapravi-
telný recidivista, 47letý Jiří A. 
Teď tam půjde podvanácté.
  Rozhodl o tom soud, který 
se zabýval obžalobou státního 
zastupitelství, která Jiřího A. 
viní hned ze tří trestných činů 
najednou. Podle ní měl obža-
lovaný nejprve v Pardubicích 
v Dražkovické ulici ukrást 
majiteli o zahradní plot opře-
né jízdní kolo, na kterém ujel a 
později ho propil v hospodě.
  Vzápětí se pokusil v Heřma-
nově Městci vyloupit trafiku a 
provozovnu s občerstvením. 
Nalezeným kamenem rozbil v 
obou případech sklo u vchodo-
vých dveří, strčil dovnitř ruku, 
ale pokaždé bylo zamčeno. 
Neúspěšně se proto pokoušel 
protáhnout dovnitř.
  Dotřetice byl ale už úspěš-
ný, a to ve Slatiňanech, kde se 
vloupal do rodinného domu. 
Tady rovněž rozbil kamenem 
sklo u vchodových dveří, pro-

táhl dovnitř ruku a odemkl si. 
Zmocnil se tu bezdrátového 
telefonu, dvou rybářských na-
vijáků a dalších věcí.
  „Když já se vždycky ožeru a 
pak jsem bez peněz,“ řekl na 
svou obhajobu. Soud to příliš 
nezajímalo a poslal ho tento-

krát na 15 měsíců do vězení s 
ostrahou. Obžalovaný tak zno-
vu prožije větší část svého ži-
vota za mřížemi vězení. Pokud 
je zrovna na svobodě, stěhuje 
se z Holic za různými brigáda-
mi. Sehnat obživu si jinak neu-
mí.   ROMAN ZAHRÁDKA

PODVANÁCTÉ do vězení.               Foto: ARCHIV TÝDENÍKU

Loupež mezi
věžáky za Duklou 
Chrudim - Zdejší okresní soud 
se zabýval loupežným přepade-
ním, k němuž došlo v prosinci 
2007 na parkovišti mezi věžáky 
za nákupním střediskem Dukla.
  Loupeže se tehdy dopustila tro-
jice výtečníků z Chrudimi. Šlo 
o 19letého Jiřího Č. a stejně sta-
rého Josefa H., které do jednací 
síně přivezla z vazby vězeňská 
eskorta. Z deliktu se zpovídal i 
19letý Lukáš N., který byl stíhán 
na svobodě. Uvedení mladíci si 
8. prosince všimli v baru Neva-
da, že jeden z jejich vrstevníků 
vyhrává na automatech docela 
slušné peníze. Dohodli se proto, 
že ho přepadnou a sledovali ho 

až do Fibichovy ulice. Jelikož se 
mezitím stihnul pronásledovaný 
vrátit domů, vylákali ho ven pod 
záminkou, že mají marihuanu. 
Jeden z trojice ho poté ve sko-
ku dvakrát kopnul do hlavy, až 
upadnul na zem. Zbývající dva 
lupiči se na něj sesypali a sebrali 
mu mobilní telefon Sony Erics-
son. Měli mu rovněž ukrást 4000 
Kč, které mladík předtím vyhrál 
v baru, ale to se u soudu nepo-
tvrdilo. Jiří Č. si nyní odpyká 
30 měsíců ve vězení s ostrahou, 
Josef H. dostal tříletou podmín-
ku stejně jako Lukáš N., který se 
bude muset navíc podrobit do-
hledu probačního úředníka.  (rz)
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Skupina ELÁN přijede do Pardubic!
              Pro více informací sledujte stránky www.afksport.cz.     

ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRONAJMU - byt 1 + 1 na 
Višňovce, částečně zařízený. 
Cena 8 000 Kč vč. energií. 
Tel.: 777 111 199

PRODÁM - automat. pračku 
POLAR, starší, ale funkční, 
vhodné na chalupu. Cena 500 
Kč. Tel.: 777 157 435

VZP přispěje na mamografi cké 
vyšetření ženám nad 69 let

Pardubice -  Od února přispívá 
Všeobecná zdravotní pojišťovna 
ženám starším 69 let na úhradu 
mamografi ckého screeningu 
– tedy preventivního vyšetření 
prsu. Ženy mohou žádat o pří-
spěvek do výše 400 korun vždy 
jednou za dva roky, což je do-
poručená frekvence absolvování 
této preventivní prohlídky. VZP 
zavádí příspěvek v reakci na vý-
sledky svého pilotního projektu 
„zvaní žen na mamografi cký 
screening“.   
 „Starší pozvané ženy měly 
mnohem větší zájem o absolvo-
vání mamografi ckého vyšetření 
než ženy mladší a navíc výsled-
ky prohlídek ukázaly, že i u žen 
starších 69 let je záchyt karcino-
mu prsu významný a jeho včas-
né odhalení má vliv na úspěšnost 
léčby,“ vysvětluje ředitel VZP 
Pavel Horák. 
Mamografi cký screening je z 
veřejného zdravotního pojištění 
hrazen v souladu s vyhláškou o 
preventivních prohlídkách že-
nám od 45 do 69 let, a to 1x za 

2 roky. Vyšetření ženy absolvují 
na základě doporučení praktic-
kého lékaře nebo gynekologa. Z 
těchto důvodů VZP bude starším 
ženám přispívat na vyšetření z  

fondu prevence, který je, mimo 
jiné, určen právě na úhradu péče 
nehrazené z veřejného zdravot-
ního pojištění.
U žen nad 69 let je záchyt kar-
cinomu prsu významný a navíc 
tyto ženy projevily nepoměrně 
větší zájem o absolvování vyšet-
ření než ženy mladší. Také ženy, 
které překročily věkový limit 74 
let, měly o mamografi cký scree-
ning zájem. 
Ministerstvo zdravotnictví připra-
vilo, i na základě využití výsled-
ku projektu VZP, zrušení horní 
věkové hranice 69 let pro úhradu 

mamografi ckého screeningu z 
veřejného zdravotního pojiště-
ní. Tato změna bude obsažena v 
prováděcím pokynu k zákonu o 
zdravotních službách, který však 
zatím nebyl sněmovnou schvá-
len. Dokud tedy právní předpisy 
nevejdou v platnost, bude těmto 
ženám, našim pojištěnkám, pří-
spěvek do výše až 400 Kč posky-
tován z fondu prevence. 
Ženy musí pojišťovně pouze 
předložit doklad o absolvová-
ní a úhradě mamografi ckého 
screeningového vyšetření v 
akreditovaném smluvním ma-
mografi ckém centru a splnit 
základní podmínky pro poskyt-
nutí příspěvků pojištěncům VZP. 
Žádat o příspěvek mohou od 1. 
2. 2009, a to i když absolvovaly 
vyšetření již v lednu 2009.
Podmínky tohoto příspěvku i 
dalších příspěvků VZP jsou k 
dispozici na webových stránkách 
www.vzp.cz/vyhody, jednotli-
vých pobočkách VZP, e-mailové 
adrese info@vzp.cz či infolince 
844 117 777.

� 
� 
� 
� 

nízké ceny kovaných postelí

www.kovarstvi-divis.cz

VÝRAZNÉ ZIMNÍ 

SLEVY!
� 
� 
� 

Křížovka o stokoruny
Tristan Bernard : Optimisti i pesimisti mají jednu společnou chybu:  doplnění v tajence.  

Výherci z čísla  03/2009 (tajenka:..aby něco řekli.) Stokorunu obdrží : František Pýcha, Dolní 
Roveň 277, Ondřej Veselý, U Kamenné vily 566, Pardubice, Vladimíra Šmejkalová, Hronovická 
658, Pardubice. Gratulujeme!                                                                                          
Na křížovku vyluštěnou ve všech políčkách budeme čekat do čtvrtka 12. února 2009.  Lze ji vhodit 
do redakční schránky u vrátnice objektu Pivovar Pernštejn a.s., další schránka je v prodejně Tabák na 
třídě Míru proti hlavní lékárně nebo zaslat poštou na adresu redakce uvedenou v tiráži. Výhry si můžete  
osobně vyzvednout od pondělí do pátku od 9.00 - 15.00 hod. v redakci Pokud se nemůžete osobně do-
stavit, zavolejte nám, domluvíme s Vámi doručení výhry. Dotazy na tel.: 605 226 561. 

Soutěžte s Týdeníkem Pernštejn

Bezplatná poradna
�
�
�

tel.: 777 900 925

Agentura Nika

tel: 777 315 033

T e l . :

KUPON PRO ŘÁDKOVOU INZERCI

                  Inzerujte s Týdeníkem  zdarma!!! 
ročník 2008 číslo 1

     
 Jméno a příjmení.......................................................
    
 Ulice......................................................................
  
 PSČ, město........................................................... 

Do jednotlivých políček napište požadovaný text.          
Kupon vystřihněte a zašlete na adresu redakce nebo jej 
vhoďte do redakční schránky u vrátnice objektu Pivo-
var Pernštejn a.s., další schránka je v prodejně Tabák 
na třídě Míru proti hlavní lékárně.Inzerát zveřejníme v 
nejbližším vydání. Platí pro nekomerční inzerci. Re-
dakce si vyhrazuje právo vyřadit nevhodné inzeráty.  
Adresa slouží jen pro vnitřní potřeby redakce.    

Adresa redakce :  Pardubický Porter, s.r.o., Štefánikova 704, 530 33 Pardubice , tel.: 466 260 958
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Do jednotlivých políček napište požadovaný text. Kupon vystřihněte a zašlete na adresu redakce nebo jej vhoď-
te do redakční schránky u vrátnice objektu Pivovar Pernštejn a.s., další schránka je v prodejně Tabák na Třídě 
Míru proti hlavní lékárně. Inzerát zveřejníme v nejbližším vydání. Platí pro nekomerční inzerci. Redakce si 
vyhrazuje právo vyřadit nevhodné inzeráty. Adresa a telefon slouží jen pro vnitřní potřeby redakce.   

 Podání inzerátu: do inzerátu můžete napsat vaše tel. číslo, nebo jej opatřit značnou.
 Vyzvednutí odpovědi: odpověď na inzerát opatřený značkou napište na adresu redakce. Spojíme se se zada-   
  vatelem inzerátu a ten si odpovědi v obálce v redakci vyzvedne. 

 KUPON PRO BEZPLATNOU ŘÁDKOVOU INZERCI

         SEZNAMTE SE! 

 
Jméno a příjmení......................................................Ulice....................................................................
  
 PSČ, město........................................................... Telefon............................................................................

Adresa redakce :  Pardubický Porter, s.r.o., Štefánikova 704, 530 33 Pardubice , tel.: 466 260 958

Pardubice - Stává se už téměř 
pravidlem, že během roku se v 
několika vlnách v ulicích města 
objevuje více volně pobíhajících 
psů. Dochází k tomu po letních 
prázdninách, během nichž mno-
zí lidé odjíždějí na dovolenou a 
někteří si nevědí rady, kam se 
psem. Ti odpovědní si péči o 
psa zajistí a ti méně odpovědní 
jednoduše psa nechají napospas 
osudu. Mezi psy pobíhajícími v 
ulicích jsou, bohužel, i takoví, 
které rodiče darovali svým dě-
tem za dobré vysvědčení.

Pes není jen pro radost  
na pár dnů

  Další vlnu zaznamenávají stráž-
níci po Vánocích, kdy byl sice 
pejsek darován v dobrém úmys-
lu, ale teprve později se ukáže, že 
to byl nevhodný dárek. Zpočátku 
si někdo ani neuvědomí, že žád-
ný pes není pořád jenom milý a 
roztomilý, ale že také bude vy-
žadovat péči a pozornost. Každý 
pes zpočátku dělá loužičky a hro-
mádky, trhá boty a záclony, chce 
si hrát, musí se krmit, venčit, 
cvičit, zkrátka vyžaduje mnoho 
pozornosti a času, což není kaž-
dému milé. Nebo se časem zjistí, 
že pejsek není čistokrevný, může 
dokonce trpět nějakou vadou, 
nemocí a najednou se řeší pro-
blém, jestli nápad pořídit si psa 
byl vůbec dobrý. I když se mi to 
píše nelehce, musím přiznat, že 
někteří lidé tento problém „řeší“ 
tak, že svého psa jednoduše vy-
hodí na ulici. 

Sluch psa je velmi citlivý
  Naštěstí ale drtivá většina lidí 
své psí kamarády opravdu mi-
luje a jejich ztrátu by právem 
cítili jako velkou bolest. Soužití 
lidí se psy se táhne od pravěku 
a vzájemné vazby jsou opravdu 
velmi silné. Proto i obyčejné „za-
běhnutí“ našeho psího miláčka 
může mít pro naši i zvířecí psy-
chiku fatální důsledky. Zejména 
po silvestrovských oslavách se 
každoročně v ulicích města ob-
jeví větší množství psů, kteří v 
důsledku výbuchů petard a jiné 
pyrotechniky ve strachu a panice 
utíkají od zdroje hluku, ocitají se 
v cizím prostředí, jsou výrazně 
stresováni, hledají svého pána 
a ztrácejí orientaci. V této fázi 
takový pes není ani moc nebez-
pečný, o čemž svědčí i zkuše-
nosti lidí, kteří se takových psů 
často sami ujmou a přivádějí je 
do služebny městské policie. Stá-
le také zapomínáme, že pes má 
mnohonásobně citlivější sluch 

než člověk a zejména hluk o jis-
té frekvenci jim může i výrazně 
poškodit sluch. Výjimku tvoří 
psi služebních plemen, kteří jsou 
speciálně cvičeni například na 
střelbu, která v nich nevyvolává 
paniku a strach, ale naopak spíše 
jistou dávku agresivity.  
  Pro ilustraci dodávám, že letos 
po Vánocích a silvestrovských 
oslavách „praskal“ pardubický 
útulek pro psy ve švech.

Odchyt zvířete policií
   V řadách městské policie působí 
specialisté vycvičení pro odchyt 
toulavých zvířat. Přitom vlastní 
odchyt se provádí několika způ-
soby. Snadný je odchyt tzv. do 
ruky, kdy pes je klidný, dostane 
pamlsek, jsou to takoví domácí 
mazlíčci. K lidem jsou důvěřiví 
a snadno se nechají vzít do ruky 
i cizím člověkem. Jiný odchyt 
se provádí v případech, kdy pes 
je nedůvěřivý, vrčí, cení zuby a 
nenechá nikoho k sobě přiblížit. 
Někdy pomůže odchytová tyč s 
okem na konci, jindy vrhací síť 
a v některých případech se musí 
použít narkotizační foukačky 
nebo dokonce narkotizační puš-
ky (na větší vzdálenost). Nar-
kotizační střela obsahuje dvě 
substance – sedativum, které psa 

zklidní a narkotikum, které psa 
uspí. Vyškolený strážník přitom 
odhadne aplikační dávku a rád 
bych uklidnil všechny majitele 
psů – je prakticky vyloučené, aby 
pes po použití narkotizační střely 
v důsledku této aplikace zahynul 
na jakési předávkování. Pes po 
aplikaci látky se ještě nějakou 
dobu pohybuje, pak se zastaví, 
chvíli se motá, až padne na zem 
a usne. Rád bych upozornil „divá-
ky“, aby se ke psu v průběhu imo-
bilizace nepřibližovali a nesnažili 
se strážníkům pomoci s odchy-
tem. V těchto případech nelze 
zcela vyloučit psí kousnutí. 
  Po uspání psa jej strážníci naloží 
do speciálně upraveného služeb-
ního vozidla a převezou do vete-
rinární kliniky ve Štrossově ulici. 
Zde je pes podrobně prohlédnut 

a vyšetřen veterinárním lékařem 
a hledají se také různé identifi -
kační znaky (známka, čipy aj.). 

Co dělat při zaběhnutí 
psa

  Radím všem majitelům psů, 
kterým se jejich pes ztratí, zaběh-
ne - v každém případě telefonuj-
te nejprve do útulku veterinární 
nemocnice ve Štrossově ulici 
tel.: 466 614 053 a v negativním 
případě na městskou policii  466 
859 220.
  Velmi, ale opravdu velmi víta-
ným pomocníkem pro rychlou 
identifi kaci psa a dohledání jeho 
majitele se ukázal být plasto-
vý nebo kovový šroubovací 
váleček, který je připevněn na 
obojku psa. Ve svých útrobách 
totiž skrývá vložený papírek s 
telefonním číslem majitele. Vá-
leček, podle druhu materiálu, 
stojí od 28 – 45 korun a prodává 
se ve všech chovatelských potře-
bách. Pokud majitel nemá vlast-
ní telefon, uvede na papírku číslo 
někoho známého, souseda, dětí 
nebo dokonce může do schrán-
ky vložit i více telefonních čísel 
blízkých osob. 
  V praxi by to vypadalo násle-
dovně: strážníci najdou psa, ote-
vřou schránku na jeho obojku, 
zavolají majiteli a po dohodě mu 
mohou jeho psa odvézt přímo 
domů. Je to rychlé, účinné a ne-
dochází tak ke zbytečnému stre-
sování zvířete ani jeho pána.
  Pro psa, který je vychováván v 
bytě, je zvyklý na blízké prostře-
dí a lidi okolo, je nejen vlastní 
odchyt, ale zejména pobyt v ci-
zím prostředí útulku, s cizími psy 
někdy i ve společné kóji, velmi 
stresující záležitostí. A chovate-
lé, kterým se někdy ztratil jejich 
psí kamarád, mi jistě potvrdí, že 
i oni si prožili „svoje“, než se s 
ním zase shledali. 

Hrozí i bloková pokuta
  Abych byl zcela upřímný, mu-
sím uvést, že volné pobíhání 
psa je přestupkem proti veřej-
nému pořádku a může za něho 
být strážníkem uložena bloková 
pokuta do výše 1000 korun. Ale 
naši strážníci v těchto případech 
zpravidla ukládají blokové po-
kuty spíše výjimečně a když už, 
tak s přihlédnutím k okolnostem 
na spodní hranici možné sazby. 
Rozhodující je naše snaha ušetřit 
psa zbytečného stresu a zajistit 
jeho rychlé shledání s páníčkem.    

PhDr. Pavel Čejka
zástupce ředitele 

Městské policie Pardubice

Informace městské policie 
pro majitele psů

Vyberte si svého pejska 
v útulku v Podlíšťanech

Podlíšťany – Zdejší psí útulek 
se nachází ve starším statku a 
má k dispozici jak vnitřní, tak i 
venkovní kotce. Ty mají kapa-
citu pro 24 psů a po vánočních 
svátcích je téměř naplněn. O 
svěřence je dobře postaráno, 
dospělí psi dostávají granulo-
vanou stravu jedenkrát denně, 
štěňata třikrát a k tomu nějakou 
laskominku v podobě piškotů 
nebo sucharů. O náklady na 
provoz útulku se rovněž spo-
lečně dělí i obce, kde byli psi 
nalezeni. „Naší svěřenci jsou 
většinou bezproblémoví a ur-
čitě by si zasloužili získat svůj 
domov. K dětem mohu dopo-
ručit například Vráťu nebo Er-
nyho. Naopak zdokonalit v po-
slušnosti by si zasloužil Car a 
Beny,“doporučuje a přimlouvá 
se Romana Jeníková, která má 
psí útulek v péči.            (pav)

Objednávka   předplatného
Cena týdeníku pro předplatitele    9 Kč     8 Kč                               

                                                                 půlroční za 208 Kč          roční za 416 Kč

Jméno a příjmení...........................................................................................................
Ulice...............................................................PSČ, město ............................................
Firma.............................................................................................................................
IČO:.......................................................DIČ:.................................................................
Ulice...............................................................PSČ, město ...........................................
Způsob platby:     SIPO     číslo SIPA.........................................    Složenka
                                                                          Faktura

Odběr od:..........................................  datum a podpis:............................................

e-mail na předplatitelské centrum:  zakaznickecentrum@mediaservis.cz
Adresa Týdeníku: Pardubický Porter, s.r.o., Štefánikova 704, 530 02 Pardubice 
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Bob

Car

Dakota

Šarlota

Kid

Riki

Psí útulek  Podlíšťany
Nasavrky

tel.: 723 901 915

BenyVráťaErny

Pes z útulku dokáže projevit vděčnost a bude vám tak skvělým přítelem



Astroporadna
Týdeníku

Připraveno ve spolupráci
 s časopisem Ve Hvězdách

www.astrolife.cz

Čtyři případy žloutenky na Chrudimsku
Nasavrky/Hrochův Týnec - Tři případy výskytu žloutenky typu 
A v učitelské rodině v Nasavrkách registruje chrudimské epide-
miologické oddělení hygieny. Nakažen je zástupce ředitele ZŠ 
Ondřej Pavlík a dvě z jeho tří dětí. Všichni jsou hospitalizováni 
na infekčním oddělení Krajské nemocnice v Pardubicích. Pre-
ventivně musel být testován také celý učitelský sbor v nasavrcké 
škole. Další případ žloutenky typu A byl v týdnu zjištěn i v so-
ciálně slabé rodině v Hrochově Týnci. Naposledy se žloutenka 
vyskytla na Chrudimsku loni v listopadu. Epidemioložka Jiřina 
Rybová říká, že se další případy žloutenky v současnosti zatím ni-
kde jinde nevyskytují a situace je podle ní v normě.           (pav)

Dvacet tisíc tun bahna v Třemošnici
Třemošnice - Do konce února by měla firma ATM zemní práce 
Hradec Králové vytěžit ze dvou spojených rybníků Mlýnský a 
Kaprný s výměrou 1,5 hektaru vodní plochy zhruba 20 tisíc tun 
bahna, které průběžně ukládá na skládce komunálního odpadu v 
Kubíkových Dubech. „Jsme rádi, že rozbory bahna neprokázaly 
přítomnost žádných škodlivin a lze ho využít jak pro rekultivaci 
skládky, tak i jako zemědělskou půdu. Oba rybníky po odbahnění 
poslouží k rekreaci a sportovnímu rybolovu, s intenzivním cho-
vem ryb nepočítáme,“ říká starosta Stanislav Peca. Náklady na 
úpravu a odbahnění činí asi tři miliony a z větší části je pokryje 
dotace z Evropské unie.                                                       (pav)  

Dřenice zvažují, jak představí nový znak
Dřenice - Parlament schválil obci dekret o udělení znaku a praporu, na 
jehož grafickém zpracování se podílel známý heraldik Jan Tejkal. „Pro 
jejich zhotovení jsme oslovili brněnskou společnost Alerion. Ta nám 
nyní předložila cenovou nabídku, kterou v zastupitelstvu posoudíme a 
dohodneme se na rozsahu výroby. Rovněž zvážíme, jakým způsobem 
symboly obce představíme veřejnosti. V každém případě umístíme 
znak na budovu obecního úřadu a na příjezdových komunikacích od 
Blata a Třibřich,“ říká starosta Petr Starý.                                     (pav) 

Stojany na bicykly
nejsou propadák 

Petr Kvaš: „Tisíc zabezpečených kol není na Pardubice málo“
Pardubice - Různorodé a 
leckdy nevzhledné stojany 
na jízdní kola nahradily ve 
většině případů bezpečnostní 
stojany, umožňující cyklistům 
takřka dokonalé zabezpečení 
bicyklů před zloději.
  Nyní této možnosti využívá 
asi tisícovka lidí. „Tisíc dobře 
zabezpečených kol na padesáti 
různých místech mi nepřipadá 
na naše město málo. Proto mě 
nadzvedl názor místního no-
vináře, který instalaci těchto 
stojanů označil za propadák. 
Víme, že stojany jsou větši-
nou využívány tak, jak pro 
zabezpečení kola používány 
být mají, tedy se speciálním 
zámkem,“ uvádí ředitel měst-
ské policie Petr Kvaš. Policie 
šetří v Pardubicích ročně stov-
ky případů krádeží kol. Proto 
se město v roce 2005 zapojilo 
do projektu „Vaše kolo v bez-
pečí“ a nechalo osadit nejfrek-
ventovanější místa více než 
120 bezpečnostními stojany 
pro téměř tisíc jízdních kol.
  Celý projekt přišel na více 

než milion, město na něj ale 
získalo dotaci od ministerstva 
vnitra a z vlastních zdrojů 
uhradilo necelých 300 tisíc. 
„Je nesporné, že zamykáním 
kol do těchto stojanů mohou 
cyklisté z podstatné části vy-
řešit problém s jejich kráde-
žemi. Úmyslně říkám mohou, 

protože zda si pořídí zámek, 
nebo vystačí s lankovým jako 
dosud, je jen jejich volba. Pro 
nás je podstatné, že cyklisté, 
kterých není v Pardubicích 
málo, možnost předejít kráde-
ži mají,“ uzavírá náměstek pri-
mátora Michal Koláček.      
         ROMAN ZAHRÁDKA

BEZPEČNOSTNÍ stojany nahradily podle náměstka Koláčka 
ty, které nechránily a překážely.    Foto: RADMILA TŮMOVÁ

Kulatý stůl Týdeníku

Arciděkanský kostel s novou střechou
Dokončení ze str. 3
Chrudim - Michaelský park 
dostane ozdravnou kúru. Studie 
říká, že přijde asi na 20 milionů. 
Bližší částku však určí až hotový 
projekt a zejména pak výběrové 
řízení na dodavatele zakázky.
  „Vzhledem k této finanční ná-
ročnosti bude muset být akce 
rozdělena do dvou etap. V první 
dojde k rekonstrukci osové cesty, 
druhá zahrne vše ostatní,“ vy-
světluje starosta Čechlovský. Na 
dotaz, zda tento poměrně ponurý 
park opět nepřiláká bezdomovce, 
zejména po instalaci zastřešené 
stavby, odpovídá rezolutně: „Už 
rok tu žádný nebyl a žádný tu ne-
bude ani potom. Myslím, že si s 
takovými případy umíme velice 
dobře poradit. Ostatně, ukázali 
jsme to veřejnosti v kdysi pro-
blematické Revoluční ulici.“
  Zatímco Michaelský park pro-
jde ještě nezbytným schvalova-
cím řízením, o rekonstrukci arci-
děkanského kostela Nanebevzetí 
Panny Marie je už rozhodnuto. 
Začne se letos opravou krovů a 
střešní krytiny. Odhaduje se, že 
tyto práce vyjdou asi na osm mi-
lionů z celkové investice 49 mi-
lionů korun, které budou rozlo-

ženy až do roku 2013. Větší část 
by přitom měla pokrýt dotace 
ministerstva kultury, o kterou po-
žádala církev. Zda se jí podaří pe-
níze získat, bude vědět v březnu. 
Do kostela chce ale investovat i 
město. „Zastupitelstvo už schvá-
lilo investici do elektronického 
zabezpečení chrámové lodi kvů-
li obrazům a dalšímu vybavení, 

abychom mohli kostel co nejvíce 
zpřístupnit veřejnosti, zejména v 
turistické sezoně. Většina lidí za-
tím naráží v této největší domi-
nantě města na zavřené dveře,“ 
konstatuje starosta. Radnice chce 
ale ještě víc. Ráda by zpřístupni-
la lidem i atraktivní věže. O této 
možnosti už proto s církví usi-
lovně vyjednává.                    (rz)

Stanislava Boušková,
kartářka a jasnovidka
V tomto týdnu budou lidé cítit 
plno síly a energie. Ženy, vyu-
žijte toho a vrhněte se na větší 
úklid. Současně se můžete vě-
novat seznamování a flirtování 
s muži. Budete oslňovat krásou 
a vtipem. Muži, také pro vás na-
stala vhodná doba, abyste se uká-
zali v dobrém světle jako správní 
gentlemani. Rovněž se nemusíte 
bát vypustit ze svých peněženek 
víc peněz než obvykle. Navíc 
nastala vhodná doba pro nákup 
pozemků a jiných nemovitostí. 

Alena Horáková, astroložka
Energie v polovině měsíce budou 
vskutku královské pro veškeré 
společenské aktivity. Pět planet 
ve znamení Vodnáře nám slibu-
je nezapomenutelnou plesovou 
sezónu. Přijdete i na to, že veš-
kerá novoroční předsevzetí jsou 
nesmyslná, protože je provádíte 
v době, kdy vše okolo vás hlu-
boce spí. Duch aktivity dřímá a 
nezásobuje naše prostředí aktivní 
energií. Proto nemají předsevzetí 
šanci přežít první týdny v roce.

Jan Šejnost,
poradce zdravého životního stylu
Posílení imunity by se mělo stát 
naší prioritou. Současné střídání 
teplot nás totiž velmi oslabuje. 
Měli bychom proto pozvolna vy-
nechávat v jídelníčku výživové 
doplňky, které našemu tělu moc 
neprospívají, abychom naučili 
naše tělo opět získávat z potra-
vy potřebné látky, které dosud 
dostávalo ve formě nějaké vyku-
tálené tabletky. Zároveň zvyšme 
příjem kvalitní zeleniny a ovoce. 
Uvidíte, hned se budete cítit líp!

Chrudim - Radnice se snaží 
pro letošní rok vyjednat třími-
lionovou dotaci na rekonstruk-
ci morového sloupu uprostřed 
Resslova náměstí.
  „Jeho celková rekonstrukce 
je důležitá, neboť se už dlouho 
žádná neprováděla,“ míní sta-
rosta Jan Čechlovský. Přirov-
nává přitom nynější stav mo-
rového sloupu k Novoměstské 
kašně (na snímku), která před 
časem potřebovala kompletní 
opravu.
  „Pískovec je místy zvětralý 
a trpí i tím, že lidé po spodní 
části sloupu při nejrůznějších 
příležitostech lezou a znehod-

nocují ho. Restaurování pís-
kovce a jeho zabezpečení je 
tedy nezbytné.
  Ve zcela nejhorším stavu jsou 
ale kašny, které propouštějí 
vodu. Bude sem proto nutné 
instalovat nové vany, aby voda 
dál neutíkala,“ popisuje rozsah 

nejnutnějších prací starosta 
Jan Čechlovský.
  Morový sloup je majetkem 
města. To ho chce uvést do po-
řádku souběžně s rekonstrukcí 
arciděkanského kostela Nane-
bevzetí Panny Marie, který má 
pro změnu v nepořádku středo-
věké kvádrové pískovcové zdi-
vo. Sloup by měl být ale „fit“ 
nejpozději s otevřením nového 
muzea barokních soch v koste-
le sv. Josefa, aby turisté, kteří 
do Chrudimi přijedou, nebyli 
ochuzeni o žádnou z místních 
památek v plné kráse. Morový 
sloup patří mezi nejdůležitější 
dominanty.                        (rz)

Chrudim hejtmana bavila

MÍSTOSTAROSTA Pavel Kobetič doprovází hejtmana Radko 
Martínka historickým centrem města.Foto: KAREL DVOŘÁK

Dokončeni ze str. 3
Chrudim - Hejtman Radko 
Martínek udivil při své návště-
vě kostela sv. Josefa znalostmi 
o sochařích, kteří zde budou 
mít expozici. Dokázal o nich 
velice fundovaně hovořit. Pří-
mo nadšený byl pak unikátním 
systémem strojovny podzem-
ních garáží pod Balustrádou, 
který je rozsahem druhý nej-
větší ve střední Evropě hned 
po Budapešti. Mile ho překva-
pilo, na jak malém místě se dá 
zaparkovat tolik aut. Na závěr 
návštěvy mimo jiné přislíbil 
zachování chrudimské nemoc-
nice či osobní podporu silnič-
nímu obchvatu města.       (rz)

Najdou se tři miliony na sloup? 
Morový sloup má poničený pískovec, kašny propouštějí vodu

Z KAŠNY v Michaelském parku má zase tryskat voda a lidé 
přestanou brkat na rozbité cestě. Foto: ROMAN ZAHRÁDKA

Stačí Týdeník a jste doma

Asi ne vše bylo v kauze hokeje v pořádku
Pardubice - Předsednictvo ČSSD Pardubice, na základě usnese-
ní Městského výboru ČSSD Pardubice ze dne 21. ledna, podalo 
dne 6. 2. Okresnímu státnímu zastupitelství v Pardubicích pod-
nět k zahájení úkonů v přípravném trestním řízení k objasnění, 
zda při prodeji obchodního podílu Statutárního města Pardubice 
v akciové společnosti HC Moeller Pardubice, a. s. panu Roma-
nu Šmidberskému nedošlo k naplnění některé skutkové podsta-
ty trestného činu dle zákona č. 140/1961 Sb., trestního zákona, 
případně ke spáchání jiného deliktu. Tímto podáním se prověření 
nejasností při prodeji z hlediska deliktní odpovědnosti dostává do 
rukou povolaných orgánů a končí doba nejistoty, kdy po soustavné 
kritice ze strany ČSSD sami koaliční zastupitelé na Magistrátu v 
Pardubicích naznačovali, že asi ne vše bylo v pořádku, ale své 
proklamované kroky k prověření nikdy neuskutečnili a dokonce 
zabránili projednání kauzy v zastupitelstvu města. ČSSD Pardubi-
ce se nyní může plně soustředit na druhou rovinu případu, kterou 
je vrácení poskytnuté podpory ve výši nejméně 10 000 000 Kč do 
majetkové sféry občanů Pardubic, a to ať již ve formě peněz nebo 
ve formě náhradního plnění. Věříme, že toto úsilí bude úspěšné a 
ze strany příjemce podpory pana Romana Šmidberského očekává-
me korektní a konstruktivní přístup.
    Jan Tichý, Jindřich Tauber, Libor Malý, Miloslav Kučera 

Hokej? Záminka k předvolební kampani
Pardubice - V roce 1994 jsem byl poprvé zvolen do pardubic-
kého zastupitelstva a už o rok později mne zastupitelé delego-
vali za město do hokejového klubu, které zde tehdy vlastnilo 35 
procent akcií. Od roku 1997 začalo město deklarovat zájem o 
jeho koupi, aby ho stabilizovalo a po stabilizaci zase prodalo. O 
další rok později, kdy jsem se stal předsedou dozorčí rady HC, 
skutečně odkoupilo celý volný balík akcií - 84,11 procenta asi za 
37 milionů korun. Zbytek vlastnil manažer Zbyněk Kusý a ho-
kejové sdružení. V loňském roce se město rozhodlo klub prodat 
ve výběrovém řízení, do kterého se přihlásili tři zájemci. Jednou 
z podmínek konkurzu byla úhrada 10milionové kauce, abychom 
zjistili vážnost zájmu těchto uchazečů. Tuto podmínku splnil jen 
pan Šmidberský. Vedle toho jsme ale hodnotili i jejich podnika-
telský záměr, jak chtějí dál s pardubickým hokejem nakládat. V 
této rovině byl záměr pana Šmidberského nejserióznější. Město 
na základě tohoto výsledku prodalo panu Šmidberskému 51 pro-
cent akcií za 25 milionů a samo si ponechalo více než třetinový 
kontrolní balík akcií. Jsem proto rád, že ČSSD podala podnět na 
prošetření, protože se konečně ukáže, že jsme se svěřenými pro-
středky hospodařili odpovědně a efektivně. Nejvyšší nabízená 
cena nemusí být pokaždé nejlepším řešením, pokud je zřejmé, že 
je podnikatelský záměr nereálný. A my v ODS slibujeme pouze 
splnitelné cíle, což je v porovnání s ČSSD naše přednost. Věřím 
proto, že po skončení vyšetřování vyjde také najevo, že ČSSD 
byla k podání podnětu vedena pouze úmysly vytlouci z této kau-
zy co největší politický kapitál. Ne nadarmo ji zařadila do své 
předčasně zahájené předvolební kampaně.   
                                 Jaroslav Kňava, radní Pardubic za ODS

Mrtvola s nožem v břiše v Polabinách
Pardubice - V ulici Družby 
v Polabinách byl v pátek od-
poledne nalezen sousedem v 
tratolišti krve za dveřmi pane-
lákového bytu místní 54letý 
muž. Policie ČR prověřuje, zda 
nešlo o vraždu.
  Mrtvola měla totiž v břiše nůž. 
„Tělo ohledal přivolaný lékař a 
policejní komisař nařídil pitvu 
zemřelého. Příčiny smrti ani 
bližší informace nebudeme ale 
s ohledem na průběh vyšetřo-

vání zatím komentovat,“ uved-
la bezprostředně po této udá-
losti policejní mluvčí Markéta 
Janovská.
  Pokud vyjde najevo, že se jed-
ná o násilnou smrt, půjde bě-
hem posledních čtyřech měsíců 
o již třetí vraždu v Pardubicích, 
z toho druhou v sídlišti Polabi-
ny. K první vraždě přitom do-
šlo loni v listopadu v Kunětické 
ulici, kde byl surově ukopán k 
smrti zfetovaným 26letým bez-

domovcem místní 30letý muž.  
Jeho bezvládné tělo tehdy našel 
vrátný společnosti Povodí Labe.
  Jen o několik málo dní později 
byl v panelákovém bytě v Pola-
binách ubodán svým o dva roky 
starším bratrem 27letý muž z 
Pardubic. Vrah byl nakonec poli-
cisty dopaden na útěku v jednom 
z penzionů nedaleko Náchoda.
  Páteční případ mrtvého muže s 
nožem v břiše budeme i nadále sle-
dovat.                                      (rz) 
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Pardubice ocenily své sportovce za rok 2008

Pardubice – Minulý týden se Kulturní dům Hronovická 
stal dějištěm vyhlášení nejlepších sportovců Pardubicka 
za rok 2008, které pořádalo město Pardubice a pardubická 
organizace ČSTV. Celkem bylo předáno 37 ocenění. 
Moderátoři vyhlášení, Radek Šilhan a Eva Aichmajerová, 
zvládli svoji roli skvěle a mimo oceněných se na pódiu 
objevili i zpěvačky Marcela Holanová a Ilona Csáková, 
dále pak Tomáš Zedek, který předvedl biketrialovou show 
a nechyběly ani latinsko americké tance.

DOSPĚLÍ: René Blažejovský (1983) - SK Macak´s GYM Pardubice, kickbox, Lukáš 
Dryml (1981) - AMK Zlatá přilba Pardubice, plochá dráha, Iveta Duchová (1986) - OK 
Lokomotiva Pardubice, orientační běh, Petr Handlovič (1989) - Český veslařský klub 
Pardubice, veslování, Jiří Jedlička (1987) - SC PAP Pardubice, plavání, Jana Kárníková 
(1981) - Hvězda SKP Pardubice, atletika, Veronika Krčálová (1985) - SZTM ROB Pardubice, 
radiový orientační běh, Levell Sanders (1975) - BK Synthesia Pardubice, basketbal, 
Lenka Štěrbová (1972) - SC PAP Pardubice, dálkové plavání, Lukáš Uncajtík (1984) - TJ 
Synthesia Pardubice, kanoistika.

JUNIOŘI: Jan Barva 
(1992) - HBC DDM Alfa 
Pardubice, hokejbal, Denisa 
Čvančarová (1991) - Český 
veslařský klub Pardubice, 
veslování, Jaroslav 
Hedvičák (1990) - AC 
Pardubice, atletika, Martin 
Hrstka (1989) - Hvězda 
SKP Pardubice, atletika, 
Martin Kolman (1992) 
- Klub vodního lyžování 
Přelouč, vodní lyžování, 
Michaela Marešová 
(1989) - Pardubice Bikers, 
orientační závody horských 
kol, Radek Nožka 
(1990) - OK Lokomotiva 
Pardubice, orientační běh, 
Ondřej Rolenc (1991) - 
TJ Synthesia Pardubice, 
kanoistika, Marek 
Spálenský (1991), Prosport 
Sezemice, kanoistika
Radka Valíková (1991), 
TJ Synthesia Pardubice, 
kanoistika. DRUŽSTVA DOSPĚLÝCH: Rybářský sportovní 

klub Pardubice muži, lov ryb udicí – plavaná, AMK 
Zlatá přilba Pardubice muži, plochá dráha, BK 
Synthesia Pardubice muži, basketbal
DRUŽSTVA MLÁDEŽE: OK Lokomotiva 
Pardubice dorost, orientační běh, BK Synthesia 
Pardubice starší dorost U18, basketbal, Hvězda SKP 
Pardubice dorost, atletika
MIMOŘÁDNÉ OCENĚNÍ V KATEGORII ŽÁKŮ: 
TJ Sokol Opatovice n/L starší žactvo, národní házená

Stranu připravili MICHAL MACH 
a KATEŘINA MACHOVÁ

MIMOŘÁDNÉ OCENĚNÍ V
KATEGORII VETERÁNŮ: Eva 
Zálabská (1961) - LTC Pardubice, 
tenis, TJ Sokol Pardubice I seniorky, 
volejbal

MIMOŘÁDNÉ OCENĚNÍ ZA 
CELOŽIVOTNÍ ZÁSLUHY 
O SPORT: Václav Vinař (1933) - 
SHK Dubina-Polabiny Pardubice
ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÍ 
SPORTOVCI: Martin Němec 
(1974) - Hvězda SKP Pardubice, 
atletika TP, Martin Zvolánek (1974) 
- Hvězda SKP Pardubice, atletika TP
TRENÉŘI: František Kalina 
(1964) - AMK Zlatá přilba Pardubice, 
plochá dráha, Pavel Studnička (1953) 
- Hvězda SKP Pardubice, atletika, 
Jan Šťastný (1970) - TJ Synthesia 
Pardubice, kanoistika, Oldřich 
Zdobinský (1972) - BK Synthesia 
Pardubice, basketbal, René Živný 
(1974) - bikros

Tuto středu nejlepší
sportovci Sezemic

Sezemice - Ve středu 11. února 
v 17 hodin se v nové budově 
radnice uskuteční vyhlášení 
nejlepších sportovních talentů 
Sezemic za rok 2008. Při této 
příležitosti se bude konat i 
slavností zakončení aktivní 
sportovní kariéry Martina 
Doktora za jeho účasti. 
Fotografie a výsledky z této akce 
přineseme v příštím čísle. (mma)
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05.59 Studio 6 
08.30 Sezame, pojď si hrát (76) 
09.00 Nikdo nic neví           
10.10 Film o filmu Cinka Panna 
10.30 Moje rodina II (6)    
11.00 Velké přírodní
          katastrofy: Sopky (4) 
11.50 Krásy evropského 
          pobřeží: Valčík hrází 
12.00 Zprávy                                
12.30 Sama doma                             
13.30 Rodina a já                           
13.50 Okouzlení VIII (44) 
14.45 Soudkyně Amy IV (9)
15.25 Simpsonovi XIX (3)                               
15.50 Věříš si?         
16.15 Záhady Toma Wizarda
16.30 Kouzelná školka    
17.00 AZ-kvíz            
17.30 Kluci v akci       
18.00 Události v regionech 
18.25 Černé ovce          
18.40 Živé srdce Evropy: 
          Medvěd hnědý 
18.45 Večerníček                     
19.00 Události                       
19.40 Branky, body, vteřiny          
20.00 Proč bychom 
          se netopili (3)
21.00 Na cestě po El Quiché 
21.30 Reportéři ČT          
22.10 Tajné akce StB (6) 
22.35 Ragtime           
01.10 Politické spektrum 
01.40 Okouzlení VIII (44) 
02.30 U nás v Evropě     

05.59 Studio 6 
08.30 Kouzelná školka                                 
09.00 U nás doma (6) 
09.45 Babiččina krabička
10.15 Slovácko sa nesúdí (6) 
10.50 Alibi jako řemen      
12.00 Zprávy                
12.30 Sama doma             
13.30 Co mám dělat, když...? 
13.45 Okouzlení VIII (45)        
14.35 Soudkyně Amy IV (10) 
15.20 Zábavná škola - Děti 
          v Čechách (6) 
15.35 Záhady starého 
          Egypta (6)                        
15.50Věda je zábava (13) 
16.15 Tykadlo            
16.30 Kouzelná školka    
17.00 AZ-kvíz            
17.30 Chalupa je hra     
18.00 Události v regionech 
18.25 Černé ovce          
18.40 Živé srdce Evropy: 
          Vrba borůvkovitá 
18.45 Večerníček                         
19.00 Události                           
19.40 Branky, body, vteřiny              
20.00 Letečtí stíhači v boji: 
          Zabiják stíhaček Zero (6) 
20.50 Všechnopárty        
21.40 Krotitelé dluhů (6) 
22.10 Případy inspektora 
          Lynleyho IV (2) 
23.45 Vltava v obrazech  (3) 
00.05 Sex ve městě III (11) 
00.35 Okouzlení VIII (45) 

05.59 Studio 6   
08.30 Kouzelná školka                                 
09.00 Televarieté    
10.25 Doktor z vejminku (2)        
11.10 Hody na Podluží      
12.00 Zprávy               
12.30 Sama doma            
13.30 Komunikace je hra (6) 
13.45 Okouzlení VIII (46)
14.40 Soudkyně Amy IV (11) 
15.25 Game Page                                    
15.50 Byla jednou jedna 
          planeta (6) 
16.15 Já a moje rodina (22) 
16.30 Kouzelná školka       
17.00 AZ-kvíz 
17.30 Pod pokličkou 
18.00 Události v regionech 
18.25 Černé ovce          
18.40 Živé srdce Evropy: 
          Mionší 
18.45 Večerníček               
19.00 Události                 
19.40 Branky, body, vteřiny    
20.00 Pošta pro tebe           
21.00 Po stopách hvězd         
21.30 Na stopě                 
22.00 Hotel Babylon I (6) 
23.00 Orbis pictus       
00.45 Okouzlení VIII (46) 
01.35 Hledání ztraceného času 
01.55 Události v regionech    
03.10 Sabotáž                 
03.35 Tajné akce StB (6)
03.50 Regiony ČT24 
04.15 Kultura v regionech 

05.59 Studio 6   
08.30 Kouzelná školka 
09.00 Žijí v noci                                      
10.35 Zpívá Karel Gott 
11.40 Růžové Merkury 
12.00 Zprávy         
12.30 Sama doma      
13.30 Diagnóza       
13.45 Okouzlení VIII (47) 
14.40 Soudkyně Amy IV (12)        
15.25 Vodácká putování                             
15.40 Šikulové            
15.55 Medúza              
16.30 Kouzelná školka     
17.00 AZ-kvíz             
17.25 Stop                
17.30 Bydlení je hra      
18.00 Události v regionech  
18.25 Černé ovce            
18.40 Živé srdce Evropy: 
          Ořešník kropenatý 
18.45 Večerníček                           
19.00 Události                             
19.40 Branky, body, vteřiny                
20.00 Hercule Poirot X (2)
21.40 Máte slovo 
22.30 POKR       
23.05 Deadwood II (10) 
23.55 Na moll           
00.40 Okouzlení VIII (47) 
01.30 Hotel Babylon I (6) 
02.25 Pětka v Pomeranči  
02.50 Události v regionech 
04.05 Regiony ČT24        
04.30 Jiří Kandus          
05.00 Bydlení je hra      

05.59 Studio 6    
08.30 Kouzelná školka                                 
09.00 Toulky krajem  
09.15 Sny a skutečnost 
          Hanzelky a Zikmunda  
10.15 Kde peníze pomáhají                   
10.25 Příště u Vás podruhé 
          z Vacenovic      
11.00 Barvy života                          
12.00 Zprávy                                
12.30 Sama doma                             
13.30 Domácí lékař 
13.40 Okouzlení VIII (48)
14.35 Haf! (50) 
15.00 Tom, nejlepší přítel (19) 
15.25 Taylor má trable (24)                             
15.50 Svět Elmo (39) 
16.05 Babar (26) 
16.30 Bludiště  
17.00 Za školu  
17.30 Zkus mít vkus 
18.00 Události v regionech 
18.25 Bílé ovce           
18.40 Živé srdce Evropy: 
          Šikoušek zelený 
18.45 Večerníček                         
19.00 Události                           
19.40 Branky, body, vteřiny              
20.00 Ranč U Zelené 
          sedmy (6) 
20.55 13. komnata Štěpána Raka 
21.30 Uvolněte se, prosím     
22.15 Sex ve městě III (12) 
22.55 Bestie v srdci         
00.50 Okouzlení VIII (48) 
01.45 Všechnopárty       

05.55 Zpívánky                                          
06.00 Šikulové  
06.15 Trojčátka (7) 
06.45 Sezame, pojď si hrát (76) 
07.05 Kromaňonec (7) 
07.30 Tip a Tap (22) 
07.35 Garfield a přátelé II (13) 
08.00 U nás na farmě (24)        
08.15 Heidi              
09.55 Kuchařská pohotovost 
10.25 Podivný pátek       
12.00 Zprávy              
12.05 Z metropole 
12.35 Auto Moto Revue 
13.05 Království divočiny: 
          Mořští savci (7) 
13.35 Mezi námi zvířaty                    
14.05 Partnerské vztahy 
14.30 Doktor Martin (6) 
15.20 Večeře u přátel          
16.50 Film o filmu Kdopak 
          by se vlka bál 
17.05 Šaty dělaj‘ člověka               
17.15 Experiment                        
17.45 Smrt soudního 
          znalce (1) 
18.40 Evropské pexeso         
18.45 Večerníček                      
19.00 Události                
19.40 Branky, body, vteřiny   
20.00 Zázraky přírody         
21.20 Kokosy na sněhu         
22.55 Zprávy                  
23.00 Branky, body, vteřiny   
23.05 Živě z Bagdádu  
00.50 Medvědí srdce   

06.00 Míša Kulička a medvědí 
          strašidlo (3) 
06.25 Garfield a přátelé II (14) 
06.50 Trojčátka (7) 
07.15 Raníček s Dádou 
07.30 Hřiště 7       
09.45 Kalendárium    
10.00 Toulavá kamera         
10.30 Objektiv       
11.00 Byli jednou dva písaři (7) 
11.50 Od praotce k unii         
12.00 Otázky Václava Moravce    
13.00 Zprávy                    
13.05 Kdo probudí Pindruše?     
14.05 Film o filmu Peklo 
          s princeznou             
14.30 Kde peníze pomáhají                         
14.40 Cesty víry                                  
15.05 Křesťanský magazín                          
15.15 Sváteční slovo 
15.25 Missis 2009    
16.20 Vodácká putování 
16.40 Generace „0“    
16.55 Moje rodina II (7) 
17.25 Čétéčko           
17.40 Retro             
18.10 Arabela se vrací aneb 
          Rumburak králem 
          Říše pohádek (20) 
18.35 Zpívánky                     
18.45 Večerníček                   
19.00 Události                     
19.35 Branky, body, vteřiny        
20.00 Ďáblova lest (1) 
21.10 168 hodin       
21.40 Dalziel a Pascoe IX (3)
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05.59 Snídaně s Novou 
08.35 Tequila a Bonetti
          v Římě (17)
09.30 Pekelná jízda 
11.25 Odložené případy IV (3) 
12.20 Můj přítel Monk IV (12)
13.15 Pohřešovaní III (7) 
14.10 Kobra 11 VI (15) 
15.10 Hvězdná brána V (9) 
16.05 Zákon a pořádek: 
          Zločinné úmysly V (18) 
17.00 Odpolední Tel.noviny
17.35 Kriminálka Miami 
          IV (18) 
18.30 Ulice (1191, 1192) 
19.30 Televizní noviny 
20.00 Kobra 11 XII (10) 
21.05 Víkend 
21.40 Dr. House III (5) 
22.35 Nepřítel před branami 
01.00 Mrtvá zóna IV (8) 
01.45 Áčko
02.30 Novashopping
02.55 Konec vysílání

05.59 Snídaně s Novou
08.35 Tequila a Bonetti
          v Římě (18)
09.30 Moře lásky: Lesní 
          romance 
11.25 Odložené případy IV (4) 
12.20 Můj přítel Monk IV (13) 
13.15 Pohřešovaní III (8) 
14.10 Kobra 11 VI (16) 
15.10 Hvězdná brána V (10) 
16.05 Zákon a pořádek: 
          Zločinné úmysly V (19) 
17.00 Odpolední Tel.noviny 
17.35 Kriminálka Miami 
          IV (19)
18.30 Ulice (1193, 1194) 
19.30 Televizní noviny 
20.00 Ordinace v růžové 
          zahradě 2 (84) 
21.20 Kriminálka Miami 
          V (22) 
22.15 15 LET TV NOVA 
23.10 Šepoty ve tmě 
01.05 Kriminálka Las Vegas  

05.59 Snídaně s Novou 
08.35 Tequila a Bonetti
           v Římě (19) 
09.25 Chyťte vraha (1/2) 
11.25 Odložené případy IV (5)
12.20 Můj přítel Monk IV (14) 
13.15 Pohřešovaní III (9) 
14.10 Kobra 11 VI (17) 
15.10 Hvězdná brána V (11) 
16.05 Zákon a pořádek: 
          Zločinné úmysly V (20)
17.00 Odpolední Tel.noviny 
17.35 Kriminálka Miami           
          IV (20)
18.30 Ulice (1195, 1196) 
19.30 Televizní noviny 
20.00 Beze stopy VII (6) 
20.55 Námořní vyšetřovací 
          služba III (22) 
21.50 Na vlastní oči 
22.35 Plastická chirurgie 
          s.r.o. IV (11) 
23.30 Masakr na střední 
          škole 

05.59 Snídaně s Novou 
08.35 Tequila a Bonetti 
          v Římě (20) 
09.30 Favorit
11.35 Odložené případy IV (6) 
12.25 Můj přítel Monk IV (15) 
13.20 Pohřešovaní III (10) 
14.10 Kobra 11 VI (18) 
15.10 Hvězdná brána V (12) 
16.05 Zákon a pořádek: 
          Zločinné úmysly V (21)
17.00 Odpolední Tel.noviny
17.35 Kriminálka Miami 
          IV (21) 
18.30 Ulice (1197, 1198) 
19.30 Televizní noviny 
20.00 Ordinace v růžové 
          zahradě 2 (85) 
21.20 Kriminálka Las Vegas 
          VII (23) 
22.10 Zákon a pořádek: Útvar 
           pro zvláštní oběti  VII (6) 
23.05 Útěk z Absolomu
01.15 Kriminálka Las Vegas  

05.59 Snídaně s Novou
08.35 Tequila a Bonetti
          v Římě (21) 
09.30 Julie Lescaut V (11) 
11.30 Odložené případy IV (7) 
12.25 Můj přítel Monk IV (16) 
13.15 Pohřešovaní III (11) 
14.10 Kobra 11 VII (1) 
15.10 Hvězdná brána V (13) 
16.05 Las Vegas: Kasino (1) 
17.00 Odpolední Tel.noviny 
17.35 Kriminálka Miami
          IV (22) 
18.30 Ulice (1199, 1200) 
19.30 Televizní noviny
20.00 Proud času  
22.15 Tudorovci (6) 
23.20 Countdown 
01.15 Novashopping
01.40 Tabu
02.25 DO-RE-MI 
03.10 Áčko
04.30 Směr jih (33) 
05.15 Novashopping

06.15 Spiderman (13) 
06.35 Myšák Stuart Little (13) 
07.00 3-2-1 Tučňáci! (13) 
07.30 Senzační 
          Spiderman (21) 
07.55 Na výpravě s Jeffem 
          Corwinem (11) 
08.45 Eso 
10.00 Evoluce
12.00 Volejte Novu 
12.30 Velbloud uchem jehly  
14.10 Supernova (2/2) 
15.45 Mr. Bean 
16.20 Ecce Homo Homolka  
17.55 Babicovy dobroty 
18.30 Koření
19.30 Televizní noviny
20.00 50 x a stále poprvé 
22.00 Úkladná vražda 
23.40 Octopus 
01.20 Novashopping
01.45 Volejte Novu 
02.10 Babicovy dobroty 
02.40 DO-RE-MI

06.30 Dobrodružství Antje 
          a jejích přátel (1, 2) 
07.00 3-2-1 Tučňáci! (14) 
07.25 Pirátova rodinka (1) 
07.55 Střihoruký Edward 
10.00 Nora Roberts: 
          Městečko Angels Fall
11.45 Odvrácená tvář hor (6) 
12.55 Nahoru dolů  
15.00 Super náhradník 
17.00 Odpolední Tel.noviny 
17.30 Dva a půl 
          chlapa IV (12) 
17.55 Rady ptáka Loskutáka 
18.50 Občanské judo 
19.30 Televizní noviny 
20.00 Slavnosti sněženek
21.35 Střepiny 
22.05 Mr. GS 
22.40 Mizerové 
00.55 Kriminálka Las Vegas  
          IV (17) 
01.40 Novashopping
02.00 Střepiny

     nova      nova     nova     nova     nova     nova     nova

05.59 Dobré ráno 
08.30 Panorama   
09.10 Klíč       
09.40 Kalendárium 
09.55 Evropa dnes 
10.25 Kultura.cz 
10.50 Kultura.cz 
11.15 Čétéčko    
11.40 Za školu   
12.05 Zkus mít vkus   
12.30 Bílé ovce            
12.45 Děti v Čechách (5) 
13.00 Záhady starého 
          Egypta (5) 
13.15 Pohádky z celého  
          světa (12) 
13.30 Pan Pelikán                
14.55 Kde peníze pomáhají        
15.00 Dvaasedmdesát jmen 
          české historie (33) 
15.15 Toulavá kamera                        
15.45 Zlatý důl                             
16.35 Dobrodružství vědy 
          a techniky         
17.05 Ukrývané děti (1/2)                  
18.55 Zprávy ve znak.jazyce
19.05 Orbis musicae pictus 
19.30 Musicblok           
20.00 Souboj vojevůdců (6) 
20.50 Neznámí hrdinové 
          - Pohnuté osudy 
21.20 Krásný ztráty                    
21.45 Film o filmu Ocas ještěrky       
22.00 V odborné péči (19) 

05.59 Dobré ráno       
08.30 Panorama         
09.10 Kosmopolis       
09.40 Mýty a fakta historie: 
          Rasputin - šílený mnich  
10.30 168 hodin                
10.55 Dobrá rada nad zlato     
11.35 AZ-kvíz                  
12.00 Kluci v akci             
12.25 Černé ovce               
12.40 Hřiště 7                 
14.50 Fokus ČT24               
15.15 Vltava v obrazech  (3) 
15.30 Svět zázraků: Ushuaia (9)  
16.00 Architektura světla: 
          Moneo&Tusquets         
17.05 Bojová umění aneb 
          Jednota osobnosti (6)        
17.30 To jsou věci! (4) 
17.55 Divnopis - Drštěkryje 
18.00 Televizní klub neslyšících 
18.30 Babylon                   
18.55 Zprávy ve znak.jazyce 
19.05 Learning English with 
          Ozmo (11) 
19.30 Sabotáž                                
20.00 Ta naše povaha česká           
20.30 Ve fotbalovém kotli                    
22.10 Film o filmu Ďáblova lest      
22.30 Události, komentáře            
23.10 Burianův den žen               
23.40 Horká linka                            
00.10 Dějiny pod zámkem 
01.05 Zlodějský svět                                    

05.59 Dobré ráno              
08.30 Panorama                
09.10 Babylon                 
09.35 Po stopách              
09.55 Architektura světla: 
          Moneo&Tusquets 
11.00 Svět zázraků: Ushuaia (9)
11.40 AZ-kvíz                  
12.05 Chalupa je hra           
12.30 Černé ovce               
12.45 Reportéři ČT             
13.25 Věříš si?   
13.50 Záhady Toma Wizarda 
14.05 Věda je zábava (13) 
14.30 Tykadlo 
14.50 Chcete mě? 
15.10 Závod jachet Fastnet 1979  
16.05 Deset století architektury 
16.20 Vivat Španělsko! (6) 
16.35 Zoom                
16.50 Než přijede záchranka (4) 
17.05 Diagnóza                 
17.25 PORT                     
17.50 Přidej se                
18.05 Nedej se                 
18.30 Hledám práci             
18.55 Zprávy ve znak.jazyce 
19.05 Pique-nique II. (10)
19.30 Pětka v Pomeranči   
20.00 Trilobit s vernisáží 
20.30 Pompeje (2) 
22.05 V čele Evropy 
22.30 Události, komentáře 
23.10 Dokumentární klub

05.59 Dobré ráno        
08.30 Panorama          
09.10 Přidej se         
09.25 Nedej se          
09.45 Letečtí stíhači v boji: 
          Zabiják stíhaček Zero (6) 
10.35 Po stopách hvězd    
11.00 Partnerské vztahy aneb 
           Návod na přežití (6) 
11.35 AZ-kvíz                                    
12.00 Kuchařská pohotovost                       
12.30 Černé ovce                                 
12.45 Střípky času                               
13.05 Bludiště                                   
13.40 Já a moje rodina (22)        
14.00 Království divočiny: 
          Mořští savci (7) 
14.30 Interpelace poslanců  
          na předsedu vlády
16.00 Prizma                                 
16.20 Tisíc let české myslivosti             
16.55 Buly                                   
19.30 Zprávy ve znak.jazyce 
19.40 Game Page            
20.00 Uloupené mateřství           
21.00 Historie.eu          
21.55 Zašlapané projekty   
22.15 Restart (6) 
22.30 Události, komentáře    
23.10 Dobrou noc a hodně štěstí        
00.40 25 let a všechno jde 
          do háje 
02.00 Terra musica                
02.40 Knižní svět                 

05.59 Dobré ráno  
08.30 Panorama    
09.10 Na stopě    
09.35 Experiment  
10.05 Neznámí hrdinové - 
          Pohnuté osudy        
10.30 Trilobit s vernisáží            
11.00 Pod pokličkou                   
11.35 AZ-kvíz                         
12.00 Bydlení je hra                  
12.25 Černé ovce                      
12.40 Ta naše povaha česká                    
13.10 Na plovárně s Brunem 
          Schreiberem                  
13.35 Medúza 
14.00 Šikulové 
14.20 Byla jednou jedna 
          planeta (6) 
14.50 Sportovci světa 
15.45 Evropa dnes        
16.15 Kus dřeva ze stromu 
16.30 Rodina a já                 
16.50 Bílá místa          
17.10 Střípky času        
17.25 Dvaasedmdesát jmen 
          české historie (34) 
17.40 Chcete mě?                            
18.00 City Folk - Istanbul, 2007            
18.25 Kosmopolis                            
18.55 Zprávy ve znak.jazyce
19.05 Hledám práci         
19.30 Haf! (50) 
20.00 Zázračná planeta 
20.55 Půldruhé hodiny zpoždění         

06.10 Příběhy domů 
06.30 Správy STV  
06.55 To jsou věci! (4) 
07.20 Diagnóza         
07.40 Krásy evropského 
          pobřeží: Italský Jadran 
07.50 Panorama                                        
08.30 Zázračná planeta 
09.25 Folklorika                      
09.50 Náš venkov                      
10.10 Putování za písničkou           
10.40 Hledání ztraceného času         
11.00 Uloupené mateřství              
12.00 PORT                            
12.30 Pětka v Pomeranči               
12.55 Game Page                       
13.15 Sabotáž                         
13.45 Michael Bublé                   
14.45 Aquanauté                       
15.40 Kamera na cestách
16.35 Modrá tajemství (3)        
17.30 Po stopách         
17.45 O češtině          
18.00 Divadlo žije!       
18.30 Kultura.cz         
18.55 Mezi proudy        
19.40 Film o filmu Ďáblova lest 
20.00 Zlatá šedesátá (7) 
21.00 Pasťák                    
22.30 Třistatřicettři   
23.30 Noc s Andělem     
01.00 Abbey Road: Live (2) 
01.50 Sešli se...         
02.45 Je to jenom rokenrol                              

05.55 Nedělní ráno s 
          Martou Skarlandtovou 
06.50 Správy STV  
07.15 City Folk - Istanbul, 2007 
07.50 Panorama                   
08.30 Českosl.fil.týdeník 
08.45 Třistatřicettři    
09.40 Knižní svět        
10.10 Film 2009          
10.40 Exit 316 - Mise: Malí 
          a neklidní 
11.00 Chcete je?                      
11.05 Krásy evropského 
          pobřeží: Italský Jadran 
11.10 Mýty a fakta historie: 
          Lucrezia Borgia 
12.00 Lumpacivagabundus                     
13.55 POP ART                               
14.35 Tibet v Nepálu: Lidé 
           z Dolpa                  
14.45 Svět umění: Fritz 
          Lang - portrét      
15.40 Znamení a rituály                     
15.55 Světci a svědci                       
16.10 Velký Jake     
17.55 Film o filmu Ďáblova lest
18.10 Poklady světa   
18.30 Kultura.cz      
18.55 Simpsonovi XIX (4) 
19.15 Hudební vizitka   
19.50 Kde peníze pomáhají 
20.00 Chrámy múz                 
20.55 Architekt Josef Zítek 
21.25 Muž za scénou   
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06.35 Petr Pan a piráti (36)  
07.00 Teleshopping 
07.10 Oggy a škodíci 
07.25 Will a Grace VI (19)
07.55 Přátelé  II (10)
08.25 Sabrina - mladá 
          čarodějnice (20)
08.55 Panelák (67)
09.40 Odpadlík II (9)
10.40 Právo a pořádek III (4)
11.40 To je vražda, napsala 
          IV (1)
12.40 Chůva k pohledání VI (20)
13.10 Will a Grace VI (20)
13.40 Policie New York (109)   
14.40 Chameleon IV (18)
15.40 Médium II (17)
16.40 Zločiny ze sousedství I I (4) 
17.40 Minuty regionu     
18.00 5 proti 5 
18.55 Zprávy TV Prima 
19.30 Přátelé II (11) 
19.55 Počasí    
20.00 Ošklivka Katka (63)
21.20 Kauzy z Bostonu I (6)                   
22.15 Božská mrcha (6)
23.15 Žralok I (6)

06.35 Petr Pan a piráti (37)  
07.00 Teleshopping 
07.10 Oggy a škodíci 
07.25 Will a Grace VI (20)
07.55 Přátelé  II (11)
08.25 Sabrina - mladá 
          čarodějnice (21)
08.55 Panelák (68)
09.40 Odpadlík II (10)
10.40 Právo a pořádek III (5)
11.40 To je vražda, napsala 
          IV (2)
12.40 Chůva k pohledání VI (21)
13.10 Will a Grace VI (21)
13.40 Policie New York (110)   
14.40 Chameleon IV (19)
15.40 Médium II (18)
16.40 Zločiny ze sousedství I I (5) 
17.40 Minuty regionu     
18.00 5 proti 5 
18.55 Zprávy TV Prima 
19.30 Přátelé II (12) 
19.55 Počasí    
20.00 Velmi křehké vztahy 
          III (47) 
21.20 Loupení jehňátek
23.20 Peníze těch druhých   

06.35 Petr Pan a piráti (38)  
07.00 Teleshopping 
07.10 Oggy a škodíci 
07.25 Will a Grace VI (21)
07.55 Přátelé  II (12)
08.25 Sabrina - mladá 
          čarodějnice (22)
08.55 Panelák (69)
09.40 Odpadlík II (11)
10.40 Právo a pořádek III (6)
11.40 To je vražda, napsala 
          IV (3)
12.40 Chůva k pohledání VI (22)
13.10 Will a Grace VI (22)
13.40 Policie New York (111)   
14.40 Chameleon IV (20)
15.40 Médium II (19)
16.40 Zločiny ze sousedství I I (6) 
17.40 Minuty regionu     
18.00 5 proti 5 
18.55 Zprávy TV Prima 
19.30 Přátelé II (13) 
19.55 Počasí   
20.00 Hádej, kdo jsem 
21.20 Top Star magazín    
22.25 Myšlenky zločince IV (1)
23.20 Dolores Claiborneová

06.35 Petr Pan a piráti (39)  
07.00 Teleshopping 
07.10 Oggy a škodíci 
07.25 Will a Grace VI (22)
07.55 Přátelé  II (13)
08.25 Mash (243)
08.55 Panelák (70)
09.40 Odpadlík II (12)
10.40 Právo a pořádek III (7)
11.40 To je vražda, napsala 
          IV (4)
12.40 Sabrina - mladá 
          čarodějnice II (1)
13.10 Will a Grace VI (23)
13.40 Policie New York (112)   
14.40 Čarodějky (1)
15.40 Médium II (20)
16.40 Zločiny ze sousedství I I (7) 
17.40 Minuty regionu     
18.00 5 proti 5 
18.55 Zprávy TV Prima 
19.30 Přátelé II (14) 
19.55 Počasí   
20.00 Velmi křehké vztahy 
          III (48) 
21.20 Jak se staví sen
22.15 Chirurgové IV (6)    

06.35 Petr Pan a piráti (40)  
07.00 Teleshopping 
07.10 Oggy a škodíci 
07.25 Will a Grace VI (23)
07.55 Přátelé  II (14)
08.25 Mash (244)
08.55 Panelák (71)
09.40 Odpadlík II (13)
10.40 Právo a pořádek III (8)
11.40 To je vražda, napsala 
          IV (5)
12.40 Sabrina - mladá 
          čarodějnice II (2)
13.10 Will a Grace VI (24)
13.40 Policie New York (113)   
14.40 Čarodějky (2)
15.40 Médium II (21)
16.40 Zločiny ze sousedství I I (8) 
17.40 Minuty regionu     
18.00 5 proti 5 
18.55 Zprávy TV Prima 
19.30 Přátelé II (15) 
19.55 Počasí   
20.00 Mumie se vrací
22.45 Rychle a zběsile 2 
00.55 Lupiči těl
02.30 Volejte věštce

06.05 Párty s kuchařem   
06.35 Samuraj Jack I (26)
07.00 Země dinosaurů (21)
07.25 Oggy a škodíci 
07.35 Fresh Prince III (9)
08.00 Přátelé II (15)
08.35 Autosalon               
09.35 Drzá Jordan V (3)
10.30 Agentura Jasno I (6)
11.30 Closer I (10) 
12.30 Madisonské mosty               
15.15 Příběh tarzana - pána 
opic
18.00 5 proti 5 - Souboj 
          týmů
18.55 Zprávy TV Prima                                        
19.30 Přátelé II (16)
19.55 Počasí   
20.00 Zaříkávač koní
          Americký film    
23.35 Valentine
          Americko-australský 
          thriller
01.35 Volejte Věštce
03.20 Helicops I (10, 11) 
          Německý kriminální 
          seriál

06.05 Párty s kuchařem   
06.30 Kočičí banda (1)
07.00 Země dinosaurů (22)
07.25 Oggy a škodíci
07.35 Přátelé II (16)
08.00 Svět ve válce (3)               
09.15 Svět 2009
09.50 Hra na vraždu
11.50 Receptář prima 
          nápadů
13.00 Partie                
13.50 Superman II
16.35 Když se čas naplnil
          Amer.dobrodr.film
18.55 Zprávy TV Prima                                        
19.30 Přátelé II (17)
19.55 Počasí   
20.00 Vraždy v
          Midsomeru XI (6)
22.10 Růžový cadillac
           Americký akční 
           komedie
00.35 Critters 4 
          Amer.sci-fi komedie
02.25 Volejte Věštce
04.10 Partie
04.50 Sinan Toprak I (3)

PrimaPrimaPrimaPrimaPrimaPrimaPrima



  
Východočeské divadlo

9.2. 17.30 Cikáni jdou do nebe - Ba-
lada o zloději koní – dramatický pří-
běh lásky Rady a Zobara, plný vášně, 
zrady a touhy po svobodě, s hlubo-
kou životní moudrostí a nádherný-
mi melodiemi z romského folklóru. 
Režie M. Pecko j. h. V hlavních ro-
lích K. Jelínková a M. Mňahončák. 
10.2. 19 hodin Racek - Komedie, v níž 
je skoro každý nemocen touhou po 
něčem, co nemá, a  láskou k někomu, 
kdo miluje někoho jiného. Jako lék lze 
nabídnout pouze valeriánské kapky 
nebo humor. Hrají J. Janoušková, M. 
Sikorová, M. Chamer j. h., R. Žák, V. 
Dušek a další. Režie Z. Dušek j. h.
11.2. 19 hodin Cikáni jdou do nebe 
12.2. 19 hodin Brouk v hlavě - Nej-
lepší komedie nejlepšího francouzské-
ho komediografa, ve které si užijete 
nejen vkusně lechtivého humoru, ale 
i podívané na krásné kostýmy a atmo-
sféry salonního života v secesní Paří-
ži. V hlavní roli J. Kalužný. Režie L. 
Engelová j. h.
13.2. 19 hodin Chicago - Krimi mu-
zikál v rytmu jazzu. Roxie Hartová 
chce být stejně slavná jako kabaret-
ní hvězda Velma Kellyová. Místo na 
žebříčku slávy se však obě setkají ve 
vězení, obviněny z úkladných vražd… 
V hlavních rolích M. Sikorová, P. Ja-
nečková a L. Špiner. Režie P. Novot-
ný. Hudební provedení V. Marek & his 
Blue Star.
14.2. 18 hodin Jitřní paní - Španěl-
ská hra o vášnivé lásce, která dává i 
bere, ale také o věcech mezi nebem a 
zemí. Radost a štěstí z prostých věcí 
zmůže mnoho. Z malých věcí se rodí 
velké zázraky. A má-li člověk oči a 
hlavně srdce otevřené, vidí je vždy a 
všude mezi námi… Režie P. Kracik j. 
h. Hrají J. Janoušková, M. Sikorová, 
M. Mejzlík, V. Dušek, Z. Bittlová, L. 
Mecerodová, K. Jelínková a další.
15.2. 19 hodin Donaha! - Slavný 
broadwayský muzikál o partě neza-
městnaných dělníků, kteří svou svízel-
nou životní situaci vyřeší založením 
pánské striptérské skupiny. Skvělá 
zábava, podmanivá hudba a vynikající 
herecké výkony v režii R. Štolpy j. h. 

Divadlo Exil
9.2. 19 hodin Vztahy bez talentu
13.2. 19 hodin Tři sestry... v erbu tu-
lipán
14.2. 19 hodin Cizinci 
    Divadlo Karla Pippicha  
9.2. 19 hodin Smíšené (po)city - Ko-
medie plná ozdravujícího humoru s 
mistrně herecky zvládnutým dialogem 
a dějem naplněným láskou. Milostná 
romance lidí středního věku je dosti 
riskantní námět u broadwayské ko-
medie, ale Smíšené (po)city uchopily 
toto téma s tak chytrým humorem a 
lidskostí, že si právem zasloužily svůj 
obrovský divácký úspěch. Tato hra 
plná ozdravujícího humoru se pyšní 
také mistrně herecky zvládnutým inte-
ligentním dialogem, jímž je publikum 
vtaženo do děje plného lásky a sexu 
lidí starších šedesáti let. V režii L. 
Munzara hrají J. Hlaváčová, P. Kost-
ka, J. Satoranský, L. Hampl nebo J. 
Zyka. Uvádí Agentura Jaroslavy Svo-
bodové.
11. a 12.2. 19 hodin Screamers útočí - 
Zbrusu nový pořad nejvyhledávanější 
travesti skupiny Screamers

KD Hronovická
9.2. 19.30 Robert Křesťan a Druhá 
tráva (koncert)
10.2. 18 hodin Cestovatelská dia-
show Martina Loewa (přednáška)
11.2. 19 hodin Ivo Jahelka - Folkový 
písničkář Ivo Jahelka (* 18. července 

1954 Dačice) je označován jako 
zpívající právník.
14.2. 19.30 Masopust s baldriánem

KD Dubina
14.2. 10 hodin O perníkové chaloup-
ce (představení pro děti) 

DK Dukla
14.2. 14.30 Vodníkova Hanička 
(Loutková scéna Radost)

DK Chvaletice
14.2. 19 hodin Vyhlášení vítěze ho-
kejbalové ligy - VIII. ročník vyhlášení 
hokejbalové ligy v tanečním sále DK 
Chvaletice. Vyhlášení výsledků a pře-
dání poháru pro vítěze ligy za účasti 
všech mužstev, spojené s diskotékou 
(uzavřená společnost)

Cinestar Pardubice         
Filmy pro tento týden

Kamarádova holka, Po přečtení spal-
te, Yes Man, Madagaskar 2, Sobík 
Niko, Sněženky a  machři po 25 le-
tech, Austrálie, Deník nymfomanky, 
Underworld: Vzpoura Lycanů, Lo-
vecká sezóna 2, Nouzový východ, 
Výměna, Nadine, Peklo s princez-
nou, Podivuhodný případ Benja-
mina Buttona, Cesta na Měsíc 3D  
Přesný program na www.cinestar.cz

Cinemacity Pardubice         
Madagaskar 2, Vy nám taky, šéfe!,  
Cesta na měsíc 3D a 3D Digital, 
Kamarádova holka, Po přečtení 
spalte, Yes Man, Austrálie, Lovec-
ká sezóna 2, Výměna, Underworld: 
Vzpoura Lycanů, Nouzový vý-
chod, Peklo s princeznou, Podivu-
hodný případ Benjamina Buttona,  
Přesný program na www.cinemacity.cz
               Dukla
9.2. 18.30 Katyň
11. a 12.2. 19 hodin Hlídač č.47
   Mír Heřmanův Městec 
11.2. 19.30 Quantum of Solace
12.2. 18 hodin Perly Havajských 
ostrovů (cestovatelský večer)
13.2. 19.30 Mamma Mia! (DVD)
14.2. 17.15 Kozí příběh - Pověsti staré 
Prahy
14.2. 19.30 Česká RAPublika (DVD)

Holice
10.2. 17 hodin Madagaskar 2 - Stále 
spolu. Stále ztracení. Vzpomínáte na 
trosky letadla v koruně obřího baob-
abu? Ty se stanou součástí geniální-
ho únikového plánu, který vymysleli 
vynalézaví tučňáci. Na cestu domů se 
kromě nich vydávají i lev Alex, zebra 
Marty, hrošice Glorie, žirafák Melman 
a šimpani Phil s Masonem. Doprová-
zejí je král Julián a jeho pobočníci, 
kteří chtějí poznat, jak to v civilizova-
ném světě chodí. 
10.2. 19.30 Malé oslavy - Každý je 
někdy ztracený. Příběh o vztahu mezi 
matkou a dcerou v rytmu salsy, která 
je prý stejně dobrá jako sex. Ve filmu 
tyto postavy ztvárnily skutečná matka 
s dcerou. Magda má za sebou své ži-
votní prohry a tou poslední je kadeř-
nický salón, který zkrachoval dřív, 
než vůbec otevřel. A tak má Magda 
spoustu dluhů, výpověď z pronajatého 
bytu a strach o sebe a svoji dospívající 
dceru Agátu. 

Přelouč
13.2. 16.30 Madagaskar 2
14.2. 20 hodin Hlídač č.47
15.2. 16.30 Potkan 007

Chvaletice
11.2. 18 hodin Sobík Niko - Dobro-
družný animovaný film pro celou ro-
dinu o malém sobíkovi Nikovi. Niko 
totiž věří, že jeho otec, kterého nikdy 
nepoznal, je jedním ze světoznámé let-
ky Santa Klause. Jeho největším snem 
je naučit se létat stejně dobře jako jeho 
otec. Dospělí z Nikova stáda však 
nemají pro sobíkův talent nejmenší 

pochopení a děti se mu smějí. Vlast-
ně vůbec nikdo nevěří, že jeho otec je 
mezinárodní hvězda. Jediný, kdo ho 
podporuje a věří mu, je neohrabaná 
veverka jménem Julius.

    Městské kino Chrudim  
10. a 11.2. 18 a 20 hodin Anglické 
jahody
12.2. 18 a 20 hodin Katyň
13.2. 10, 18 a 20 hodin Madagaskar 2 
14.2. 15.30 a 20 hodin Madagaskar 2
15.2. 18 hodin Madagaskar 2
 

Divadlo 29
11.2. 20 hodin Květy

Disko klec
13.2. Antiethanol erotický taxík
14.2. Valentýnská Las Vegas párty

Patapuf
14.2. 20 hodin Valentýnský mejdan
Každý čtvrtek Go-Go tanečnice

Doli klub
11.2. 20 hodin Luboš Pospíšil

Žlutý pes
10.2. 21 hodin Dance tuesday
11.2. 21 hodin Alien disco
12.2. 20 hodin Tři sestry
             Dýdy baba
10.2. Československá diskotéka
11.2. Rockotéka
13.2. Páteční CS hity

Ponorka
13.2. 20 hodin Basta Fidel + Juicy 
Freak
14.2. 20 hodin Hello + The Hydes
         Zámek Choltice
14.2. Valentýnský Kiss mejdan - Čtr-
náctý únor je svátek všech zamilova-
ných, je totiž svatého Valentýna. A 
když je svatý Valentýn, tak na Zámku 
musí být mejdan s těma největšíma 
andílkama, nebo ne??? Za mixážním 
pultem bude řádit jako smyslů zbave-
ný dj Jirka Vondra z radia Kiss Delta 
a po jeho boku budou dva smyslníci 
smyslný dj Styx a dj Laaw.

Maddox Přelouč
14.2. 21 hodin Afrika Islam

Baraka bar
13.2. Líbimseti Life párty time
14.2. Valentýnská seznamka

PARDUBICE
    Východočeská galerie
Do 22.2. Druhá příroda / Second na-
ture - Amanita design, Jakub Nepraš, 
Zdeněk Daněk

 Divadlo 29
Richard Čermák - Pučálka - Výstava 
fotografií Richarda Čermáka(1982) je 
ryze tématická. Přesně stanovené téma 
však mladému fotografovi nabízí ve-
lice široké spektrum pohledů. Zdánlivě 
banální realita pražské zahrádkářské 
kolonie je pro Čermáka širokým a 
hlubokým prostorem k postižení velice 
existenciálních témat. Jeho fotografie 
nejsou ani šokující ani lacinou podí-
vanou, ale často bolestivou výpovědí 
o marnosti, o stáří a slabosti, ale také 
o jejich překonávání. Jsou černobílou 
úvahou o smysluplnosti a nesmyslu, o 
harmonii mezi nicotností a údělem.            

Divadlo Exil
Do 28.2. Výstava fotografií Jiřího 
Štrébla - herce pražského Divadla 
Komedie

Krajská knihovna 
Pardubice 

Do 23.2 Josefína Dušková - Plastika, 
kresba - Plastiky, které Josefína Duš-
ková představuje, jsou částí souboru 
absolventské práce na AVU, kde v 
loňském roce ukončila studium. Sou-
bor kreseb vznikal v úzké návaznosti 

na diplomovou práci. Hlavním téma-
tem práce se stává odkrývání vnitřního 
prostoru a nahlížení do něj, hodnota 
prázdného prostoru, jeho vrstvy, ener-
gie, tajemství.

Galerie Fons
Do 6.3. Věroslav Škrabánek - Foto-
grafie konstrukcí Františka Kyncla

Galerie GM
Do 18.2. Jindřich Štreita - Ocelový 
svět (výstava fotografií)
           Galerie Gong
Souborná výstava: Obrazy, grafiky, 
plastiky, keramika, šperky, sklo
           Kunětická hora
Muzeum perníku a pohádek 
Prohlídka Muzea perníku s městeč-
kem Perníkov, putování Pohádkovým 
lesem do Perníkářské dílny ježiba-
by a dále do Medového ráje, Nebe a 
Pekla, otevřeno po - pá 9 - 17 hodin

Východočeské muzeum
Do 20.2. Design - Nová tvář věcí II - 
móda, šperk, bižuterie
Cyklus přírodovědných a cestopis-
ných přednášek: 12.2. Litva - země 
čápů a zepelínů - Není náhodou, 
že Litva byla poslední evropskou 
zemí, která přijala křesťanství. Kra-
jina, utvářená dávnými ledovci,  na 
vnímavého poutníka působí svou 
tajemnou a magickou atmosférou...

Zámek expozice
Rytířské sály pardubického zámku
Expozice české sklářské tvorby
Expozice pohlednic Orbis picturs
Expozice zbraní
Numismatická expozice Peníze v    
    Čechách 1520 - 1620
Příroda východního Polabí
Expozice hraček „Bylo, nebylo..“
   TylfoCentrum Pardubice
Do 12.2. „Světlo – cesta životem“ - 
Autory jsou lidé, kteří nemohou vidět 
ve svém životě očima to, co většina 
ostatních lidí, avšak na jejich výrob-
cích to není vůbec znát. Pokud tomu 
nevěříte, tak se přijďte přesvědčit 
sami.

KD Holice
Do 28.2. Výstava fotografií Jiřího Pla-
tenky – k 10. výročí úmrtí

CHRUDIM
Galerie ART

Do 28.2. Antonín Manto-Mrnka - 
Hostina bohů

Divadlo Karla Pippicha  
Do 4.3. Eliška Hladíková a Petr Be-
ran - Svidník a folklorní slavnosti
- Soubor fotografií z návštěvy partner-
ského města Svidník na Slovensku. 
Fotografie zachycující město a folklor-
ní slavnosti, kterých se také zúčastnil 
národopisný soubor Kuřátka Chrudim.
      Regionální muzeum 
Do 1.3. Jak bydlely panenky v 
Nizozemí - pokojíčky a porcelánové 
servisy pro panenky ze sbírky Kijk & 
Luistermuseum v Bennekomu 
Stálé expozice
Umělecký plakát, Umělecké řemeslo,
Mozaika z dějin regionu 

Muzeum černého divadla 
V prostorách kapucínského kláštera 
jsou k vidění kouzelné loutky, kulisy 
a rekvizity vystupující ze tmy
Muzeum loutkařských kultur 
Do 26.4. Zdeněk Nytra – Výběr z díla 
(loutky, obrazy), Jsem neprofesionál-
ní výtvarník a příležitostný řezbář
Do 30.12. Naivní divadlo Liberec ve 
sbírkách muzea - V r. 2009 si NDL 
připomíná 60.výročí svého zalo-
žení. Vzniklo jako jedno z prvních 
profesionálních loutkových divadel 
v bývalém Československu. Za dobu 
své existence vytvořilo více než 240 
inscenací.
Do 30.12. Jaroslav Milfajt - portrét 

výtvarníka
Do 30.12. Stínové divadlo - vznik-
lo ve východní Asii a rozvinulo se 
především v Indonésii, Číně, Barmě 
a některých dalších orientálních ze-
mích. Loutky bývají vyrobeny z per-
gamenu, kůže, papíru, lepenky nebo 
jiného pevného materiálu. Jednotlivé 
části jsou prostřiženy, aby průnikem 
světla mohly být prokresleny obrysy 
i detaily postav. Pro svou výraznou 
výtvarnou i pohybovou stylizaci do-
sahují zvláštního poetického účinu. 
Stálé expozice
Tradiční české loutkové divadlo
České rodinné loutkové divadlo
Zahraniční loutky ze sbírkového 
  fondu muzea
Luminiscenční divadlo arch. 
  Františka Tvrdka
Bez bariér (průřez dějinami loutkařství)

9.2. 19 hodin Večer s ... Jiří Krytinář 
+ host
10.2. 15 hodin Výtvarná dílna - valen-
týnské dárečky
11.2. 19 hodin Hudba pro radost - 
známé operetní a muzikálové melodie
12.2. 15 hodin Zdravotní přednáška - 
odstranění stresu
13.2. 19 hodin Taneční zábava - 
Galaxie
14.2. 19 hodin Taneční zábava - 
Galaxie

Provozní doba 50m bazénu
Pondělí až pátek  6 - 21.15
Sobota a neděle  10 - 19.15
Skokanský bazén pro veřejnost
středa a pátek 17 - 18 hodin
sobota 16 - 17 hodin
neděle 13 - 14 hodin
Plavání seniorů
pondělí a pátek 10 - 11 hodin
úterý 12.45 - 13.45
čtvrtek 13.00 - 14.00
Plavání nastávajících maminek
úterý  13.45 - 14.45
Vnitřní dětský bazén 
denně 10 - 18 hodin

ČEZ ARENA
VEŘEJNOST: 
po 9.2. 18.45 - 20.15 
ne 15.2. 10.30 - 12 
ŠKOLY: 
čt 12.2. 9.15 - 12 
pá 13.2. 8 - 12

Turistická vycházka
15.2. Pardubickými severními cyk-
lostezkami pěšky (odchod od Zelené 
brány v 9 hodin, odchod z Hůrek v 
10 hodin)

Hovory o Pardubicku
11.2. 17 hodin Pásmo krátkých filmů 
o Pardubickém kraji

Hezky česky
10.2. 17 hodin Společné kořeny ale 
různé podoby vypravěčství
 
   Hvězdárna barona Artura 

Krause 

12.2. 17 hodin Vernisáž, odhalení pa-
mětní desky a křest dalekohedu (Gorké-
ho 2658)
TylfoCentrum Pardubice
9.2. 8.15 a 10.30 Angličtina
10.2. 14 hodin Beseda: „O knihách ve 
zvuku“ s ředitelem Knihovny K. E. Ma-
cana v Praze
12.2. 14 hodin Šikovné ruce: Panenky 
z vlny (Chrudim)
Centrum se nachází na nábř. Závodu 
míru 1961, Pardubice, více informací 
na www.tcpce.cz
           Dům techniky
10.2. Poradenství a osobní konzul-
tace s chiromantem arch. Marinem 
Dobrevem
11.2. Poradenství a osobní konzultace 
s léčitelem Jiřím Svobodou
12.2. Vzdělávací cyklus Cesty za po-
znáním: Jak správně pochopit záměry 
naší duše - vědomá transformace
s Mgr. Marií Voříškovou 
14. - 15.2. Víkendový kurs s terape-
utem Vladimírem Jalčem - Alchymie 
bydlení Feng Šuej - 3. stupeň - Léta-
jící hvězdy

Rocalla Chrudim
Každé úterý 17 - 19 hodin a každý 
čtvrtek od 13.30 - 16 hodin Kurzy 
pro děti 

Slatiňany
10.2. 19 hodin 60. laskavý večer - 
hudební kritik Jiří Černý o hudbě, 
literatuře, divadle...

Plesy
KD DUKLA
13.2. 19 hodin Maturitní ples Kon-
zervatoře
14.2. 20 hodin Ples Pivovaru Pern-
štejn a. s
IDEON
13.2. Ples Obchodní akademie
14.2. Ples Anglické gymnázium
ZÁMEK CHOLTICE
13.2. Ples hasičů
CHRUDIM - VELKÝ SÁL MUZEA
14.2. 20 hodin 42. ples sportovců

K u l t u r n í  s e r v i s

  Kulturní domy

Koncerty a kluby

      Výstavy

         Plavání

       Kina

         Ostatní

        Bruslení

     Divadla

Lázně Bohdaneč
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Pardubice – V sobotu 
odstartovala jarní část 
ligových soutěží 2008/2009. 
Pardubická družstva si v 
úvodním jarním kole vedla 
se střídavými úspěchy.
II. LIGA ŽEN: SHK D–P 
Pardubice – Fezko Strakonice 
33:25 (18:14). Domácí 
družstvo se v jarní premiéře 
jen pozvolna rozehrávalo. 
Jihočešky tak zpočátku držely 
s favoritem krok, ale postupně 
přebíraly taktovku hry do svých 
rukou domácí hráčky, které 
nakonec zaslouženě zvítězily. 
Střelecky se blýskly Lenka 
Sekerková a Martina Uhlířová, 
kterým jakoby prospěl pobyt 
na pátečním plese. Sestava a 
branky SHK: Tvrdková – L. 
Sekerková 8, M. Uhlířová 
7, Pavlíková 3, Bělková 3, 
Fenyková 5, P. Uhlířová 3, 
Petružálková 4, Myšičková, 
Krhánková, Rudinská. I. 
LIGA ML. DOROSTENEK: 
SHK D–P Pardubice – 
DHC SVŠ Plzeň 13:19 
(6:9). Špatné proměňování 
vyložených šancí zavinilo 
nečekanou porážku domácího 

celku, která může v konečném 
účtování mrzet. Pochvala pro 
Pechovou. Sestava a branky 
SHK: Hrašová, Vlasáková – 
Davidová 2, Smolná, Pechová 
4, Rázková 1, Šafářová 1, 
E. Jirásková, Nováková, V. 
Březovjáková 1, Pánková 3, L. 
Březovjáková, Ševrová 1.     (fn)

II. LIGA ŽEN: Mnichovo 
Hradiště – Sokol Pardubice I 
3:0 a 2:3. Domácí celek, který se 
do odvetné části soutěže vydatně 
posílil o zkušené hráčky z Mladé 
Boleslavi, byl velmi dobrý v obraně 
a tak pardubické volejbalistky měly 
potíže najít v útoku nekryté místo 
v jejich poli. Své soupeřky tak 
trochu zaskočil a těm trvalo celé 
první utkání, než se jim podařilo 
najít účinný recept. Ve druhém 
utkání provedla trenérka Straková 
změny v postavení hráček svého 
týmu a změny se ukázaly účinné. 
Navíc hráčkám Sokola vycházel 
risk, podaly dobrý týmový výkon 
a v pátém setu domácí družstvo 
doslova smetly z palubovky, 
když mu povolily pouhé tři míče. 
Slabinou utkání byl rozhodčí, který 
většinu sporných míčů přisoudil 
domácím hráčkám. PARDUBICE: 
Špeldová, Vanžurová, Kloudová, 
Karanská, J. Němečková, Straková, 
Žulevičová. V sobotu 14. února 
hostí pardubické volejbalistky od 9 
a 13 hodin družstvo Liberce.

I. LIGA JUNIOREK: Dvůr 
Král. – Sokol Pardubice I 0:3 
a 0:3. Proti poslednímu celku 
tabulky splnily svěřenkyně trenéra 
Němečka povinnost. Přestože 

nenastoupily v nejsilnějším složení, 
byly v obou utkáních pány situace 
a nedaly domácím pražádnou 
naději na kloudný výsledek. Výhry 
jsou cenným povzbuzením před 
sobotními zápasy v Hronovem, 
které se budou hrát Na Olšinkách 
od 11 a 15 hodin. Ve Dvoře 
Králové nastoupily: Žulevičová, 
Laštůvková, N. Smolná, 
Sodomková, Missottenová, 
Pikhrtová, Plášková, Kravalová.

KRAJSKÝ PŘEBOR
MUŽI: Letohrad – Litomyšl 0:3, 
1:3, Choceň – Chrudim 3:1, 3:0, 
Sokol Pardubice – Kerhartice 3:1, 
0:3, Lanškroun – Č. Třebová B 
1:3, 1:3, Chvaletice – Svitavy 2:3, 
0:3.

ŽENY: Žamberk – Tesla 
Pardubice 3:2, 1:3, Chvaletice – 
Č. Třebová 0:3, 1:3, Lanškroun 
B – Slatiňany 3:1, 3:2, Choceň – 
Nasavrky 3:0, 3:1.                  (fn)

  1.SKP Ústí n.L. 
  2. Sp. Ústí n.L. 
  3. Liberec 
  4. Záměl 
  5. Pardubice 
  6. Hr. Králové 
  7. Jaroměř 
  8. Mn. Hradiště 
  9. Děčín 
10. Zbečník 

26 22   4 69:27 48
26 21   5 70:23 47
26 20   6 68:23 46
26 17   9 57:40 43
26 13 13 54:54 39
26 11 15 38:59 37
26 10 16 42:63 36
26   6 20 32:64 32
26   5 21 30:66 31
26   5 21 28:69 31   

Volejbal ●  Volejbal ●  Volejbal

1. Č. Třebová 
2. Žamberk 
3. USK Pce 
4. Choceň 
5. Tesla Pce 
6. Lanškroun B 
7. Slatiňany 
8. Chvaletice 
9. Nasavrky 

24 19   5 63:25 43
24 18   6 58:39 42
22 19   3 60:18 41
24 11 13 47:55 35
22 12 10 47:42 34
22 11 11 47:41 33
24   7 17 36:56 32
24   6 18 28:60 30
22   1 21 15:65 23      

  1. Litomyšl 
  2. Kerhartice
  3. Choceň 
  4. Chvaletice 
  5. Pardubice 
  6. Chrudim 
  7. Svitavy 
  8. Lanškroun 
  9. Č. Třebová B 
10. Letohrad 

26 24   2 76:21 50
26 21   5 68:27 47
24 21   3 66:19 45
24 15   9 53:38 39
26 11 15 47:55 37
26 11 15 42:52 37
26   8 18 36:62 34
26   7 19 37:63 33
26   6 20 28:64 32
26   4 22 17:69 30

ŠACHY
E X T R A L I G A :  Š K  M a h r l a 
P r a h a  –  R C  S p o r t  P c e 
3 , 5 : 4 , 5 ,  B e r n á š e k ,  P e t r , 
R o š k o  p o  1 ,  K e m p i n s k i  ( s 
N a v a r o u ) ,  H e b e r l a ,  S t e h n o 
p o  0 , 5 .  T J  B o h e m i a n s 
P r a h a  –  R C  S p o r t  P c e 
3 : 5 ,  Vo t a v a ,  H e b e r l a , 
S t e h n o ,  M i r u m i a n  p o 
1 ,  K e m p i n s k i ,  P e t r  p o 
0 , 5 .  I I .  L I G A :   2 2 2 2 
Š K  P o l a b i n y  C  –  J i č í n 
2 , 5 : 5 , 5 ,  K a s t n e r  1 ,  H o š e k , 
M .  M o j ž í š ,  J u s t  p o  0 , 5 . 
O A Z A P r a h a  –  R a p i d  P c e 
A 3 , 5 : 4 , 5 ,  P r a n d s t e t t e r, 
B e r n a r d ,  Ve s e l ý ,  B e d n á ř 
p o  1 ,  Š k l í b a  0 , 5 .  B o h e m i a 
P c e  A –  Ž ď á r n a d  S á z . 
4 , 5 : 3 , 5 ,  Š i l o v,  D a n ě k  p o 
1 ,  P y s k ,  N o v á k ,  Vo d i č k a , 
L a u š m a n ,  T ř a s á k  p o  0 , 5 . 
P i l a  O ř e c h o v  A –  2 2 2 2 
Š K  P o l a b i n y  B  5 , 5 : 2 , 5 , 
B u j n o c h  1 ,  J e d l i č k a , 
Š ť a s t n ý ,  N a v r á t i l  p o  0 , 5 . 
K R A J S K Ý  P Ř E B O R  I I . 
T Ř . :  R a p i d  P c e  Te e n a g e r s 
–  2 2 2 2  Š K  P o l a b i n y  F 
5 : 3 ,  K r a u s ,  M a r c i n k o , 
J a r.  H a l o u s e k  p o  1 , 
J a n k o ,  R ý z n e r,  N o v o t n ý , 
J a k .  H a l o u s e k  p o  0 , 5  – 
Va n č u r a  1 ,  R e ž  s t . ,  R e ž 
m l . ,  P l e c h a č ,  R u m l  p o 
0 , 5 .  A K I S  P c e  –  B o h e m i a 
P c e  B  4 , 5 : 3 , 5 ,  H e n n i g , 
R e ž n ý ,  J i n d ř .  P y s k a t ý  p o 
1 ,  H r n č i a r i k ,  P a v l o v e c , 
J i ř í  P y s k a t ý  p o  0 , 5 .  2 2 2 2 
Š K  P o l a b i n y  E  –  H e ř m . 
M ě s t e c  n e h l á š e n o .      ( f n )

Smutná 
zpráva

Pardubice – Ve věku 83 
let zemřel 1. února po 
dlouhé nemoci Svatoslav 
Záhorovský. Nejen pardubičtí 
šachisté v něm ztrácejí 
obětavého funkcionáře, který 
se významně podílel na 
vzniku současného Rapidu 
Pardubice. Velký podíl má i 
na organizaci mezinárodního 
šachového festivalu v 
Pardubicích. Dlouhodobě 
se věnoval mládeži a uměl 
pro tuto hru získat mnoho 
dětí. Poslední rozloučení 
se uskuteční v úterý 10. 
února v 15.15 v obřadní síni 
pardubického krematoria. 
Čest jeho památce!      (zr-fn)

Další úspěch
Movsesjana

Wijk – V tomto nizozemském 
městě se hrál velký šachový 
turnaj Corus a startoval v něm 
i Sergej MOVSESJAN, hráč 
RC Sport Pardubice. V hlavním 
turnaji A se v silné mezinárodní 
konkurenci podělil o 2. - 4. 
místo spolu s Aronjanem a 
Radžabovem. Všichni získali 
7,5 b. a za vítězným Ukrajincem 
Karjakinem zůstali zpět o půl 
bodu. Desátý šachista světa 
Movsesjan, na kterého se 
neprávem zapomnělo v anketě o 
nejlepšího sportovce Pardubicka, 
tak zaznamenal další velký úspěch 
své kariéry.                             (fn)

RECITÁL DAGMAR 
PECKOVÉ

9.2. 19.30 abonentní cyklus A
10.2. 19.30 volný prodej, prémiový 
koncert pro abonenty cyklu B
11.2. 19.30 abonentní cyklus C
Sukova síň Domu hudby v Pardubicích
Ottorino Respighi: Staré tance a árie 
- Suita č. 1
Richard Wagner: Pět básní Mathildy 
Wesendonckové
Georg Friedrich Händel: Předehra k 
opeře Alcina
Recitativ a árie z opery Xerxes 
„Frondi tenere e belle... Ombrai ma 
fu...“ 
Johann Sebastian Bach: Sinfonia z 
Kantáty č. 156
Christoph Willibald Gluck: Árie Or-
fea z opery Orfeus a Eurydika
„Che faro senza Euridice…?“
Wolfgang Amadeus Mozart: Přede-
hra k opeře La clemenza di Tito a 
árie Vitellie 
„Non più di fiori vaghe catene…“ 
Dagmar Pecková - mezzosoprán
Dirigent Leoš Svárovský

Házená ●  Házená ●  Házená ●  Házená

  Nabízíme kompletní   
   fotbalové vybavení 
 PRO KOLEKTIVY
 - dresy a trenky různých barev 
    a velikostí
 - stulpny ponožkové i bez 
    v různých barvách
 - míče zápasové i tréninkové
    tréninkové pomůcky a zdravotní 
    vybavení
 PRO JEDNOTLIVCE
 - kopačky všech druhů a velikostí
 - chrániče, kompletní brankářské 
    vybavení
            Navštivte nás:
          Palackého 2411
 (za zastávkou MHD - Autobusové nádraží)
        530 02 Pardubice
     Tel./fax: 466 535 149
 E-mail: mida.sport@seznam.cz
  Pondělí - pátek 9.30 - 17.30
          Sobota 9 - 11.30

mida
SPORT

Pardubice
Fotbalová prodejna

Keeper sport
možnost internetového 
nákupu na: 
www.keepersport.cz

tel.: 466 614 494 - 5
fax: 466 614 496

E - mail: domec@domec.cz
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Ve středu přiletí liberečtí Kondoři

ČEZ BASKETBALL NYMBURK 
– BK SYNTHESIA 76:58 (23:11, 
42:30, 57:41). Favorit potvrdil svoji roli 
a v utkání, které nebylo žádnou parádní 
střeleckou produkcí, si připsal další 
dva body. Nymburk od začátku velmi 
dobře bránil a v páté minutě vedl už 
13:2. Náskok držel i v dalších minutách, 
protože hosté nemohli najít protizbraň. 
Východočechům se nedařily trestné 
hody a první úspěšné trojky zaznamenali 
až na začátku druhé desetiminutovky.  
V ní se hráčům Synthesie dařila 
zónová obrana a domácí se proti ní 
dlouho nemohli prosadit. Pardubičtí 

pozvolna snižovali dvouciferný náskok 
soupeře a ve 26. minutě po Greplově 
koši a TH to bylo jen 27:24. Pak ale 
Benda s pomocí Schilba našli recept a 
obhájce titulu znovu navýšil rozdíl ve 
skóre a Synthesii nebyl nic platné ani 
dvě trojky Sirvydise v závěru první 
půle. Na začátku třetí čtvrtiny to bylo 
oboustranně střelecké tápání, oba celky 
se začaly prosazovat až v jejím závěru, 
kdy si Nymburk vypracoval téměř 
dvacetibodový náskok. Ten si v podstatě 
držel i ve čtvrté části, která se dohrála v 
poklidném tempu. Na hřiště se na obou 
stranách dostali i další hráči z lavičky. V 
pardubickém dresu se dobře prezentoval 
Jelínek, který měl 15 valitidních bodů. 
Slabinou hry Synthesie byla střelba 
TH. Pardubičtí hráči se snažili zvrátit 
vývoj hry častou střelbou trojek, ale 
pět úspěšných střel z jednadvaceti není 
dobrou vizitkou. Myslí si to i Slobodan 
Nikolič: „Když se za zápas vystřelí 15 
trojek, je to normální, ale my jsme jich 
dnes zkoušeli jednadvacet.“ Nymburk 
výborně bránil Sanderse, kterému 
zdvojováním nedal šanci a spoluhráči 
mu nedokázali pomoci. Ell se tak dostal 
v úspěšnosti do mínusu (-1), což se 
mu naposledy stalo loni 9. dubna také 
v utkání s Nymburkem. Utkání mělo 
výbornou atmosféru, ke které výrazně 
přispěli i pardubičtí fanušci. Nejslabším 
faktorem utkání byla trojice sudích, 
jejichž sporné výroky vyvolávaly hodně 
nevole u hráčů, trenérů i diváků. Body: 
Benda 18, Schilb 11, Sokolovský 10, 
Slezák 8, Chán a Jagodnik po 6, Gray 
5, Nečas 4, Křemen a Tomaszek po 3, 
Lee 2 – Payne 18, Sirvydis 8, Jelínek a 
Gaidamavičius po 6, Grepl 5, Vošlajer a 

Bailey po 4, Harčár 3, Sýkora a Sanders 
po 2. Fauly: 21 – 24. TH: 26/16 – 21/11. 
Trojky: 4 – 5. 5OSCH: 37. Tomaszek 
– 33. Vošlajer, 34. Payne. Rozhodčí: 
Vrážel, Karásek, Hartig. 650 diváků. 
Nejlepší hráč: Benda. Další výsledky: 
Kolín – Prostějov 67:75, Poděbrady – 
Opava 101:72, Děčín – Ostrava 87:90, 
Nový Jičín – USK 97:59. 
                         FRANTIŠEK NERAD 

Tipujte kolik v utkání Pardubice 
- Nový Jičín  padne dohromady 
bodů. Tři tipující, kteří budou 
svým tipem nejblíže, vyhrají 
každý dvě vstupenky na zápas 
Pardubice - USK Praha. Originálně 
vystřižené kupony se svými tipy, je 
zapotřebí dopravit do naší redakce 
vždy do pátku 17 hodin, a to 
těmito způsoby: Poštou na adresu 
redakce uvedenou v tiráži, která 
se nachází na straně 12 úplně dole, 
nebo je můžete vhodit do našich 
redakčních schránek. Jednu z nich 
najdete na vrátnici pardubického 
Pivovaru Pernštejn a druhou 
rovněž v Pardubicích v trafice na 
rohu třídy Míru a Sladkovského 

ulice (naproti lékárně). Vstupenky 
budou k dispozici od pondělí do 
pátku  od 9 do 15 hodin v naší 
redakci. Pokud se vám tento 
termín nehodí, domluvte si s 
námi telefonicky jiný. Výhry je 
potřeba vyzvednou týž týden, 
ve kterém jste byli vylosování.  
Správný tip Nymburk Pardubice 
byl 134 bodů. Výherci: Václav 
Faltys, Pardubická 161, Holice, 
Milan Shejbal, Bartoňova 827, 
Pardubice a Martin Brych, 
Blahoutova, Pardubice. Pro 
výherce budou v úterý v redakci 
připraveny vstupenky na zápas 
Pardubice – Nový Jičín.
                       MICHAL MACH

PARDUBICE - NOVÝ JIČÍN

Jméno a příjmení:
Bydliště podle OP:                           čp:
Město:                        PSČ:

Hrajte o lístky na USK Praha

Pardubice – Basketbalisté BK 
Synthesia Pardubice mají za 
sebou další dvě kola. V nich se 
jim na hřištích soupeřů nedařilo a 
připsali si dvě porážky. Pro prohře 
v Prostějově (71:74) neuspěli 
ani na palubovce mistrovského 
Nymburka. Tam bylo v sobotu 
rozlosováno páté kolo Českého 
poháru. Los určil Synthesii za 
soupeře vítěze odloženého utkání 
Děčín/Poděbrady.  Další dvojice 
tvoří: Liberec – Nymburk, vítěz 
Kolín/Ostrava – Prostějov, Opava 
– Nový Jičín. Nejbližším soupeřem 
pardubického týmu budou ve 
středu 11. února Kondoři Liberec. 
V letošních vzájemných zápasech 
vyhrávali vždy domácí: Liberec 
63:61, Synthesia 96:78. Hraje se od 
17.30 hod. V sobotu 14. února od 17 
hodin nastoupí v ČEZ Areně domácí 
Synthesia proti Geofinu Nový Jičín. 
I v tomto případě vyhrávali domácí: 
Geofin 100:75 a Synthesia 88:73.

  1. Nymburk 
  2. Nový Jičín
  3. Děčín 
  4. Prostějov 
  5. Pardubice
  6. Liberec 
  7. USK Praha 
  8. Poděbrady
  9. Ostrava 
10. Kolín 
11. Opava

24 23   1 2211:1594 47
25 19   6 2185:1910 44
25 15 10 2057:1937 40
24 13 11 1878:1902 37
25 10 15 1943:1953 35
24 11 13 1940:2012 35
25 10 15 1887:2056 35
25   9 16 2160:2241 34
24 10 14 1835:2063 34
25   7 18 1928:2080 32
24   8 16 1825:2101 32

BASKETBAL ● BASKETBAL ● BASKETBAL ● BASKETBAL ● BASKETBAL
I. LIGA ŽENY: BK Pliska 
Pce A – Junior Kralupy 77:92 
(38:44), Kramperová 16, Labuťová 
a Půlpánová po 14, Jirková a 
Jedličková po 9, Habětínková 5, P. 
Chocholoušová 3, Ondřejová, K. 
Hajníková a Kulichová po 2. BK 
Pliska Pce A – Skřivánek Ústí 
n. L. 107:71 (53:48), Věchtová, 
Půlpánová a Kramperová po 16, 
Jedličková, Jirková a G. Hajníková 
po 11, P. Chocholoušová 8, Labuťová 
a Habětínková po 5, Staňková 4, 
Kulichová 2. Pardubické družstvo 
obsadilo třetí místo a v play-off 
se utká s Novou Pakou. II. LIGA 
ŽENY: BK Pliska Pce B- BA 
Sparta Praha 66:78 (29:39), P. 
Chocholoušová 17, K. Hajníková 
16, Ptáčníková 14, Prudičová 10. 
BK Pliska Pce B – Valosun  Brno 
B 80:96 (32:44), P. Chocholoušová 
19, Jirková 14, G. Hajníková 10. 
EXTRALIGA U 18: BK Ústí n. 
L. – BK Pce A 54:81 (31:40), Oliva 
22, A. Peterka 18, O. Peterka 14, 
Soudek 13, Štěrba 11, Zikuda 3. BK 
Děčín – BK Pce A 57:90 (28:48), O. 
Peterka 23, Soudek 18, A. Peterka 
15, Tondr 10, Oliva 8, Drahoš a 
Zikuda po 6, Štěrba 4. LIGA U 18: 
Sokol Přelouč – Sokol pražský B 
101:57 (52:30), Kmošek 20, Dušek 
a Večeřa po 16, Bulušek a Dašek 
po 13. Sokol Přelouč A – Sokol 
HK 75:59 (44:31), Kmošek 28, 
Večeřa 21, Bulušek 15. LIGA ML. 
DOROSTENKY: BK Studánka  
Pce – BK Příbor 88:49 (53:27), 
Žáková 21, Bílková 18, Horáková 

12, Chocholoušová 8, Hlaváčková 
7, Stroukalová 6, Jezdinská 5, 
Horáčková a Dušková po 4, 
Chmelařová 2, Vychopeňová 1. BK 
Studánka Pce – Start Havířov 
81:54 (35:18), Chocholoušová 23, 
Bílková 20, Žáková 15, Horáková 
10.  LIGA U14: Tesla Pce – BC 
Vysočina 44:59 (24:30), Lehocký 
17, Štěrba 13, Theodor a Vychopeň 
po 5, Korol a Bartoníček po 2. 
Tesla Pce – BBK IVes Brno 67:46 
(28:25), Štěrba 28, Lehocký 18, 
Vychopeň 10, Theodor 6, Špičák 
4, Korol 1. BK Pce – BC Vysočina 
110:59 (56:37), M. Peterka 38, Šoula 
29, Hanuš 15, Půlpán 14, Potoček 8, 
Svoboda a Fadrný po 3. BK Pce – 
BBK Ives  128:24 (58:19),   střelci 
nehlášeni. LIGA ML. ŽÁKYŇ: 
BK Studánka – Valosun Brno 
30:114 (16:66),  Chocholoušová 
11, Stará 7, Drbalová 5, Bartošová 
4, Bibenová 2, Vlkovská 1. BK 
Studánka Pce – BK Příbor 48:113 
(33:46), Stará 10, Chocholoušová 
9, Drbalová a Bibenová po 7, 
Vlkovská 5, Petružálková a Míčová 
po 4, Bartošová 1. SŠB Pce – BK 
Příbor 56:80 (19:44), Sehnoutková 
19, Kudláčková 15, Krejčíková 8, 
Křapová 6, Kučerová 2. SŠB Pce 
– Valosun Brno 35:117 (19:60), 
Krejčíková 11, Kudláčková 
8, Sehnoutková 6, Wolfová 4, 
Srníková 3, Kučerová 2, Křapová 1. 
Vč. LIGA MUŽI: Sokol Přelouč – 
Turnov 91:56 (44:31), Miřejovský 
22, Ždánský 20, Přemyslovský 
15, Sojka 9. Sokol Přelouč – Vys. 

Mýto 92:50 (49:28), Konvalina 18, 
Miřejovský 17, Sojka 11. Tesla Pce 
B – Chlumec nad Cidl. 108:83 
(65:35), Bartheldi 23, Tylchrt 18, 
Rozkot 16, Joska 13, Němeček 11. 
Tesla Pce B – Hořice 90:81 (50:43), 
Hrdlička 21 (vše trojky!), Rozkot 
21, Kornherr 20, Joska 14. BVK 
Holice – Hořice 62:51 (37:29), 
Branda 22, Kšáda 21, Pataj 6. BVK 
Holice – Chlumec nad Cidl. 68:72 
(30:37), Branda 22, Valenta 19, 
Kasal 13, Kšáda 8. KRAJSKÝ 
PŘEBOR U 18: Skuteč – Sokol 
Přelouč 69:40 (31:14), Suchánek 
13, Šindelář 12, Pospíšil 8, v odvetě 
101:47 (40:24), Hývl a Suchánek 
po 11, Blažek a Pospíšil po 9. BK 
Pce B – Tesla Pce 93:77 (37:36), 
Zikuda 21, Lipový 17, Pospíšil 14, 
Šmejdíř 12, Černík 11 – Horák 20, 
Albrecht a Soudek po 10, Šeps 9, v 
odvetě 56:48 (28:15), Zikuda 18, 
Šmejdíř 12, Hlaváček 8, Pospíšil 
6 – Horák 26, Albrecht 8, Soudek 
6, Víšek 4. OBL. PŘEBOR 
DOROSTENEK: Litomyšl – 
SŠB Pce 48:57 (29:33), Kadavá 
16, Utíkalová 14, Bílková 11, 
Schmidtová 10, Pokorná 5,  v 
odvetě 76:63 (38:36), Utíkalová 16, 
Pokorná 15, Schmidtová 14, Kadavá 
11, Bílková 6, Olivová 1. OBL. 
PŘEBOR ST. MINIŽAČEK: 
SŠB Pce – Nová Paka 43:29 
(12:15), Wolfová a Kučerová po 
10, Šilarová a Marešová po 6, 
Skutilová a Srníková po 4, v odvetě 
38:36 (18:9), Šilarová a Srníková 
po 8, Marešová 6, Shejbalová 4, 

Wolfová, Felcmanová, Kučerová a 
Šemíková po 2. OBL. PŘEBOR 
ML. MINIŽÁCI: Čes. Třebová – 
BVK Holice 52:33 (28:18), Říha 12, 
Kašpar 7, Pav. Branda 6, Janoš 4, v 
odvetě 76:47 (36:19), Zahradníček 
14, Pav. Branda 8, Janoš 6, 
Marek Welsch a Říha po 4. OBL. 
PŘEBOR NEJML. MINIŽÁCI: 
BK Studánka A – BK Stěžery 
101:5 (48:2), Svobodová, Krejčí 
a Zitová po 16, Kar. Šotolová 15, 
M. Holubová 12, A. Holubová 10, 
Marečková, Schulzová a Starečková 
po 4, Bibenová a Toušová po 2, v 
odvetě134:4 (75:0), Kar.Šotolová 
33, Krejčí a Zitová po 20, Svobodová 
18, M. Holubová 10, A. Holubová 
8, Starečková 6, Toušová 4, 
Bibenová 3, Habichová, Schulzová 
a Krist. Šotolová po  2. SŠB Pce – 
Jablonec nad Nis. 24:62 (14:34), 
Srníková 8, Ryšinová 7, Hejdová 4, 
Kloboušníková 3, Procházková 2, 
v odvetě 36:74 (18:38), Srníková 
14, Ryšinová 10, Procházková 
6, Kloboučníková 4, Hejdová 
2. Sokol HK – BK Studánka 
B 80:9 (35:4), N. Černohorská 
7, Havelková 2, v odvetě 78:11 
(36:8), N. Černohorská 8, Kučerová 
2, Havelková 1. OKRESNÍ 
PŘEBOR: Basket Dallas – BK 
Sezemice 88:111 (31:54), Dvořák 
32, Hrdlička 27, Semrád 22, Kasal 
12, Sedlák 11. BK Moravany – 
Basket Dallas 102:65 (40:28), Petr 
Koblížek 24, Holec 20, Šrámek 18 
– Svoboda 28, Bartoš st. 12, Bartoš 
ml. 9.      FRANTIŠEK NERAD

Atlet i  v  hale
Praha/Pardubice – O víkendu 
si atleti zazávodili na halových 
závodech v Praze i v Pardubicích. 
Z výsledků - Grand Prix 
Olympu Praha: 400 m 1. 
Eidrnová 55.35, 4. Jelínková 
57.30, 5. Ulrichová 58.96, 800 
m běh A 2. Hrstka 1:49.10, 
běh B 3. Netolický 1:53.29, 5. 
O. Svoboda 1:56.70, koule 5. 
Klímová 13.04, 8. Svatošová 
(vš. Hvězda SKP Pce) 11.73. 
Veřejné závody AC Pardubice: 

60 m muži Beneš (Hvězda SKP 
Pce) 7.2, Dočkal (AC Pce) 7.3, 
60 m ženy 1. Frabušová (Jesen. 
Praha) 8,3, 60 m př. ženy 1. 
Antušková (AC Pce) 9,1, výška 
muži 1. Genža (Olymp Praha) 
210, 2. Skrčený (Dukla Praha) 
205, 3. Kovalský (Plzeň) 205, 
výška ženy 1. Krobová (Dukla 
Praha) 165, dálka 1. Kučera 
639, 2. Beneš (oba Hvězda) 
627, trojskok 1. Urban (Jihlava) 
13.62, 2. Beneš 13.45.             (fn) 

Hedvičák a Říha halovými mistry ČR
Praha – Víkendový halový 
šampionát ČR ve vícebojích 
přinesl další úspěch AC 
Pardubice. Z hlavního města 
si jeho zástupci přivezli dva 
tituly. Vicemistr světa do 
17 let Jaroslav Hedvičák 
suverénně vyhrál sedmiboj 
juniorů. Dosáhl 5574 bodů 
a druhého Herceleta z AC 
Turnov nechal za sebou o 259 
bodů. Hedvičák tak potvrdil v 
pražské hale potvrdil výbornou 
formu posledních dnů. Druhý 
titul pro AC Pardubice 

vybojoval v sedmiboji žáků 
Michal Říha. Ten nasbíral 
4269 bodů. Ve stejné kategorii 
skončil Matějka (ŠAK Pce) 
na šestém místě s 3583 b.V 
sedmiboji dorostenců skončil 
Jírek (AC Pce) na sedmém 
místě. V pětiboji dorostenek 
skončila Řehounková na třetím 
místě s 3253 b.,  těsně pod 
medailovými stupni zůstala 
Luticová s 3226 b. V pětiboji 
juniorek skončila Chmelařová 
(vš. AC Pce), která si připsala 
2845 bodů.                       (fn)

O víkendu startuje 
fotbalový turnaj Ředic
Pardubice/Horní Ředice – 
Již o tomto víkendu vypukne 
21. ročník zimního turnaje ve 
fotbale, který pořádá FK Horní 
Ředice. Účastní se ho týmy Horní 
Ředice, Vysoké Chvojno, Roveň, 
Moravany B, Sezemice B a Holice 
dorost. Každý s každým se utká 
jednokolově a to následovně: 
1. KOLO (14. a 15. 2.): Ředice 
– Holice dorost (so 14), Vysoké 
Chvojno – Sezemice B (so 14), 
Roveň – Moravany B (ne 14). 2. 
KOLO (21. 2.): Holice dorost – 

Moravany B (so 14), Sezemice B 
– Roveň (so 14, hř. Roveň), Ředice 
– V. Chvojno (so 14). 3. KOLO 
(28.2. a 1.3.): V. Chvojno – Holice 
dorost (so 14), Roveň – Ředice (so 
14), Moravany B – Sezemice B (ne 
14, hř. Sezemice). 4. KOLO (7. 3.): 
Holice dorost – Sezemice B (so 14), 
Ředice – Moravany B (so 14), V. 
Chvojno – Roveň (so 14). 5. KOLO 
(14. a 15. 3.): Roveň – Holice dorost 
(so 14), Moravany B – V. Chvojno 
(ne 14, hř. V. Chvojno), Sezemice 
B – Ředice (so 14).            (mma)

STK poprvé před fotbalovým jarem
Pardubice – Před jarním 
výkopem okresních fotbalových 
soutěží vyšla první zpráva 
týkající se termínových změn 
klubů pro jarní část, losovacích 
čísel přípravek a také byl 
zveřejněn datum konání aktivu.
ZMĚNY TERMÍNŮ: DAŠICE 
– OP dospělí, neděle ÚZ, hřiště 
Podbor, OP dorostu, neděle 3 

hodiny před ÚZ, hřiště Podbor, OP 
SŽ, neděle 10,30 hod, hřiště Roveň, 
OP MŽ, neděle 9 hod, hřiště Roveň. 
MORAVANY- OP SŽ, sobota 
10,30 hod. ROHOVLÁDOVA 
BĚLÁ - III.třída Přeloučsko, sobota 
ÚZ. FK 1899 PARDUBICE 
- IV.třída Holicko, neděle ÚZ, 
hřiště Popkovice. SEZEMICE 
- OP starší přípravky (M-10), 

pondělí 17 hod., - OP mladší 
přípravky (M-8), úterý 16,30 hod. 
LOSOVACÍ ČÍSLA NADSTAVBY 
OP ST. PŘÍPRAVEK (M-10): 
SKUPINA A1 (o 1. - 6. místo): 1. 
Pardubičky, 2. FK 1899 Pardubice, 
3. Býšť, 4. Roveň, 5. Moravany 
A 6. DFO Pardubice. SKUPINA 
A2 (o 7. - 12. místo): 1. Paramo 
Pardubice, 2. Sezemice, 3. 

Živanice, 4. AFK SKP Pardubice, 
5. Horní Ředice A, 6. volný los. 
AKTIV se zástupci oddílů - 
klubů před zahájením jarní části 
sezóny 2008/09 se koná ve 
čtvrtek 19. března od 16 hod. 
v restauraci U Skalů (Pardubice 
- Rosice). Dále byly zveřejněny 
hlášenky pro jarní část. Najdete 
je na webu OFS.    (mma-zr)

Fotbalisté rozehráli Dřenický pohár
ČPP POHÁR PAMAKO: Srch 
– Dříteč 6:0 (3:0). Z. Dušek 3, 
Horyna 2, Klement. Pardubičky 
– Přelouč 1:2 (1:1). Jonáš – 
Koch, Cichra. Holice – Sezemice 
0:4 (0:2). Bělohubý, Kříž, Jindra, 
Štěrovský. Heřmanův Městec – 
Rosice 1:3 (0:1). J. Bratršovský 

- Skokan, Stehno, Wohlhöfner. 
ROSICE: Frinta - Urbánek, 
Zackl, Pavel, Rössler - Skokan 
(55. Karela), Malý, Koukal, 
Stehno - Zelinka, Wohlhöfner.
DŘENICKÝ POHÁR: Starý 
Mateřov – Svidnice 1:4 (0:2). 
Vašíček – Loučka, Zelenka, 

Starý, Kacafírek. Dřenice – 
Mnětice 1:5 (0:3). Michálek 
– Heřmanský 3, Vácha, Skala. 
Mikulovice – Ostřešany 3:3 
(2:0). Curda, Hyksa, Stefanov 
–Bačina 2, Novák. Tuněchody 
– AFK SKP 3:2 (2:1). Adámek 
2, Černoch – Horáček, Jelínek. 
PŘÁTELSKY: Tesla Pardubice 
A - Jihlava B 0:1 (0:1). 40. 
Wasserbauer z penalty. TESLA 
A: Shejbal - Hlava, Pospíšil, 
Třešňák, Voženílek - Fidra (71. 
Veverka), Prorok, Jeřábek, F. 
Uhlíř (60. Kakrda), Sedlák - 
Petrus. FK Slovan - Živanice 
1:3 (1:2). Pecivál – Mocanu, 
Merganc, J. Černík. FK 
SLOVAN: V. Černík (46. Hlouš) 
– Trupl (58. J. Kopřiva), Pitterle, 
Šmeral, Moravec – Hála, 
Jan Kovařík, Konečný, Jakub 
Kovařík – Pecivál, Pavlíček. 
ŽIVANICE: Hlouš (46. V. 
Černík) – Daněk, Vrážel, Vrba, 
Černohubý – Gorol, Langr (46. 
Balog), Mocanu, Michal  - Kaciáň 
(46. J. Černík), Merganc (46. 
Podlipný). Fotbal Pardubice 
SD A - Tesla Pardubice B 1:0 
(1:0). 32. Růžička. DOROST 
A: Kampů (44. Kubík) - 

Morávek (46. Živný), Chvála, 
Polák (46. Záruba), Brychta 
I (46. Konvalina) - Růžička 
(46. Beran), Sklenář, Řezníček, 
Petráň - Jeřábek, T. Kakrda. 
TESLA B: Zavřel - Dvořák, 
Hlaváček, Kršák, Meruňka 
- Veverka, Svědík, Kavka, V. 
Karda (66. Šimek) - J. Uhlíř, 
Hudec. Fotbal Pardubice SD 
B - Staré Hradiště 2:3 (1:1). 
Rydval, Veverka - Pecháček 
2, Novák. DOROST B: Kubík 
(46. Zahradník) - Vysoudil (46. 
Pitterle), Javůrek, Mastík, Pešek 
- Rydval, Šejvl (46. Kučera), 
Rousek (46. Veverka), Chovanec 
- Hovorka, Molek (46. Musil). 
STARÉ HRADIŠTĚ: Habivský 
- Tamchyna, Novák (46. Hejhal), 
Teplý, Smutný - Bartoň (20. 
Filípek), Hudec, Deutsch, 
Vykoukal - Hýsek, Pecháček. 
Fotbal Pardubice MD A – Staré 
Hradiště B 2:2 (1:1). Polák, 
Jedlička - Ždárský 2. Ostřetín – 
Horní Ředice 2:1 (1:0). Šimek, 
Zerzan – Klepešta. LOG IN FC – 
TSV Engelmannsreuth (GER) 
3:6 (0:3). Rejda, Malík, Habeš – 
Gebhart a Harching po 2, Brendel, 
Hastnes.     MICHAL MACH

Běžec Hrstka bojuje o ME
Pardubice - Prestižního 
atletického mítinku ve Vídni 
se zúčastnili i atleti Hvězdy 
SKP Pardubice. V silné 
mezinárodní konkurenci 
se výrazně prosadil běžec 
Martin Hrstka, který v novém 
krajském rekordu skončil na 
šestém místě v běhu na 800 
m časem 1:49,04 min. Tento 

výkon je jen 0,84 s od limitu 
účasti na halovém Mistrovství 
Evropy v Turíně. Dobře mu 
sekundoval i jeho oddílový 
kolega Tomáš Netolický 
ve svém halovém maximu 
1:52,63 min a mezi nejlepšími 
sprinterkami na 400 m byla 
Drahomíra Eidrnová časem 
55,85 s.                                 (ewi)

Padesátka Jiřího Voltnera
Pardubice – Ve čtvrtek 12. 
února si podá ruku s Abrahámem 
bývalý basketbalista Rudé 
hvězdy Pardubice JIŘÍ 
VOLTNER. Jako odchovanec 
tehdejšího pardubického 
Střediska vrcholového sportu 
mládeže se v ligovém týmu 
objevil v sezoně 1977/78 a 
jeho dres svlékl až v roce 1988. 
Během této doby nastřílel v 
prvoligové soutěži celkem 
2237 bodů. Do čs. seniorské 
reprezentace se sice nedostal, 
přestože ve své době patřil k 
nejlepším ligovým střelcům, ale 
reprezentoval na ME juniorů 

1978. Voltner byl i členem 
pardubického mužstva, které v 
roce 1984 vyhrálo naší nejvyšší 
mužskou ligovou soutěž. Na 
basketbal nezanevřel ani po 
skončení aktivní činnosti a v 
současné době si rekreačně 
zahraje za pardubický BC 
Pohoda a v červnu 2009 se 
dočká českého reprezentačního 
dresu na pražském ME 
veteránů. Ke sportu má blízko 
i v civilním životě, protože je 
vedoucím pracovníkem MRFP 
v ČEZ Areně. Ke gratulantům 
se připojuje i sportovní redakce 
Týdeníku Pernštejn.                (fn) 

Atletická středa  patřila vytrvalcům
Pardubice - Podruhé se 
v letošním roce sešli zájemci 
o zimní běžecké závody 
na Městském atletickém 
stadiónu, kde pro ně atletický 
oddíl Hvězda SKP Pardubice 
připravil tři běžecké tratě. 
V závodě na 1 míli (1609 m) 
zvítězil Vala z Havlíčkova 
Brodu výkonem 5:06,9 min 
před Hejkrlíkem ze Slatiňan 
(5:14,3 min) a třemi zástupci 
Hvězdy – Kratochvílem (5:32,2 
min), Šimonkem (5:39,2 min) 
a Mockem (5:47,1 min). Závod 
na 5 km vyhrál Bílý z Hvězdy 

(23:51,7 min), soutěž žen 
Mannlová z České Třebové 
(21:45,3 min). Celkem 25 x 
obkroužili stadión závodníci na 
10 km (18 účastníků). Zvítězil 
Havelka (Ekondice.cz) časem 
34:41,8 min před Pozlerem 
z SK OMT Pardubice (35,52,1 
min) a Kláštereckým z České 
Třebové (35:52,3 min). Závod 
žen vyhrála Kubrová z Hvězdy 
v čase 47:47,1 min. Třetí zimní 
Atletická středa se bude konat 
4. března od 17 hodin a na 
pořadu bude běh na 600 m a 
na 5 km.                (ewi)

V SOBOTNÍM slunném dopoledni se na umělé 
trávě v Ohrazenici střetlo Staré Hradiště (oranžové) 
s béčkem staršího dorostu Fotbalu Pardubice. Účastník 
1. A třídy zvítězil 3:2.            Foto: MICHAL MACH

Mladí fotbalisté na halových turnajích
Holice – Již pět turnajů uspořádal 
SK Holice pro malé fotbalisty od 
začátku tohoto roku. Jako první 
se v hale představili mladší žáci 
na turnaji AGROSTAV CUP. 
Vítězem se stal SK Solnice B, 
domácí Holice B skončily šesté 
a áčko sedmé. MEMORIÁL 
FRANTIŠKA VANIŠE patřil 
starším žákům a vítězství si 
odvezli opět hráči SK Solnice. 
Holice B skončily čtvrté, áčko páté 
a Býšť obsadila šesté místo. Cenu 
pro nejlepšího brankáře si odnesl 
Marek Schmeiser (SK Holice). 
Dalším turnajem byl VIKTORIA 
CUP, který patřil elévům ročníku 
2000. Vítězem se staly Holice, 

Přelouč skončila čtvrtá. Nejlepším 
hráčem byl vyhlášen Daniel 
Václavek (FK Přelouč) a střelcem 
Tomáš Solil (SK Holice). BAJER 
CUP byl určen pro elévy ročníku 
1999. V něm zvítězilo Vysoké 
Mýto, druhé byly Holice. Na pátém 
místě se umístila pardubická Tesla, 
šestý skončil FK Pardubice, sedmé 
Sezemice a osmé Ředice. Nejlepším 
střelcem se stal Tomáš Solil (SK 
Holice). Posledním turnajem byl 
VALMA GUP, elévové ročník 
2000. Zvítězily Svitavy, druhé byly 
Holice, Pardubičky skončily páté a 
Sezemicím patřilo sedmé místo. 
Nejlepším střelcem se stal Tomáš 
Solil (SK Holice).          (mma, zr)

Turnaj v Hradci
Hradec Králové - Fotbalisté Tesly 
Pardubice ročník 2001, skončili na 
turnaji v sousedním Hradci Králové 
na pátém místě, když podlehli 
Mladé Boleslavi 1:6 (Svaton), Hr. 
Králové 1:3 (Janeček), Chotěboři 

1:4 (Pečínka), Liberci 0:3. Podařilo 
se jim porazit Třebíč 2:1 (Svaton, 
Sauer), což nakonec rozhodlo o 
jejich konečném pátém místě. 
Vítězem se stala Mladá Boleslav. 
TESLA: Magušín – Sauer, 
Pečínka, Svěrák, Janeček, Svaton, 
Říha, Melichar, Letáček. (mma)



Pardubice  –  Po  týdenn í 
zápasové  pauze ,  k t e rou 
vypln i la  česká  reprezen tace 
ve  Švédsku ,  j e  t u  pos l edn í 
d í l  zák ladn í  čás t i  ex t r a l igy. 
Všechny  týmy  ma j í  p řed 
sebou  pě t  u tkán í ,  po  n i chž 
ne j l epš í ch  še s t  t ýmů 
pos toup í  p ř ímo  do  p l ay 
o ff .  Mužs tva  na  sedmém až 
desá t ém mís t ě  s i  pos l edn í 
dvě  vs tupenky  mez i 
ne j l epš í  o smičku  budou 
muse t  t ep rve  vybo jova t . 
Os ta tn í  t ýmy  na  11 .  až  14 . 
mí s t ě  s i  zah ra j í  o  s e t rván í 
v  ne jvyšš í  sou těž i ,  což 
Pa rdub ice  pods toup i ly 
minu lou  sezonu .  Hráč i 
Pa rdub ic  však  v  t é 
l e tošn í  ma j í  p ř í j emně j š í 
s t a ros t i .  Ma j í  na  dosah 

v í t ězs tv í  v  zák ladn í  čás t i , 
což  by  znamena lo  ne j en 
„ne j l ehč ího“  soupe ře  ve 
č tv r t f iná l e ,  a l e  i  pos tup 
do  l i gy  mis t rů ,  k t e rou 
by  h rá ly  v  nadcháze j í c í 
s ezoně .  Momentá lně  však 
má  vše  na  svých  hoke jkách 
S lav ia  P raha ,  k t e rá  p rávě 
p řed  Moe l l e rem vede 
t abu lku  o  dva  body.  Mimo 
t ěch to  dvou  týmů  má  j e š t ě 
r eá lnou  šanc i  na  v í t ězs tv í 
v  zák ladn í  čás t i  L i tv ínov, 
k t e rý  s i ce  z t r ác í  na  S lav i i 
š e s t  bodů ,  a l e  ve  s t ř edu 
pods toup í  p ř ímý  soubo j 
p rávě  s  l í d rem sou těže . 
Pa rdub ic ím se  minu lým 
týden  zkompl ikova la 
s i t uace  v  ob ranných 
ř adách ,  neboť  Jakub 

Nak láda l ,  k t e rý  vypomáha l 
p rvo l igové  Chrud imi ,  s i 
v  ú t e rn ím zápase  z lomi l 
ruku  a  sezona  p ro  něho 
skonč i l a .  Moe l l e r  s e 
v  pos l edn ích  pě t i  zápasech 
už  j en  dvakrá t  p ředs t av í 
p řed  domác ím pub l ikem, 
za t ímco  S lav i i  i  L i tv ínov 
čeká  domác í  p ros t ř ed í 
ve  t ř ech  u tkán ích .   
      MICHAL MACH
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Zaútočí Moeller na čelo tabulky?

M l á d í  m e z i  m a n t i n e l y
Pardubice – V sobotu a 
v neděli se v malé hale vedle 
ČEZ Areny odehrál turnaj 
šestých tříd. Prvenství zůstalo 
doma, když Pardubice ani 
v jednom zápase nenašly 
přemožitele. PARDUBICE: 
F. Petric, Kratochvíl – 
Procházka, Horyna, Klinecký, 
O. Petric, Turyna, Švarc – 
Kmošek, Špaček, Rohlík – 
Solnička, Martinec, Truhlář 
– Dušek, Voženílek, Kusý. 
Nejlepším útočníkem byl 
vyhlášen domácí Špaček. 
Konečné pořadí: 1. Pardubice, 
2. Olomouc, 3. Kolín, 4. Dvůr 
Králové/Náchod, 5. Skuteč.

KRAJSKÝ PŘEBOR 
PŘÍPRAVEK

5. TŘÍDA: Krkonoše - 
Pardubice 3:9 (0:3, 0:4, 3:2). 
Kusý 3, Dušek 2, Voženílek, 
Bureš, Machač, Pejzlová. 
PARDUBICE: Mudruňka, 
Klouček – Šklíba, Voltner, 
Kučera, Berný – Kusý, Voženílek, 
Dušek – Bureš, Augsten, Pejzlová 
– Bor, Machač.
4. TŘÍDA: Krkonoše - 
Pardubice 2:4 (1:1, 2:0, 
1:1). Boček 2, Hudec, Černý. 
PARDUBICE: Šmidberský, 
Štěpánek – Mert, Syrovec, 
Leder, Žouželka – Petrus, Matýs, 
Hrabánek – Boček, Zadina, 
Hlaváček – Černý, Hudec, Rázek. 
3. TŘÍDA: Litomyšl - Pardubice 

9:6 (2:3, 3:1, 4:2). Frydrych 
a Petrus po 2, Matys, Pilný. 
PARDUBICE: Vlk – Kohoutek, P. 
Černý, Zadina, Frydrych, Mikula, 
Pilný, Janiš, Chmelík, Špás, 
Matys, Mert, Leder, J. Černý, 
Petrus. Chotěboř  - Pardubice 
2:3 (0:1, 1:2, 1:0). Frydrych, 
Blümel, Mazura. PARDUBICE: 
Škoda – Mikula, Frydrych, Bucek, 
Černý, Kohoutek, Blümel, Hybeš, 
Matušek, Dubovčí, Leder, Oliva, 
Mazura, Chára, Špás, Strouhal.

MINIHOKEJ
Pardubice A – Hlinsko A 
11:4 (2:1, 5:1, 4:2). Bucek 4, 
Blümel a Chára po 3, Mazura. 
Pardubice A – Choceň A 8:5 
(2:2, 3:1, 3:2). Bucek 3, Chára 
2, Dubovčí, Leder, Hybeš. 
PARDUBICE A: Kmoníček 
- Oliva, Bucek, Leder, Hybeš, 
Bucek, Dubovčí, Chára, 
Blümel, Strouhal, Mazura, 
Mrákava, Matušek, Blažej. 
Pardubice B – Hlinsko B 
9:1 (7:1, 1:0, 1:0). Václavek 
a Lašák po 2, Matěcha, 
Pospiech, Zeman, Koffer, 
Kraus. Pardubice B - Choceň 
B 7:2 (2:1, 1:1, 4:0). Václavek 
a Pospiech po 2, Kutílek, 
Zeman, Obr. PARDUBICE 
B: Kratochvíl – Pospiech, 
Obr, Koffer, Matěcha, Kutílek, 
Lašák, Václavek, Odehnal, 
Nečesaný, Kraus, Šlechta, 
Zeman.      MICHAL MACH

LIGA ŽÁKŮ: 9. TŘÍDA

8. TŘÍDA

7. TŘÍDA 

6. TŘÍDA

Pardubice – Hokejová klání 
O pohár primátora města 
měla o uplynulém víkendu 
volno. Tento týden se snad 
odehrají nějaké z dalších 
plánovaných utkání. Tabulka 
je zatím následující:

Okresní hokej

1. Střída Sport
2. Labská
3. Dvořák okna
4. Přelouč
5. Storm

7  7 0 0 69:31 14
7  5 0 2 52:28 10
7  3 0 4 43:37   6
6  2 0 5 36:48   4
7  0 0 7 19:75   0

Přelouč – Mít lepší postavení 
v tabulce po základní části a 
narazit tak na slabšího soupeře? 
Jak to tak vypadá, tak to nemusí 
vždy platit. V sobotu se o tom 
mohli přesvědčit Jamaica i 
Rockets. Oba dva týmy shořely, 
Jamaica dokonce už po dvou 
zápasech.

1.  LIGA
ČTVRTFINÁLE: Jamaica - Rio 
1:2 s.n. (1:1). Jindra – Sobotka, 
Mašek. Rio - Jamaica 4:2 (2:0). 
Mašek 2, Šmatera, Kubát – 
Jindra, Mít. Konečný stav série 

0:2, postupuje Rio. Rockets - 
Čuníci 2:1 s.n. (0:1). Balihar 2 
– Kamaryt. Čuníci - Rockets 3:0 
(1:0). Tesař 2, Příhoda. Rockets - 
Čuníci 1:3 (0:2). Růžek – Dostál, 
Vaněk, Tesař. Konečný stav série 
1:2, postupují Čuníci. Sobotní 
semifinále nabídne tento program: 
11 h Cepy – Čuníci, 12 h Motor 
– Rio, 13 h Čuníci – Cepy, 14 h 
Rio – Motor, 15 h příp. 3. zápas 
Cepy – Čuníci, 16 h příp. 3. zápas 
Motor – Rio.

2.LIGA
SEMIFINÁLE: Břehy – T-String 

0:1 (0:1). Večerník. T-String 
– Břehy 1:3 (1:1). Dyntar  - 
Ziegler 2, Martin Drápalík. 
Břehy – T-String 2:0 (0:0). L. 
Vlk, Klička. Konečný stav série 
2:1, postupují Břehy. Matadors 
– Devils 0:2 (0:1). Kopecký 2. 
Devils – Matadors 6:2 (2:2). 
Kopecký 3, Zdeněk 2, Malý – 
Kantor, Hanuš. Konečný stav 
série 0:2, postupuje Devils. Vítěz 
základní části, Matadors, si finále 
nezahraje, naopak hráči Devils se 
do něho dostali po třech letech. 
                                    (mma, vn)

P ř e l o u č s k ý  h o k e j b a l

Pohádka 
skonči la

Chrudim – Hokejisté 
Chrudimi si v letošní sezoně 
vyzkoušeli premiérově 
první ligu a po základní 
části skončili překvapivě 
hodně vysoko na pátém 
místě. Jelikož první čtyři 
týmy postoupily přímo do 
čtvrtfinále, na Chrudim 
čekala baráž, ze které se 
vítězové připojili k nejlepší 
čtyřce. Přestože HC Chrudim 
měl relativně nejslabšího 
soupeře, kterými byly po 
základní části dvanácté 
Benátky nad Jizerou, 
nedokázal uhrát ani zápas. 
Po domácích prohrách 2:3 
na s.n. a 2:3 v prodloužení, 
podlehl i na ledě soupeře 
2:5. Sezóna pro Chrudim 
sice končí, ale zklamání 
může být pouze z nečekaně 
rychlého konce, ale jinak 
hokejisté v sezóně obstáli na 
výbornou.                       (mma)

Výsledky: Švédsko – 
Česko 6:4,  Finsko – Rusko 
0,  Benátky n.  J .  –  Chrudim 
nehráno,  Havířov – J ihlava 
2,  Kadaň – Hr.  Králové 
2,  Havl .  Brod – Olomouc 
2.  Pro cenu s i  do redakce 
př i jdou:  Poukaz v hodnotě 
300 korun na zboží  ve 
fotbalové prodejně MIDA 
SPORT: Marie  Moníková, 
Ráby 65,  Staré  Hradiš tě 
(12 bodů) .  Multipack 
PIVOVARU PERNŠTEJN: 
Milan Shejbal ,  Bartoňova 
827,  Pardubice (10 bodů)  a 
Rost is lav Schi l ler,  Lonkova 
470,  Pardubice (9 bodů) . 
Originálně vystř ižené 
kupony se  svými t ipy, 
je  zapotřebí  dopravi t  do 
naší  redakce do pátku 13. 
února 17 hodin a  to  těmito 
způsoby:  Poštou na adresu 

redakce uvedenou v t i ráži , 
k terá  se  nachází  na s t raně 

12 úplně dole ,  nebo je 
můžete  vhodi t  do našich 

redakčních schránek.  Jednu 
z  nich najdete  na vrátnici 
pardubického Pivovaru 
Pernštejn a  druhou rovněž 
v Pardubicích v t raf ice 
na rohu t ř ídy Míru a 
Sladkovského ul ice  (naprot i 
lékárně) .  Kolik originálně 
vystřižených kupónů 
pošlete ,  záleží  pouze na 
vás.  Vyhodnocen bude ale 
pouze jeden,  ten nej lepší . 
Výhry budou k dispozici 
od ponděl í  do pátku  od 9 
do 15 hodin v naší  redakci . 
Pokud se  vám tento termín 
nehodí ,  domluvte  s i  s  námi 
te lefonicky j iný.  Výhry 
je  potřeba vyzvednou týž 
týden,  ve kterém js te  byl i 
vylosování .  V př ípadě 
poukazů je  je j ich platnost 
vždy do konce následuj íc ího 
týdne.       MICHAL MACH

HOKEJOVÁ TIPOVACÍ SOUTĚŽ ● HOKEJOVÁ TIPOVACÍ SOUTĚŽ ● HOKEJOVÁ TIPOVACÍ SOUTĚŽ
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Kobra Praha – Pardubice 
3:6 (0:1,  2:3,  1:2). 
PARDUBICE: Klusoňová – 
Vaňoučková, Palaščáková 
– Cejnarová, Hořeňovská – 
Řepková, Cílová, Janoušková 
– Jacková, Jirsová, 
Čulíková – Mrkosová, 
Banertová, Miklošová. 
Branky: Řepková 3, 
Jacková, Cílová a Jirsová po 
1.  Vyloučení: 3:4.  Využití: 
0:1.  Zásahy brankářek: 
41:13. Třetí  vítězství 
Východočešek v řadě ve 
skupině o udržení se opět 
rodilo ve druhé půli  utkání. 
Po „rozbruslení“ v úvodní 
dvacetiminutovce začali 
uplatňovat více herního 
přehledu, a když později 
přidaly kvali tní  kombinaci, 
byla konečná výhra 
zasloužená.                            (trs)

Florbal
Pardubice – První florbalová liga měla 
o víkendu na programu další dvě kola. 
Pardubice se dvakrát představily ve svém 
„novém“ domově a to v nafukovací 
hale na Dukle. M&M reality Sokol 
Pardubice – Kopřivnice   3:1 (0:0, 
2:0, 1:1). V sobotu předvedl Sokol jeden 
z nejlepších výkonů v sezoně. Na první 
branku se čekalo skoro až do poloviny 
zápasu, kdy se prosadil Vichr a po něm 
do černého zamířil i Brychta. Na začátku 
poslední části hosté snížili, ale konečné 
slovo měl necelých pět minut před 
koncem Bahník. M&M reality Sokol 
Pardubice – Blansko 6:1 (2:1, 4:0, 0:0). 
Bahník 2, Trojan, vlastní, Holoubek, 
Cibere. Proti poslednímu týmu tabulky 
neměl Sokol se soupeřem sebemenší 
problém a v osmé minutě vedl už 2:0. 
Blansko sice dokázalo snížit, ale z jejich 
strany to bylo vše. PARDUBICE: Pipek 
– Filip, Šťastný, Kosejk, Felsenberg, 
Jelínek, Cakl – Vichr, Bahník, Kunát, 
Cibere, Trojan, Hoffman, Holas, 
Bořetický, Holoubek. V sobotním zápase 
navíc nastoupil Brychta.        (mma, jf)

LEDNÍ HOKEJ - EXTRALIGA
Pardubice - Vítkovice 

Třinec - K. Vary
Znojmo - Litvínov
Č. Budějovice - Zlín
Sparta - Mladá Boleslav
Slavia - Liberec
Celkový počet vstřelených branek
Jméno a příjmení:
Bydliště podle OP:                           čp:
Město:                        PSČ:

PŘESNÝ TIP

 1       0       2

Krasobruslení
Holštajnová 

to zvládla
Uherské Hradiště/Litvínov 
– Početné zastoupení měl 
Krasobruslařský klub 
Pardubice na dalších 
závodech Českého poháru. Na 
Slováckém džbánku zvládla 
mladší žačka Holštajnová 
úspěšně svůj nejdůležitější 
závod sezóny. Ve své 
kategorii vybojovala 8. místo, 
čímž se zařadila mezi 24 
závodnic s právem startu na 
mistrovství ČR. Kocková 
skončila pátá. Na Velké ceně 
Litvínova získaly Pardubačky 
dvě medailová umístění. 
Výsledky – ml. žačky: 2. 
Křivková, 5. Melicharová. 
Nováčci: 7.A. Doubravová. 
Nováčci ml.: 3. Plšková. 
Přípravka: 6. Uhlířová, 7. 
Jirsa, 9. Pejchová.             (trs)

Ženský hokej

STOLNÍ TENIS ● STOLNÍ TENIS 
VČ. DIVIZE - ŽENY: TJ 
Lokomotiva Pardubice B – 
Voděrady B 7:3, za domácí 
Dvořáková 3, Juklová a 
Kudrnová po 2. Česká Skalice A 
– Loko Pce B 9:1, Kudrnová 1.
REG. SOUTĚŽ M 1: TJ 
Spartak Sezemice A – TJ 
Jiskra Holice C 1:17, Pitaš 
ml. 1 – Andrlík, Pečinka  
Košťál po 4,5,  Vraštil 3,5. 
ČOS Sokol Přelouč A – TTC 
Slovan Pce B 10:8, Petřík a 
Kepl po 3, Brunclík a Floner 
po 2 – Frydrych 4,5, Dostál  
a Mikláš po 1,5 Dubišar 0,5. 
Tesla Pce D – Loko Pce D 
9:9, J. a Švec a Miřejovský po 
3,5, Weber 1,5, Velínský 0,5 – 
Špaňúr 4, Mandys a Hemerka 
po 2, Horáková 1. Loko Pce 
C – Tesla Pce E 8:10, Licek 
a Rázek po 3,5, Václavek 1 – 
Bubeník 4,5, Lukeš 2,5, Hakl 
2, Tvrdík 1. USK Pce A – TJ 
Sokol Ředice B 18:0, Prusek, 
Kvapil, Daněk a Sedláček po 

4,5. TTC Slovan Pce A v. TJ 
Sokol Rosice A odloženo. RS 
M 2: Ředice C – Holice E 13:5, 
Čapek 4,5, J. Sůra 4, Nešetřil 
2,5, P. Sůra 2 – Fousek 2,5, 
Krejza 2, Hájek 0,5. TJ Sokol 
Rosice B – USK Pce B 10:8, 
Mrštík 3,5, Kára, Kira a Pleskot 
po 2, Vojtíšek 0,5 – Štancl 4, 
Vlček 3,5, Machač 0,5. Holice 
D – Loko Pce E 15:3, Andrlík, 
Socha a Theodor po 4,5, 
Pečinka 1,5 – Hošek, Košťál 
a Valenta po 1. Tesla Pce F v. 
Tesla Pce G 15:3, Švec 4,5, 
Potůčková, Weber a Velínský 
po 3,5 – Pojman 2, M. Lukeš 
1. TJ Jiskra Horní Jelení 
A – Přelouč C 10:8, Čermák 
4, Němeček a Žďárek po 2,5, 
Bahník 1 – Dlask a Vilím po 
2,5, Kasal 2, Hons 1. Slovan 
Pce C – SK Sparta Dašice A 
12:6, Červený 4,5, Varšava 3, 
Maštalíř 2,5, Horský 2 – Toušek 
2,5, Bidlo 2, Hořeňovský 
1,5.           SLÁVEK TROJAN

FK ERA-PACK Chrudim – 
FC Torf Pardubice 5:3 (2:1). 
Utkání mělo jasného favorita, 
a tak se spíše očekávalo, jak 
si hosté povedou v defenzívě. 
Ovšem Pardubice v prvních 
minutách podnikaly rychlé 
protiútoky a dokázaly soupeře 
i přečíslit. Přesto se úvodního 
gólu dočkali domácí, když 
Vladyka tísněný Novákem 
dokázal Chrudimi zajistit 
vedení. O čtyři minuty později 
sice Konečný z trestného kopu 
vyrovnal, ale v závěru prvního 
poločasu poslal domácí do 
vedení Kopecký. O osudu 
utkání rozhodl úvod druhé 
půle, kdy Pardubice velmi 
rychle dvakrát inkasovaly, 
přesto se jim nakonec podařilo 
s lídrem tabulky uhrát velmi 
přízniví výsledek. Branky: 8. 
Vladyka, 17. a 23. Kopecký, 
21. Mareš, 27. Mikan - 12., 
31. Konečný, 37. Novák 
CHRUDIM: Meller - Kroulík, 
Mareš, Popelka, Kopecký, 
Vladyka, Mikan, Sluka, Bouška, 
Rešetár. PARDUBICE: 
Dufek - Slováček, Koudelka, 
Malý, Jeřábek, Urbanec, 
Konečný, Vratišovský, Fidra, 
Novák, Nachtigal. (mma) 
  1. Chrudim 
  2. E.I. Praha 
  3. Ml. Boleslav 
  4. Zruč nad Sáz.
  5. Brno 
  6. Vys. Mýto 
  7. Šumperk 
  8. Pardubice
  9. Mělník 
10. Jistebník 
11. Ostrava
12. Kladno 

19 19 0   0 113:  35 57
19 14 3   2   85:  43 45
19   9 6   4   73:  53 33
19   9 5   5   78:  61 32
19   9 2   8   70:  69 29
19   7 3   9   70:  79 24
19   7 3   9   65:101 24
19   5 4 10   44:  53 19
19   5 2 12   61:  85 17
19   4 3 12   45:  65 15 
19   3 5 11   51:  78 14
19   4 2 13   53:  86 14

F u t s a l

Kuželky
VČ. DIVIZE: Rychnov n/B. – TJ 
Tesla Pardubice A 2:14 (2522:2586), 
za domácí nejvíce Krsek 449 – za hosty 
Talacko 451, Vaněk ml. 447, Šiška 
439, Veselý 423, Zemánek 414, Šic 
412. Vedoucí tým soutěže nepřekonal 
nedávný rekord rychnovské kuželny a 
trochu nečekaně přenechal výhru hostům. 
DOROST: Rychnov n / K. B – Tesla 
Pce 2:6 (963:1186), Hájek 339, … - M. 
Hubáček 424, Vosecká 370, Varhaník + 
L. Hubáček 392. VČ. SOUTĚŽ C: Tesla 
Pce B v. Tesla Pce C 12:4 (2442:2270), 
Nováková 431, Syrovátka a Novák po 
421, Rubišarová 392, Brýdl 389, Holý 388 
– Bulisová 443, Putich 414, Lišková 348, 
Crlík 355, Bláha 329, Donátová + Jeníčová 
381. V oddílovém derby vlétlo favorizované 
„béčko“ do zápasu bez pardonů. Za soupeře 
dokázali korigovat čtyřmi pomocnými 
body jen Putich a Bulisová.                  (trs)

PARDUBICE
11.2. Ml. Boleslav (v)
13.2. Vítkovice (d)
15.2. Zlín (v)
17.2. Litvínov (d)
19.2. Plzeň (v)
SLAVIA
11.2. Litvínov (v)
13.2. Liberec (d)
15.2. Třinec (d)
17.2. Kladno (d)
19.2. Znojmo (v)
LITVÍNOV
11.2. Slavia (d)
13.2. Znojmo (v)
15.2. Liberec (d)
17.2. Pardubice (v)
19.2. Kladno (d)

  1. Hr. Králové 
  2. Ml. Boleslav
  3. Liberec 
  4. Pardubice 
  5. Kolín 
  6. Letňany 

26 20 3   3 145:  53 43
25 17 6   2 100:  43 40
25 17 1   7 137:  66 35
25 16 3   6 154:  86 35
24 11 2 11   66:  81 24
23 10 3 10   88:  75 23

  1. Hr. Králové 
  2. Pardubice 
  3. Letňany 
  4. Ml. Boleslav 
  5. Hvězda Pha 
  6. DK/Náchod
  7. Kolín 
  8. Krkonoše 
  9. Liberec 
10. Kralopy
11. Nymburk 

26 23 1   2 283:  78 47
24 22 0   2 235:  56 44
26 18 0   8 204:  76 36
25 15 0 10 175:  65 30
25 11 2 12 130:  98 24
25 11 2 12 110:106 24
24 11 1 12 133:113 23
25   8 1 16 156 125 17
25   8 1 16 100:148 17
26   5 2 19   68:248 12
25   1 0 24   37:518   2

  1. Letňany 
  2. Liberec 
  3. Hr. Králové 
  4. Ml. Boleslav
  5. Pardubice 
  6. Kolín 

24 23 0   1 224:  45 46
26 19 1   6 140:  58 39
26 19 1   6 154:  77 39
25 17 2   6 118:  60 36
25   8 3 14   73:  89 19
24   5 2 17   48:  93 12   

  1. Letňany 
  2. Nymburk
  3. Ml. Boleslav 
  4. Hr. Králové 
  5. Pardubice 
  6. Liberec 
  7. DK/Náchod 
  8. Kolín 
  9. Hvězda Pha 
10. Krkonoše 
11.  Kralupy 

26 22 3   1 184:  71 47
25 16 3   6 141:  89 35
25 14 4   7   89:  69 32
26 14 2 10 144:102 30
24 12 4   8 122:  94 28
25 13 2 10 140:113 28
25 12 3 10 136:119 27
24 11 3 10 132:  97 25
25   6 3 16 111:144 15
25   4 1 20   80:154   9
26   0 0 26     4:271   0

Uchyti l  vítězem 
Zimního běhu NAA

Pardubice – V sobotu se 
v Bubeníkových sadech 
uskutečnil 35. ročník 
Zimního běhu NAA na 
2000 metrů. Na startovní 
čáru se postavilo celkem 44 
startujících a nechyběl mezi 
nimi ani třiaosmdesátiletý 
Jaroslav Ptáčník, legenda 
tohoto závodu, který běžel 
po čtyřiatřicáté. Trať zdolal 
v čase 14:31.0 min. Závodu 
přálo počasí a podpořila ho i 
redakce Týdeníku Pernštejn. 
Výsledky: kategorie A: 
1. Uchytil 6:04.5 min., 
2. Kratochvíl 6:08.5. 3. 
Vodehnal (vš. Hvězda SKP 

Pce) 6:17.7, 4. Pozler (OMT 
Pce) 6:19.7, 5. Zálabský 
(AC Pce) 6:20.4, 6. Zajíc 
(Hvězda) 6:26.2, kategorie 
B:  1. Havelka 6:47.6, 2. Kříž 
7:11.5, 3. Vladyka (vš. AC 
Praha 1890) 7:21.7, kategorie 
C (děti): 1. Edita Svobodová 
(Pce) 9:09.3, 2. Metelka (HK) 
9:46.0, 3. Vašutová (Lány 
na Důl.) 11:17.0, ženy: 1. 
Metelková (SK Týniště n. 
Orl.) 7:02.9. 2. Klimešová 
(AC Praha 1890) 7:14.0, 3. 
Kozáková (Hvězda) 7:55.5, 
členové NAA: 1. Rozinek 
9:40.8, 2. Záruba 10:32.3, 3. 
Marai 10:58.3 min.      (fn)

NA STARTU v hlavním běhu NAA na 2000 metrů 
v sobotu přálo počasí. V Bubeníkových sadech 
byl nakonec nejrychlejší Uchytil z Hvězdy 
SKP Pardubice.       Foto: MICHAL MACH

D e r b y  b e z
p ř e k v a p e n í


